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RPE60GMW

RPE90CGMW

RPE90GMW

BAUMASCHINENBAUMASCHINEN

RÜTTELPLATTE

 » Die vorwärts laufende Rüttelplatte ist besonders 
geeignet für Pflaster und Ausbesserungsarbei-
ten im Wege-, Garten- und Landschaftsbau

 » Handgriff einklappbar – kompakte Größe für 
Transport und Lagerung

 » ausgestattet mit allseitig geschütztem Keilrie-
men, Tragegriffen und seitlich geschlossener 
Grundplatte

 » inkl. transparenter Gummimatte für Pflaster-
arbeiten und Fahrwerk

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039237558
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt 
Kraftstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 3,6 l
Motorleistung 4,1 kW
Plattenlänge 510 mm
Plattenbreite 350 mm 
Zentrifugalkraft 12,1 kN
max. Vorschub 13,8 m/min.
Vibrationsstöße 5600 vpm
Verdichtungstiefe 150  mm
Vibrationspegel 20 m/s²
Schallleistungspegel LWA 107 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 62/68 kg
Verpackungsmaße 380x640x460 mm

RÜTTELPLATTE  

RÜTTELPLATTE  

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039231167
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt 
Kraftstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 3,6 l
Motorleistung 4,1 kW
Plattenlänge 550 mm
Plattenbreite 440 mm
Zentrifugalkraft 15 kN
max. Vorschub 16,8 m/min.
Vibrationsstöße 4200 vpm
Verdichtungstiefe 300 mm
Schallleistungspegel LWA 103 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 88/95 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039237589
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt 
Kraftstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 3,6 l
Motorleistung 4,1 kW
Plattenlänge 550 mm
Plattenbreite 420 mm
Zentrifugalkraft 15,5 kN
max. Vorschub 14,4 m/min.
Vibrationsstöße 6300 vpm
Verdichtungstiefe 200 mm
Schallleistungspegel LWA 107 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 84/91 kg
Verpackungsmaße 450x590x570 mm

 » Die vorwärts laufende Rüttelplatte ist besonders 
geeignet für Pflaster- und Ausbesserungsarbei-
ten im Wege-, Garten- und Landschaftsbau

 » Handgriff einklappbar – kompakte Größe für 
Transport und Lagerung

 » ausgestattet mit allseitig geschütztem Keilrie-
men, Tragegriffen und seitlich geschlossener 
Grundplatte

 » inkl. transparenter Gummimatte für Pflaster-
arbeiten und Fahrwerk

 » Die vorwärts laufende Rüttelplatte ist besonders 
geeignet für Pflaster- und Ausbesserungsarbei-
ten im Wege-, Garten- und Landschaftsbau

 » Handgriff einklappbar – kompakte Größe für 
Transport und Lagerung

 » ausgestattet mit allseitig geschütztem Keilrie-
men, Tragegriffen und seitlich geschlossener 
Grundplatte

 » inkl. transparenter Gummimatte für Pflaster-
arbeiten und Fahrwerk

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

HIGHLIGHTS HIGHLIGHTS

Gummimatte weiß

Gummimatte weiß

Gummimatte weiß

HIGHLIGHTS

transparent rubber mat

transparent rubber mat

transparent rubber mat

CONSTRUCTION MACHINESCONSTRUCTION MACHINES

 » the forward running plate compactor is especially 
suitable for pave works and repairs at path, 
garden and landscape building sites

 » foldable handle – compact size for easy trans-
portation and storage

 » equipped with all-side protected V-belt, carry-
ing handle and side closed base plate

 » incl. transparent rubber mat for pave works 
and moving device

TECHNICAL DATA
EAN 9120039237558
engine type 1-cylinder 4-stroke 
fuel type unleaded petrol
fuel capacity 3,6 l
engine power 4,1 kW
plate length 510 mm
plate width 350 mm 
centrifugal force 12,1 kN
max. feed 13,8 m/min.
vibration strokes 5600 vpm
compression depth 150  mm
vibration level 20 m/s²
sound power level LWA 107 dB(A)
weight (net/gross) 62/68 kg
packaging 380x640x460 mm

PLATE COMPACTOR

 » the forward running plate compactor is espe-
cially suitable for pave works and repairs at 
path, garden and landscape building sites

 » foldable handle – compact size for easy trans-
portation and storage

 » equipped with all-side protected V-belt, carry-
ing handle and side-closed base plate

 » incl. transparent rubber mat for pave works 
and moving device

 » the forward running plate compactor is espe-
cially suitable for pave works and repairs at 
path, garden and landscape building sites

 » foldable handle – compact size for easy trans-
portation and storage

 » equipped with all-side protected V-belt, carry-
ing handle and side-closed base plate

 » incl. transparent rubber mat for pave works 
and moving device

TECHNICAL DATA
EAN 9120039231167
engine type 1-cylinder 4-stroke
fuel type unleaded petrol
fuel capacity 3,6 l
engine power 4,1 kW
plate length 550 mm
plate width 440 mm
centrifugal force 15 kN
max. feed 16,8 m/min.
vibration strokes 4200 vpm
compression depth 300 mm
sound power level  LWA 103 dB(A)
weight (net/gross) 88/95 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039237589
engine type 1-cylinder 4-stroke 
fuel type unleaded petrol
fuel capacity 3,6 l
engine power 4,1 kW
plate length 550 mm
plate width 420 mm
centrifugal force 15,5 kN
max. feed 14,4 m/min.
vibration strokes 6300 vpm
compression depth 200 mm
sound power level  LWA 107 dB(A)
weight (net/gross) 84/91 kg
packaging dimensions 450x590x570 mm

PLATE COMPACTOR

PLATE COMPACTOR

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ACCESSORIES

HIGHLIGHTS HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-RPE60 ZI-RPE90

ZI-RPE90C

http://https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
http://https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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RPE60CGMW

BAUMASCHINENBAUMASCHINEN

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234090
Motor-Typ 1- Zylinder 4-Takt 
Kraftstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 3,6 l
Motorleistung 4,1 kW
Plattenlänge 620 mm
Plattenbreite 450 mm
Vibrationsstöße 4700 vpm
Zentrifugalkraft 26 kN
max. Vorschubgeschw. 25 m/min
Verdichtungstiefe 300 mm
Schallleistungspegel LWA 107 dB(A)
Verpackungsmaße 450x620x630 mm
Gewicht (netto/brutto) 115/123 kg

 » Die vorwärts laufende Rüttelplatte ist besonders 
geeignet für Pflaster- und Ausbesserungsarbei-
ten im Wege-, Garten- und Landschaftsbau

 » ausgestattet mit robuster Grundplatte
 » inkl. Gummimatte und Fahrwerk (für Transport 
über kurze Strecken)

RÜTTELPLATTE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232805
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt
Kraftstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 6 l
Motorleistung 6 kW
Plattenlänge 730 mm
Plattenbreite 420 mm
Zentrifugalkraft 30,5 kN
Vibrationsstöße 4000 vpm
Verdichtungstiefe 500 mm
Vibrationspegel 22 m/s²
Schallleistungspegel LWA 108 dB(A)
Verpackungsmaße 480x640x670 mm
Gewicht (netto/brutto) 161/180 kg

 » Die vorwärts und rückwärts laufende Rüttelplat-
te ist besonders geeignet für Ausbesserungsar-
beiten im Wege-, Garten- und Landschaftsbau

 » stabiler Handgriff
 » Vor- und Rücklauf
 » allseitig geschützter Keilriemen
 » inkl. Gummimatte und Fahrwerk

RÜTTELPLATTE  

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233376
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt
Kraftstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 6,5 l
Motorleistung 8,2 kW
Plattenlänge 890 mm
Plattenbreite 670 mm
Motordrehzahl 3750 min-1

Zentrifugalkraft 38 kN
max. Vorschubgeschw. 21 cm/s
Verdichtungstiefe 900 mm
Schallleistungspegel LWA 108 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 98 dB(A)
Verpackungsmaße 500x995x1470 mm
Gewicht (netto/brutto) 300/330 kg

 » Die vorwärts und rückwärts laufende Rüttelplat-
te ist besonders geeignet für Ausbesserungsar-
beiten im Wege-, Garten- und Landschaftsbau

 » stabiler Handgriff
 » Vor- und Rücklauf
 » allseitig geschützter Keilriemen
 » inkl. Fahrwerk und Plattenerweiterung

RÜTTELPLATTE 

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

VIBRATIONSSTAMPFER

 » Verdichtung von Erde, Sand, etc.
 » für schwer erreichbare Stellen bestens geeignet
 » inkl. Fahrwerk
 » Reversierstarter

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039231778
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt 
Kraftstoff bleifreies Benzin
Motordrehzahl 3600 min-1

Tankkapazität 2,7 l 
Motorleistung 4,1 kW
Palettenlänge 360 mm
Plattenbreite 285 mm 
Schläge/Minute 600-700 vpm
Vorlaufgeschwindigkeit 10-13 m/min.
Stampfkraft 10 kN
Sprunghöhe 40-65 mm 
Schallleistungspegel LWA 108 dB(A)
Verpackungsmaße 1160x760x460
Gewicht (netto/brutto) 80/89 kg

ZUBEHÖR

Gummimatte weiß

CONSTRUCTION MACHINESCONSTRUCTION MACHINES

 » the forward running plate compactor is espe-
cially suitable for pave works and repairs at 
path, garden and landscape building sites

 » equipped with robust base plate
 » incl. rubber mat and chassis (for transportation 
over short distance)

PLATE COMPACTOR

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234090
engine type 1-cylinder 4-stroke 
fuel type unleaded petrol
fuel capacity 3,6 l
engine power 4,1 kW
plate length 620 mm
plate width 450 mm
vibration strokes 4700 vpm
centrifugal force 26 kN
max. feed speed 25 m/min
compression depth 300 mm
sound power level LWA 107 dB(A)
packaging dimensions 920x450x950 mm
weight (net/gross) 115/123 kg

PLATE COMPACTOR

 » the forward and reverse running plate com-
pactor is especially suitable for repairs at path, 
garden and landscape building sites

 » stable handle 
 » forward and reverse mode
 » equipped with all-side protected V-belt
 » incl. rubber mat and moving device

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232805
engine type 1-cylinder 4-stroke
fuel type unleaded petrol
fuel capacity 6 l
engine power 6 kW
plate length 730 mm
plate width 420 mm
centrifugal force 30,5 kN
vibration strokes 4000 vpm
compression depth 500 mm
vibration level 22 m/s²
sound power level LWA 108 dB(A)
packaging dimensions 480x640x670 mm
weight (net/gross) 161/180 kg

 » the forward and reverse running plate compac-
tor is especially suitable for repairs at paths, 
garden and landscape buliding sites

 » stable handle
 » forward and reverse mode
 » equipped with all-side protected V-belt
 » incl. moving device and plate extensions

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233376
engine type 1-cylinder 4-stroke
fuel type unleaded petrol
fuel capacity 6,5 l
engine power 8,2 kW
plate length 890 mm
plate width 670 mm
speed 3750 min-1

centrifugal force 38 kN
max. feed speed 21 cm/s
compression depth 900 mm
sound power level LWA 108 dB(A)
sound pressure level LPA 98 dB(A)
packaging dimensions 500x995x1470 mm
weight (net/gross) 300/330 kg

PLATE COMPACTOR

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

VIBRATING TAMPER

 » compression of soil, sand, etc.
 » very suitable for spots which are difficult to 
reach

 » incl. moving device
 » reversing starter

TECHNICAL DATA
EAN 9120039231778
engine type 1-cylinder 4-stroke
fuel type unleaded petrol
speed 3600 min-1

fuel capacity 2,7 l 
engine power 4,1 kW
plate length 360 mm
plate width 285 mm 
hits/minute 600-700 vpm
forward speed 10-13 m/min.
tamp power 10 kN
jump height 40-65 mm 
sound power level LWA 108 dB(A)
packaging dimensions 1160x760x460
weight (net/gross) 80/89 kg

transparent rubber mat

ACCESSORIES

ZI-RPE120GYN

ZI-RPE160C

ZI-RPE330G

ZI-RAM80C
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ABH1500FM

ABH1500SM

BHA1500FM

BHA1500SM

BME-SET
BTS350FW

BTS350DSS

BTS350DS

BES350YDS

BES350DS

BAUMASCHINENBAUMASCHINEN

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232652
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,5 kW
Schläge/min 4350/min.
max. Meißel- bzw. Bohrergröße Ø17 mm, 32 mm
SDS-plus 10 mm
Einzelschlagstärke 5,5 Joule
Schallleistungspegel LWA 104,7 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 93,5 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 4,9/7,8 kg

 » Bohrhammer für leichte Bohr- und Meißel-
arbeiten 

 » Werkzeugaufnahme: SDS-Plus
 » 3 Funktionen: Bohren, Schlagbohren,  
Hämmern

 » inkl. Bohrer (Ø 8mm, 10mm, 12mm), Spitz-
meißel, Flachmeißel, Staubschutzkappe, 
Schmierfett

ABBRUCHHAMMER  

TECHNISCHE DATEN - ZI-ABH1500D
EAN 9120039232669
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,5 kW
Schlagzahl/Minute 1900/min
Einzelschlagstärke 45 Joule
Vibrationspegel 20,706 m/s2

Schallleistungspegel LWA 105 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 93 dB(A)
Verpackungsmaße 180x300x720 mm
Gewicht (netto/brutto) 14/22kg

 » besonders robuste Bauweise
 » 30 mm Sechskant Aufnahme
 » inkl. 1 Spitzmeißel, 1 Flachmeißel, Koffer

TECHNISCHE DATEN - ZI-ABH1700D
EAN 9120039233130
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,7 kW
Schlagzahl/Minute 1900/min
Einzelschlagstärke 65 Joule
Schallleistungspegel LWA 105 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 84,77 dB(A)
Vibrationspegel 21,343 m/s2

Verpackungsmaße 350x880x180 mm
Gewicht (netto/brutto) 18,5/26 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

BETONTRENNSCHNEIDER

BETONTRENNSCHNEIDER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039231624
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt 
Kraftstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 3,6 l
Motorleistung 4,1 kW
Diamanttrennscheibe 300-350 mm
Schnitttiefe max. 110 mm
Starter Seilzug
Schallleistungspegel LWA 105 dB(A)
Gewicht (brutto/netto) 68/70 kg

 » Nass- und Trockenschnitte
 » passend für 300mm oder 350mm-Scheibe
 » 350mm-Scheibe im Lieferumfang
 » inkl. Führungswagen mit Wassertank

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230733
Motor-Typ 1-Zylinder 2-Takt
Kraftstoff 40:1
Tankkapazität 1,5 l
Motorleistung 3 kW
Diamanttrennscheibe 300/350 mm
Diamanttrennscheibe Bohrung 20/25,4 mm
Schnitttiefe 92/115 mm
Drehzahl Scheibe 4850 min-1

Starter Seilzug
Schallleistungspegel LWA 117 dB(A)
Verpackungsmaße 355x705x480
Gewicht (netto/brutto) 12/15 kg

 » Nass- und Trockenschnitte
 » 350mm Diamanttrennscheibe im Lieferumfang
 » Bewässerungssystem mit Schnellkupplung

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

Flachmeißel

Flachmeißel

Fahrwagen

Diamantscheibe segm.

Spitzmeißel

Spitzmeißel

Meißel-Set

Diamantscheibe segmentiert

Diamantscheibe segm.

Diamantscheibe segmentiert

optional

CONSTRUCTION MACHINESCONSTRUCTION MACHINES

 » drill hammer for light drilling and chiselling 
work

 » tool holder: SDS-Plus
 » 3 functions: drilling, rotating rock drilling, 
hammering

 » incl. drills (Ø 8mm, 10mm, 12mm), flat and 
pointed chisel, dust cover, lubrication grease

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232652
voltage 230V/50Hz
motor power 1,5 kW
hit/min 4350/min.
max. chisel / drill size Ø17mm, 32mm
SDS-plus 10 mm
single hit power 5,5 Joule
sound power level LWA 104,7 dB(A)
sound pressure level LPA 93,5 dB(A)
weight (net/gross) 4,9/7,8 kg

DRILL HAMMERBOHRHAMMER

DEMOLITION BREAKER

 » especially rugged construction
 » 30 mm hex retainer
 » incl., 1 pointed chisel, 1 flat chisel, carrying 
case included

TECHNICAL DATA - ZI-ABH1500D
EAN 9120039232669
voltage 230V/50Hz
motor power 1,5 kW
hits/minute 1900/min
single hit power 45 Joule
vibration level 20,706 m/s2

sound power level LWA 105 dB(A)
sound pressure level LPA 93 dB(A)
packaging dimensions 180x300x720 mm
weight (net/gross) 14/22 kg

TECHNICAL DATA - ZI-ABH1700D
EAN 9120039233130
voltage 230V/50Hz
motor power 1,7 kW
hits/minute 1900/min
single hit power 65 Joule
sound power level LWA 105 dB(A)
sound pressure level LPA 84,77 dB(A)
vibration level 21,343 m/s2

packaging dimensions 350x880x180 mm
weight (net/gross) 18,5/26 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

CONCRETE CUTTER

CONCRETE CUTTER

 » wet and dry cutting
 » suitable for 300mm and 350mm disc
 » incl. 350mm disc
 » incl. guide carriage with water tank

TECHNICAL DATA
EAN 9120039231624
engine type 1-cylinder 4-stroke 
fuel type unleaded petrol
fuel capacity 3,6 l
engine power 4,1 kW
diamond disc 300-350 mm
cutting depth max. 110 mm
starter control wire
sound power level LWA 105 dB(A)
weight (net/gross) 68/70 kg

 » wet and dry cutting
 » incl. 350mm diamond disc
 » watering system with quick coupling

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230733
engine type 1-cylinder 2-stroke
fuel type 40:1
fuel capacity 1,5 l
engine power 3 kW
diamond disc 300/350 mm
bore diamond disc 20/25,4 mm
cutting depth 92/115 mm
disc speed 4700 min-1

starter control wire
sound power level LWA 109 dB(A)
packaging dimensions 355x705x480 mm
weight (net/gross) 12/15 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

flat chisel

flat chisel

trolley

diamond disc segm.

point chisel

point chisel

drill and chisel set

diamond disc segmented

diamond disc segm.

diamond disc segmented

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ACCESSORIES

optional

ZI-BHA1500D

ZI-BES350Y

ZI-BTS350
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10001563

BAUMASCHINENBAUMASCHINEN

BETONGLÄTTER

BETONVERDICHTER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039231617
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt
Kraftstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 3,6 l
Motorleistung 4,1 kW
Drehzahl 3600 min-1

flexibler Schlauch 6 m
Schallleistungspegel LWA 103 dB(A)
Verpackungsmaße 420x530x470 mm
Gewicht (netto/brutto) 13/14 kg

 » ideal zum Verdichten von Beton
 » inkl. Schnellkupplung

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039231600
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt 
Kraftstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 3,6 l
Motorleistung 4,1 kW
Drehzahl 4000 min-1

Rotordurchmesser 920 mm
Blattanzahl 4
Blattlänge 350 mm
Blattbreite 150 mm
Blattwinkel 0-15°
Schallleistungspegel LWA 101 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 75/95 kg

 » ideal zum Glätten von großen Flächen
 » bündiges Glätten bis direkt an die Wand
 » Handgriff einklappbar – kompakte Größe für 
Transport und Lagerung

 » ausgestattet mit allseitig geschütztem Keilrie-
men

 » optional mit Schleifteller

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

BETONMISCHER  

BETONMISCHER  

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233383
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 550 W
Trommelvolumen 130 l
Trommelumdrehungen 26 min-1

Produktmaße 1200x710x1450 mm
Schallleistungspegel LWA 95 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 71 dB(A)
Verpackungsmaße 690x820x470 mm
Gewicht (netto/brutto) 48/51 kg
Schutzklasse/-art II/IP45D

 » gusseiserner Zahnkranz sorgt für eine lange 
Lebensdauer

 » 130l Trommel
 » verwindungssteife Konstruktion
 » keine Selbsteinschaltung nach Stromausfall
 » großes, 18-fach einstellbares Handrad
 » Kunststoffmotorhaus mit Schutzklasse

BETONMISCHER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233390
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 650 W S6 (30%)
Trommelvolumen 160 l
Trommelumdrehungen 29,5 min-1

Abmessungen 1200x710x1370 mm
Schallleistungspegel LWA 95 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 71 dB(A)
Verpackungsmaße 765x790x520 mm
Gewicht(netto/brutto) 57/62 kg
Schutzklasse/-art II/IP45D

 » gusseiserner Zahnkranz sorft für eine lange 
Lebensdauer

 » 160l Trommel
 » verwindungssteife Konstruktion
 » keine Selbsteinschaltung nach Stromausfall
 » großes, 18-fach einstellbares Handrad
 » Kunststoffmotorhaus mit Schutzklasse
 » Fuß-Pedal zum Trommel schwenken

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233406
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 800 W S6 (30%)
Trommelvolumen 180 l
Trommelumdrehungen 29,5 min-1

Abmessungen 1200x710x1400 mm
Schallleistungspegel LWA 95 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 71 dB(A)
Verpackungsmaße 765x790x520 mm
Gewicht(netto/brutto) 58/63 kg
Schutzklasse/-art II/IP45D

 » gusseiserner Zahnkranz sorgt für eine lange 
Lebensdauer

 » 180l Trommel
 » verwindungssteife Konstruktion
 » keine Selbsteinschaltung nach Stromausfall
 » großes, 18-fach einstellbares Handrad
 » Kunststoffmotorhaus mit Schutzklasse
 » Fuß-Pedal zum Trommel schwenken

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS
ZUBEHÖR

Glättteller

CONSTRUCTION MACHINESCONSTRUCTION MACHINES

CONCRETE POLISHER

 » ideal for polishing large surfaces
 » precise polishing straight to the wall
 » foldable handle – compact size for easy  
transportation and storage

 » equipped with all-side protected V-belt
 » optional with sanding plate

TECHNICAL DATA
EAN 9120039231600
engine type  1-cylinder 4-stroke
fuel type  unleaded petrol
fuel capacity  3,6 l
engine power  4,1 kW
engine speed  4000 min-1

rotor diameter  920 mm
number of blades  4
blade length  350 mm
blade width  150 mm
blade angle  0-15°
sound power level LWA  101 dB(A)
weight (net/gross)  75/95 kg

CONCRETE COMPACTOR

 » ideal for compaction of concrete
 » incl. quick connect coupling

TECHNICAL DATA
EAN 9120039231617
engine type 1-cylinder 4-stroke
fuel type unleaded petrol
fuel capacity 3,6 l
engine power 4,1 kW
engine speed 3600 min-1

flexible tube 6 m
sound power level LWA 103 dB(A)
packaging dimensions 420x530x470 mm
weight (net/gross) 13/14 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

CONCRETE MIXER

CONCRETE MIXER

 » cast iron sprocket ensures a long life
 » 130l drum
 » torsion-resistant construction
 » no self-connection after power failure 
 » large, 18-fold adjustable handwheel
 » plastic motor house with protection class

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233383
voltage 230V/50Hz
engine power 550 W
drum volume 130 l
drum speed 26 min-1

product dimensions 1200x710x1450 mm
sound power level LWA 95 dB(A)
sound pressure level LPA 71 dB(A)
packaging dimensions 690x820x470 mm
weight(net/gross) 48/51 kg
protection class II/IP45D

CONCRETE MIXER

 » cast iron sprocket ensures a long life
 » 160l drum
 » torsion-resistant construction
 » no self-connection after power failure 
 » large, 18-fold adjustable handwheel
 » plastic motor house with protection class
 » equiped with food pedal to turn the drum

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233390
voltage 230V/50Hz
engine power 650 W S6 (30%)
drum volume 160 l
drum speed 29,5 min-1

dimensions 1200x710x1370 mm
sound power level LWA 95 dB(A)
sound pressure level LPA 71 dB(A)
packaging dimensions 765x790x520 mm
weight (net/gross) 57/62 kg
protection class II/IP45D

 » cast iron sprocket ensures a long life
 » 180l drum
 » torsion-resistant construction
 » no self-connection after power failure 
 » large, 18-fold adjustable handwheel
 » plastic motor house with protection class
 » equiped with food pedal to turn the drum

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233406
voltage 230V/50Hz
engine power 800 W S6 (30%)
drum volume 180 l
drum speed 29,5 min-1

dimensions 1200x710x1400 mm
sound power level LWA 95 dB(A)
sound pressure level LPA 71 dB(A)
packaging dimensions 765x790x520 mm
weight (net/gross) 58/63 kg
protection class II/IP45D

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS
disc pan

ACCESSORIES

ZI-BG100Y

ZI-BR160Y

ZI-BTM130

ZI-BTM160

ZI-BTM180
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RD300MA

RD300FP

RD300SS

ZI-MD300-HR

MD300FMA

BAUMASCHINENBAUMASCHINEN

RAD DUMPER 

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232485
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt 
Motorleisung 4,1 kW
Drehzahl 3600 min-1

Treibstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 3,6 l
Hubraum 196 ccm
Schallleistungspegel LWA 98 dB(A)
Ladekapazität 300 kg
Kippbehältermaße 912x650x560 mm
Vorschubgeschwindigkeit 2,5/4,8/6,4 km/h
Geschw. vorwärts min/max 1/6,4 km/h
Hand-Arm-Vibration 3,92 m/s2

Gewicht (netto/brutto) 145/166 kg
Verpackungsmaße 775x1135x880 mm

 » luftgefüllte Gummireifen, Allradantrieb
 » einfach zu manövrieren und flexibel
 » üppiger, manueller Kippbehälter für große 
Transportgüter

 » Fahrtrichtung am Handgriff steuerbar
 » 3 Vorwärtsgänge und 1 Rückwärtsgang
 » ideal für Lasten bis zu 300kg

HIGHLIGHTS

NEU

MINIRAUPENDUMPER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230849
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt
Motorleisung 4,1 kW
Treibstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 3,6 l
Hubraum 196 ccm
Schallleistungspegel LWA 101 dB(A)
Getriebe 3V+1R
Zuladungsgewicht max. 300 kg
Kippbehältermaße 1040x860x204 mm
Hand-Arm-Vibration 10,1 m/s2

Gewicht (netto/brutto) 183/218 kg
Verpackungsmaße 775x1135x880 mm

 » Multitalent für den Transport von Schuttgütern  
auf anspruchsvollem Gelände

 » einfaches Durchfahren enger Wege und Türen 
durch schmale Bauweise

 » verstellbarer Ladebereich, massive Stahl- 
konstruktion, manuelle Kippfunktion

 » Zahnradgetriebe, Gummikette, Simple  
Bedienung, inkl. Schneeschild

MINIRAUPENDUMPER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233291
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt
Motorleisung 6,8 kW
Hubraum 270 ccm
Schallleistungspegel LWA 103 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 92 dB(A)
Zuladungsgewicht max. 500 kg
Kippbehältermaße 950x680x465 mm
Kettenbreite 180 mm
Hydraulikpumpe 9 l/min
Hand-Arm-Vibration 10,1 m/s2

Gewicht (netto/brutto) 271/301,5 kg
Produktmaße 1605x728x1040 mm

 » Das Multitalent für den Transport von Schutt-
gütern auf anspruchsvollem Gelände

 » einfaches Durchfahren enger Wege und Türen 
durch schmale Bauweise

 » massive Stahlkonstruktion
 » Zahnradgetriebe - wartungsfrei
 » Kippfunktion mittels Hydraulik
 » Radschutz - Gummikette, simple Bedienung, 
inkl. Schneeschild

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

Muldenaufbau

Holzrunge

Flachpritsche

Flachmuldenaufbau

Schneeschild

CONSTRUCTION MACHINESCONSTRUCTION MACHINES

 » air-filled railings, all-wheel drive
 » easy to maneuver and flexible
 » lavish, manual tipping container for large 
transport goods

 » direction of travel can be controlled on the 
handle

 » 3 forward and 1 reverse
 » ideal for loads up to 300kg

WHEELED DUMPER

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232485
engine type 1-cylinder 4-Takt
engine power 4,1 kW
frequenzy 3600 min-1

fuel type unleaded petrol
fuel capacity 3,6 l
displacement 196 ccm
sound power level LWA 98 dB(A)
load capacity 300 kg
dump box size 912x650x560 mm
feed speed 2,5/4,8/6,4 km/h
speed farward min/max 1/6,4 km/h
hand-arm-vibration 3,92 m/s2

weight (net/gross) 145/166 kg
packaging dimensions 775x1135x880 mm

HIGHLIGHTS

NEW

MINITRANSPORTER

 » The all-rounder for the transport of bulk mate-
rial over difficult terrain

 » goes easy through tight ways and doors due to 
narrow construction

 » adjustable loading area, solid steel design, 
manual tilt function   

 » gear drive, rubber chain, easy operation, with 
snowblade

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230849
engine type 1-cylinder 4-Takt 
engine power 4,1 kW
fuel type unleaded petrol
fuel capacity 3,6 l
displacement 196 ccm
sound power level LWA 101 dB(A)
transmission 3V+1R
max. load capacity 300 kg
dump box size 1040x860x204 mm
hand-arm-vibration 10,1 m/s2

weight (net/gross) 183/218 kg
packaging dimension 775x1135x880 mm

MINITRANSPORTER

 » the all-rounder for the transport of bulk mate-
rial over difficult terrain

 » goeas easy through tight ways and doors due 
to narrow construction

 » solid steel design
 » hydraulic tilt function
 » gear drive - maintenance-free
 » wheel guide - rubber chain, easy operation, 
incl. snowblade

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233291
engine type 1-cylinder 4-stroke
engine power 6,8 kW
displacement 270 ccm
sound power level LWA 103 dB(A)
sound pressure level LPA 92 dB(A)
max. load capacity 500 kg
dump box size 950x680x465 mm
gauge 180 mm
hydraulic pump 9 l/min
hand-arm-vibration 10,1 m/s2

weight (net/gross) 271/301,5 kg
product dimensions 1605x728x1040 mm

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

bucket extensions

strake box

flat hopper

balustrade extensions

snow blade

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ZI-RD300

ZI-RD300SS

ZI-RD300FP

ZI-RD300MA

ZI-MD300

  ZI-MD500HST

ZI-MD300-HR

MD300FMA

https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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STM350DSG

STM350DSS

STM350DST

ZI-MD500H-HR

FS200DSHQ

FS200DSSTAND

FS200DST

BAUMASCHINENBAUMASCHINEN

MINIRAUPENDUMPER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234106
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt OHV
Motorleisung 6,8 kW
Hubraum 302 ccm
Schallleistungspegel LWA 101 dB(A)
Getriebe 6V + 2R
Zuladungsgewicht max. 500 kg
Kippbehältermaße 950x680x465 mm
Kettenbreite 180 mm
Hydraulikpumpe 9 l/min
Gewicht (netto/brutto) 271/346 kg
Verpackungsmaße 737x1630x1177 mm

 » das Multitalent für den Transport von Schuttgü-
tern auf anspruchsvollem Gelände

 » einfaches Durchfahren enger Wege und Türen 
durch schmale Bauweise

 » Kippfunktion mittels Hydraulik
 » massive Stahlkonstruktion
 » Zahnradgetriebe 6V + 2R
 » Radschutz und Gummikette, simple Bedienung, 
inkl. Schneeschild

HIGHLIGHTS

NEU
STEINTRENNMASCHINE

 » abnehmbares Fußgestell
 » inkl 350mm segm. Scheib, Tauchpumpe, 
Längsanschlag

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039238524
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 2,0 kW
Leerlaufdrehzahl 2800 min-1

Schutzart IP 54
Tischgröße 530x430 mm
Diamanttrennscheibe 350x30 mm
Schnitttiefe max. 90°/45° 105/72 mm
Schnittlänge max 650-800 mm 
Neigungswinkel 0-45°
Schallleistungspegel LWA 85 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 72 dB(A)
Gewicht (brutto/netto) 72/88 kg
Produktmaße 1240x630x1190 mm
Verpackungmaße 640x1250x440 mm

FLIESENSCHNEIDMASCHINE

 » Abnehmbares Fußgestell
 » inkl. Tauchpumpe, Längsanschlag, PRCD 
Stecker

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039238494
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 800 W
Leerlaufdrehzahl 2950 min-1

Schutzart IP 54
Tischgröße 695x400 mm
Diamanttrennscheibe geschl. 200x25,4x2,2 mm
Schnitttiefe max 90°/45° 30 mm, 22 mm
Schnittlänge max 600 mm 
Neigungswinkel 0-45°
Schallleistungspegel LWA 95 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 82 dB(A)
Verpackungsmaße 485x1000x360 mm 
Gewicht (netto/brutto) 28/32 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

Diamantscheibe geschlossen

Holzrunge

Diamantscheibe HQ

Diamantscheibe segmentiert

Diamantscheibe

Diamantscheibe turbo

Diamantscheibe turbo

CONSTRUCTION MACHINESCONSTRUCTIN MACHINES

MINITRANSPORTER

 » the all-rounder for the transport of bulk mate-
rial over difficult terrain

 » goes easy through tight ways and doors due to 
narrow construction

 » hydraulic tilt function
 » solid steel design
 » gear drive 6F + 2R
 » wheel protection and rubber chain, easy  
operation, incl. snowblade

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234106
engine type 1-cylinder 4-stroke OHV
engine power 6,8 kW
displacement 302 ccm
sound power level LWA 101 dB(A)
transmission 6V + 2R
max. load capacity 500 kg
dump box size 950x680x465 mm
gauge 180 mm
hydraulic pump 9 l/min
weight (net/gross) 271/346 kg
packaging dimensions 737x1630x1177 mm

HIGHLIGHTS

NEW STONE CUTTING MACHINE

 » removeable feet
 » incl. 350mm diamond disc. segm., water 
pump, longitudinal fence

STONE CUTTING MACHINE

 » removeable feet
 » incl. water pump, longitudinal fence, PRCD 
plug

TECHNICAL DATA
EAN 9120039238494
voltage 230V/50Hz
engine power 800 W
idle speed 2950 min-1

protection mode IP 54
table size 695x400 mm
blade 200x25,4x2,2 mm
max. cutting depth 90°/45° 30 mm, 22 mm
max. cutting length 600 mm 
saw body tilting range 0-45°
sound power level LWA 95 dB(A)
sound pressure level LPA 82 dB(A)
packaging dimensions 485x1000x360 mm 
weight (net/gross) 28/32 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039238524
voltage 230V/50Hz
engine power 2,0 kW
idle speed 2800 min-1

protection mode IP 54
table size 530x430 mm
blade 350x30 mm
max. cutting depth 90°/45° 105/72 mm
max. cutting lenght 650-800 mm 
saw body tilting range 0-45°
sound power level LWA 85 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 72 dB(A)
weight (net/gross) 72/88 kg
product dimensions 1240x630x1190 mm
packaging dimensions 640x1250x440 mm

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

diamond disc closed

strake box

diamond disc HQ

diamond disc segmented

diamond disc

diamond disc turbo

diamond disc turbo

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ZI-MD500HSN ZI-STM350

ZI-FS200

STM350DSG STM350DSS STM350DST

ZI-MD500H-HR
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FS250DSHQ

FS250DSSTAND

FS115DS

EBOB100

EBOB150

EBOB200

EBOVERL

BAUMSCHINENBAUMASCHINEN

FLIESENSCHNEIDMASCHINE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039238487
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1500 W
Leerlaufdrehzahl 2950 min-1

Schutzart IP 54
Tischgröße 1090x500 mm
Diamanttrennscheibe geschl. 20x25,4x2,5 mm
Schnitttiefe max 90°/45° 60 mm, 40 mm
Schnittlänge max 900 mm 
Neigungswinkel 0-45°
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 84 dB(A)
Verpackungsmaße 605x1345x470 mm
Gewicht (netto/brutto) 56/61 kg

 » Abnehmbares Fußgestell
 » inkl. 250mm geschl. Scheibe, Tauchpumpe, 
Längsanschlag, PRCD Stecker

STEINKNACKER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234045
Schnittbreite max. 330 mm
Schnitthöhe 26-140 mm
Schnitthöheneinstellung manuell
Gewicht (netto/brutto) 40,5/43 kg
Verpackungmaße 350x400x400 mm

 » kompakter Steintrenner zum Spalten von Plat-
ten, Randsteinen, Verbundsteinen usw.

 » flexibler Messerbalken und austauschbare  
Messerleisten - ausgestattet mit 4 Schneiden

 » gefederte Auflagen
 » Fahrwerk sorgt für Mobilität
 » Spalthöheneinstellung über Zentralgewinde-
spindel

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU
ERDBOHRER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232201
Motor-Typ 2-Takt-Motor
Hubraum 51,7 cm3
Motorleistung 1,5 kW
Leerlaufdrehzahl 3000 min-1

Bohrerdrehzahl 280 min-1

Starter Seilzug
Zündung elektronisch
Tankkapazität 1,2 l
Kraftstoff 40:1
Bohrerlänge 700 mm
Schalldruckpegel LPA 97 dB(A)
Schallleistungspegel LWA 114 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 11,5/18,6 kg

 » Handgeführtes Erdbohrgerät mit Griffrohr
 » Luftgekühlter 1-Zylinder-2-Takt-Motor mit Flieh-
kraftkupplung

 » Anti-Vibrationssystem
 » ideal zum Bohren von Erdlöchern bis Ø20cm
 » geeignet für Pflanzungen und Zaunbau auf 
leichten Böden und in gut begehbaren Lagen

 » Stopp-Schalter und Gasbetätigung am rechten 
Handgriff

 » inkl. 3 Bohrer (100/150/200mm)
 » Bohrer-Verlängerung 40cm optional

FLIESENSCHNEIDER

 » handy case format
 » cutting depth max. 25mm
 » waterbed cooling for the disc
 » incl. longitudinal fence, PRCD plug

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230405
voltage 230 V/50 Hz
motor power 500 W
idle speed 5400 min-1

protection mode IP 44
table size 360x300 mm
blade 115x22,3 mm
max. cutting depth 25 mm (90°)
packaging dimensions 405x125x395 mm
weight (net/gross) 4,87/5,37 kg

 » Handliches Kofferformat
 » Schnitttiefe bis 25mm
 » Wasserbad-Kühlung der Scheibe
 » inkl. Längsanschlag, PRCD Stecker

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230405
Betriebsspannung 230 V/50 Hz
Motorleistung 500 W
Leerlaufdrehzahl 5400 min-1

Schutzart IP 44
Tischgröße 360x300 mm
Diamant-Trennscheibe 115x22,3 mm
Schnitttiefe max. 25 mm (90°)
Verpackungmaße 405x125x395 mm
Gewicht (netto/brutto) 4,87/5,37 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

Diamantscheibe HQ

Diamantscheibe

Bohrer 100mm

Diamantscheibe

Bohrer 150mm

Bohrer 200mm

Verlängerung 40cm

CONSTRUCTION MACHINESCONSTRUCTION MACHINES

STONE CUTTING MACHINE

 » removeable feet
 » incl. 250mm diamond disc, water pump,  
longitudinal fence, PRCD plug

TECHNICAL DATA
EAN 9120039238487
voltage 230V/50Hz
engine power 1500 W
idle speed 2950 min-1

protection mode IP 54
table size 1090x500 mm
diamond disc closed 250x25,4x2,5 mm
max. cutting depth 90°/45° 60 mm, 40 mm
max. cutting length 900 mm 
saw body tilting range 0-45°
sound power level 97 dB(A)
sound pressure level 84 dB(A)
packaging dimensions 605x1345x470 mm
weight (net/gross) 56/61 kg

BLOCK SPLITTER

 » compact stone splitte for splitting plates, edge 
stones, composite stones, etc.

 » flexible blade bar and changeable blade strips 
- equipped with 4 blades

 » spring loaded pads
 » chassis ensures mobility
 » adjustment of the central thread spindle

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234045
cutting width max. 330 mm
cutting height 26-140 mm
cutting height adjustment manuel
weight (net/gross) 40,5/43 kg
packaging dimensions 350x400x400 mm

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW EARTH AUGER

 » hand operated earth auger with tubular handle
 » air cooled 1-cylinder 2-stroke engine with 
centrifugal clutch

 » anti-vibration system
 » ideal for boring ground holes up to Ø20cm 
diameter

 » suitable for plantations and fence constructions 
on light soils and passable locations

 » stop switch and speed control on right handle
 » incl. 3 drills (100/150/200mm)
 » drill extension 40cm optional

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232201
engine type 2-Takt-Motor
displacement 51,7 cm3
engine power 1,5 kW
idle speed 3000 min-1

drill speed 280 min-1

starter Seilzug
ignition elektronisch
fuel capacity 1,2 l
fuel/oil ratio 40:1
drill length 700 mm
sound pressure level LPA 97 dB(A)
sound power level LWA 114 dB(A)
weight (net/gross) 11,5/18,6 kg

STONE CUTTING MACHINE

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

diamond disc HQ

diamond disc

drill 100mm

diamond disc

drill 150mm

drill 200mm

extension 40cm

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ZI-FS250

ZI-SKN330W ZI-ELB70

ZI-FS115
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BRENNHOLZTECHNIKBAUMASCHINEN

LUFTENTFEUCHTER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232782
Spannung 230V/50 Hz
Motorleistung 900 W
Luftleistung 680 m³/h
Arbeitsbereich Temperatur 5-32°C / 30°C-80%
max. Entfeuchtung 50 l/Tag
Kühlmittel R290
Fläche 50-70 m²
Schutzart IP X0
Schallleistungspegel LWA 65 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 50,9 dB(A)
Produktmaße 408x426x592 mm
Verpackungsmaße 180x720x300 mm
Gewicht (netto/brutto) 31/35 kg

 » Luftentfeuchter für geschlossene Räume im 
Keller oder Baustellen

 » ideal zum Trocken und entfeuchten von Wän-
den

 » Fahrwerk für bequemen Standortwechsel
 » Wasserbehälter mit autom. Abschaltung schützt 
vor Überfüllung, 5 l Wassertank 

 » externer Wasseranschluss für permanenten 
Abfluss

 » automatische Feuchtigkeits-Kontrolle zwischen 
10 und 90%

LUFTENTFEUCHTER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232676
Motorleistung 1030W 230V; 4,6 A
max. Eingangsleistung 760W
Nenneingangsleistung 660W
Luftleistung 680 m³/h
Arbeitsbereich Temperatur 5-32°C / 30-80%
max. Entfeuchtung 60 l/Tag
Kühlmittel R290
Fläche 60-80 m²
Schutzart IP X0
Schallleistungspegel LWA 75,6 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 55,6 dB(A)
Produktmaße 530x580x1035 mm
Verpackungsmaße 180x300x720 mm
Gewicht (netto/brutto) 51/55 kg

 » Luftentfeuchter für geschlossene Räume im 
Keller oder Baustellen

 » ideal zum Trocken und entfeuchten von Wän-
den

 » Fahrwerk für bequemen Standortwechsel
 » Wasserbehälter mit autom. Abschaltung schützt 
vor Überfüllung, 5l Wassertank 

 » externer Wasseranschluss für permanenten 
Abfluss

 » automatische Feuchtigkeits-Kontrolle zwischen 
10 und 90%

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HOLZSPALTER

TECHNISCHE DATEN - ZI-HS10TN
EAN 9120039233765
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 3000 W S6 (40%)
Schutzart IP54
Maximale Spaltkraft 11 t
max. Spalthub 850 mm
Spaltgutdurchmesser 100-300  mm
Spaltlängen 560-1040 mm
Hydrauliköl Kapazität 7 l
Hydraulikdruck 25,2 MPa 
Vorwärtsgeschwindigkeit 2,9 cm/s | 13,9 cm/s
Rückwärtsgeschwindigkeit 3,7 cm/s
Schalldruckpegel LPA < 80 dB(A)
Vibrationspegel < 2,5 m/s²
Produktmaße 144x1330x2280 mm
Gewicht (netto/brutto) 173,4/183,4 kg
Verpackungsmaße 755x500x1700 mm

TECHNISCHE DATEN - ZI-HS12TN
EAN 9120039233772
Betriebsspannung 400V/50Hz
Motorleistung 3300 W S6 (40%)
Schutzart IP54
Maximale Spaltkraft 12 t
max. Spalthub 850 mm
Spaltgutdurchmesser 100-300  mm
Spaltlängen 560-1040 mm
Hydrauliköl Kapazität 7 l
Hydraulikdruck 24 MPa 
Vorwärtsgeschwindigkeit 4,2 cm/s | 23,2 cm/s
Rückwärtsgeschwindigkeit 5,2 cm/s
Schalldruckpegel LPA < 80 dB(A)
Vibrationspegel < 2,5 m/s²
Produktmaße 1440x1330x2280 mm
Gewicht (netto/brutto) 178,4/188,4 kg
Verpackungsmaße 755x500x1700 mm

TECHNISCHE DATEN - ZI-HS14TN
EAN 9120039233789
Betriebsspannung 400V/50Hz
Motorleistung 3500 W S6 (40%)
Schutzart IP54
Maximale Spaltkraft 14 t
max. Spalthub 850 mm
Spaltgutdurchmesser 100-300  mm
Spaltlängen 560-1040 mm
Hydrauliköl Kapazität 7,5 l
Hydraulikdruck 24,6 MPa 
Vorwärtsgeschwindigkeit 4,2 cm/s | 21,8 cm/s
Rückwärtsgeschwindigkeit 5,2 cm/s
Schalldruckpegel LPA < 80 dB(A)
Vibrationspegel < 2,5 m/s²
Produktmaße 1440x1350x2280 mm
Gewicht (netto/brutto) 177/187 kg
Verpackungsmaße 755x500x1700 mm

 » vertikale Ausführung zum Spalten von Langholz 
mit Elektroantrieb

 » stabile verwindungssteife Stahlkonstruktion
 » Zwei-Hand- Sicherheitsbedienung
 » schnelles Arbeiten durch stufenlos einstellbaren 
Spalthub

 » bequemer Transport durch Fahreinrichtung

HIGHLIGHTS

FIRE WOOD ACCESSORIESCONSTRUCTION MACHINES

DEHUMIDIFIERS

DEHUMIDIFIERS

 » dehumidifiers for closed rooms or building sites
 » ideal for drying and dehumidifying walls
 » chassis for convenient location changes
 » water container with automatic switch-off  
protects against overfilling, 5l water tank

 » external water connection for permanent 
drainage

 » automatic moisture control between 10 and 
90%

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232676
engine power 1030W 230V; 4,2 A
max. input power 760W
rated input power 660W
air output 680 m³/h
working temperature 5-32°C / 30-80%
max. dehumidification 60 l/day
coolant R290
area 60-80 m²
protection class IP X0
sound power level LWA 75,6 dB(A)
sound pressure level LPA 55,6 dB(A)
product dimensions 530x580x1035 mm
packaging 180x300x720 mm
weight (net/gross) 51/55 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

 » dehumidifiers for closed rooms or building sites
 » ideal for drying and dehumidifying walls
 » chassis for convenient location changes
 » water container with automatic switch-off  
protects against overfilling, 5l water tank

 » external water connection for permanent 
drainage

 » automatic moisture control between 10 and 
90%

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232782
engine power 230V/50Hz
motor power 900 W
air output 680 m³/h
working temperature 5-32°C / 30°C-80%
max. dehumidification 50 l/day
coolant R290
area 50-70 m²
protection class IP X0
sound power level LWA 65 dB(A)
sound pressure level LPA 50,9 dB(A)
product dimensions 408x426x592 mm
packaging dimensions 180x720x300 mm
weight (net/gross) 31/35 kg

LOG SPLITTER

 » vertical design for splitting logs with electic 
motor

 » stable and torsion-resistant steel construction
 » two-hands safety switching mechansim with 
hand protection

 » fast work due to infinitely adjustable gap stroke
 » comfortable transport due to driving device

TECHNICAL DATA - ZI-HS10TN 
EAN 9120039233765
voltage 230V/50Hz
motor power 3000 W S6 (40%)
protection class IP54
max. force 11 t
ram travel 850 mm
log size capacity 100-300  mm
log length 560-1040 mm
hydraulic oil capacity 7 l
hydraulic pressure 25,2 MPa 
speed forward 2,9 cm/s | 13,9 cm/s
speed backward 3,7 cm/s
sound pressure level LPA < 80 dB(A)
vibration < 2,5 m/s²
produkt dimensions 1440x1330x2280 mm
weight (net/gross) 173,4/183,4 kg
packaging dimensions 755x500x1700 mm

TECHNICAL DATA - ZI-HS12TN 
EAN 9120039233772
voltage 400V/50Hz
motor power 3300 W S6 (40%)
protection class IP54
max. force 12 t
ram travel 850 mm
log size capacity 100-300  mm
log length 560-040 mm
hydraulic oil capacity 7 l
hydraulic pressure 24 MPa 
speed forward 4,2 cm/s | 23,2 cm/s
speed backward 5,2 cm/s
sound pressure level LPA < 80 dB(A)
vibration < 2,5 m/s²
product dimensions 1440x1330x2280 mm
weight (net/gross) 178,4/188,4 kg
packaging dimensions 755x500x1700 mm

TECHNICAL DATA - ZI-HS14TN
EAN 9120039233789
voltage 400V/50Hz
motor power 3500 W S6 (40%)
protection class IP54
max. force 14 t
ram travel 850 mm
log size capacity 100-300  mm
log length 560-1040 mm
hydraulic oil capacity 7 l
hydraulic pressure 24,6 MPa 
speed forward 4,2 cm/s | 21,8 cm/s
speed backward 5,2 cm/s
sound pressure level LPA < 80 dB(A)
vibration < 2,5 m/s²
product dimensions 1440x1350x2280 mm
weight (net/gross) 177/187 kg
packaging dimensions 755x500x1700 mm

HIGHLIGHTS

ZI-BAT50

ZI-BAT60

https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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BRENNHOLZTECHNIKBRENNHOLZTECHNIK

HOLZSPALTER

 » vertikale Ausführung zum Spalten von Langholz 
- 1100mm

 » Vorwärtslauf verfügt über zwei Geschwindig-
keitsstufen (langsam und schnell)

 » Betrieb über integrierten Elektromotor oder 
Zapfwelle möglich

 » Kombination-3-Punkt-Aufhängung (KAT1)
 » stabile verwindungssteife Stahlkonstruktion
 » schnelles Arbeiten durch stufenlos einstellbaren 
Spalthub

 » Bodenplatte für Tiefeneinschub
 » bequemer Transport durch Fahreinrichtung

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233703
Betriebsspannung 400V/50Hz
Motorleistung 5,1 kW S6 (40%)
Spaltkraft 22 t
max. Spalthub 948 mm
Spaltgutdurchmesser 80-350 mm
Spaltlängen 560-1100 mm
Hydrauliköl Kapazität 24 l
Hydraulikdruck 24,73 MPa
Vorlaufgeschwindigkeit 4,3/10,5 cm/s
Rücklaufgeschwindigkeit 7,5 cm/s
Schalldruckpegel LPA < 80  dB(A)
Vibration Handgriff < 2,5 m/s²
Produktmaße 1050x1700x2500 mm
Verpackungsmaße 680x940x2000 mm
Gewicht (netto/brutto) 320/332,9 kg

HIGHLIGHTS

HOLZSPALTER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233697
Betriebsspannung 400V/50Hz
Motorleistung 4,5 kW S6 (40%)
Spaltkraft 16 t
max. Spalthub 948 mm
Spaltgutdurchmesser 80-300 mm
Spaltlängen 560-1100 mm
Hydrauliköl Kapazität 18 l
Hydraulikdruck 24,89 MPa
Vorlaufgeschwindigkeit 4,6/14,2 cm/s
Rücklaufgeschwindigkeit 6,4 cm/s
Schalldruckpegel LPA < 80  dB(A)
Vibration Handgriff < 2,5 m/s²
Produktmaße 1050x1550x2500 mm
Verpackungsmaße 570x780x2000 mm
Gewicht (netto/brutto) 258/269,8 kg

 » vertikale Ausführung zum Spalten von Langholz
 » Vorwärtslauf verfügt über zwei Geschwindig-
keitsstufen (langsam und schnell)

 » Betrieb über integrierten Elektromotor
 » stabile verwindungssteife Stahlkonstruktion
 » schnelles Arbeiten durch stufenlos einstellbaren 
Spalthub

 » Bodenplatte für Tiefeneinschub
 » bequemer Transport durch Fahreinrichtung
 » Stecker mit Phasenwandler ausgestattet

HIGHLIGHTS

HOLZSPALTER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233727
Spaltkraft 30 t
max. Spalthub 948 mm
Spaltgutdurchmesser 80-400 mm
Spaltlängen 560-1100 mm
Hydrauliköl Kapazität 30 l
Hydraulikdruck 23,46 MPa
Vorlaufgeschwindigkeit 2,4/8,1 cm/s
Rücklaufgeschwindigkeit 4,4 cm/s
Schalldruckpegel LPA < 80 dB(A)
Vibration Handgriff < 2,5 m/s²
Produktmaße 1050x1700x2500 mm
Verpackungsmaße 680x970x2000 mm
Gewicht (netto/brutto) 333/351,4 kg

 » vertikale Ausführung zum Spalten von Langholz
 » Vorwärtslauf verfügt über zwei Geschwindig-
keitsstufen (langsam und schnell)

 » Betrieb nur über Zapfwelle
 » Kombination 3-Punkt-Aufhängung (KAT1)
 » stabile verwindungssteife Stalkonstruktion
 » schnelles Arbeiten durch stufenlos einstellbaren 
Spalthub

 » Bodenplatte für Tiefeneinschub
 » inkl. Fahreinrichtung für einen bequemen 
Transport

 » min. Arbeitsleistung Traktor von ~12kW  
notwendig (Zapfellen 540min-1)

HOLZSPALTER

 » vertikale Ausführung zum Spalten von Langholz
 » Vorwärtslauf verfügt über zwei Geschwindig-
keitsstufen (langsam und schnell)

 » Betrieb über integrierten Elektromotor oder 
Zapfwelle möglich

 » Kombination 3-Punkt-Aufhängung (KAT1)
 » stabile verwindungssteife Stahlkonstruktion
 » schnelles Arbeiten durch stufenlos einstellbaren 
Spalthub

 » Bodenplatte für Tiefeneinschub
 » bequemer Transport durch Fahreinrichtung
 » Stecker mit Phasenwandler ausgestattet

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233710
Betriebsspannung 400V/50Hz
Motorleistung 5,5 kW S6 (40%)
Spaltkraft 30 t
max. Spalthub 948 mm
Spaltgutdurchmesser 80-400 mm
Spaltlängen 560-1100 mm
Hydrauliköl Kapazität 30 l
Hydraulikdruck 23,46 MPa
Vorlaufgeschwindigkeit 3,7/12,5 cm/s
Rücklaufgeschwindigkeit 6,7 cm/s
Schalldruckpegel LPA < 80 dB(A)
Vibration Handgriff < 2,5 m/s²
Produktmaße 1050x1700x2500 mm
Verpackungsmaße 680x970x2000 mm
Gewicht (netto/brutto) 373/386,10 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

FIRE WOOD ACCESSORIESFIRE WOOD ACCESSORIES

LOG SPLITTER

 » vertical design for splitting logs up to 1100mm 
length

 » forward speed has two speed levels (slow and 
fast)

 » operation possible via integrated electric motor 
or PTO shaft

 » 3-point uptake for transportation (KAT1)
 » stable and torsion-resistant steel construction
 » fast work due to infinitely adjustable gap stroke
 » base plate with depth insertion
 » comfortable transport due to a driving device

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233703
voltage 400V/50Hz
motor power 5,1 kW S6 (40%)
splitting force 22 t
splitting blade stroke 948 mm
splitting diameter 80-350 mm
log splitting capacity 560-1100 mm
hydraulic oil capacity 24 l
hydraulic pressure 24,73 MPa
forward speed 4,3/10,5 cm/s
reverse speed 7,5 cm/s
sound pressure level LPA < 80 dB(A)
handgrip vibration < 2,5 m/s²
machine dimensions 1050x1700x2500 mm
packaging dimensions 680x940x2000 mm
weight (net/gross) 320/332,9 kg

HIGHLIGHTS

LOG SPLITTER

 » vertical design for splitting logs
 » slow and fast forward speed
 » operation via integrated electric motor
 » stable and torsion-resistant steel construction
 » stepless adjustable split lift for a fast and  
convenient handling

 » base plate with low insertion
 » convenient transport due to integrated moving 
device

 » socket equipped with phase chasing switch

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233697
voltage 400V/50Hz
motor power 4,5 kW S6 (40%)
splitting force 16 t
splitting blade stroke 948 mm
splitting diameter 80-300 mm
log splitting capacity 560-1100 mm
hydraulic oil capacity 18 l
hydraulic pressure 24,89 MPa
forward speed 4,6/14,2 cm/s
reverse speed 6,4 cm/s
sound pressure level LPA < 80  dB(A)
handgrip vibration < 2,5 m/s²
machine dimensions 1050x1550x2500 mm
packaging dimensions 570x780x2000 mm
weight (net/gross) 258/269,8 kg

HIGHLIGHTS

LOG SPLITTER

 » vertical design for splitting short and metre logs
 » operation only with PTO
 » PTO 3-point hitch for transportation (cat 1)
 » stable and torsion-resistant steel construction
 » fast and convenient handling due to stepless 
adjustable split lift

 » botton plate for low insertion
 » convenient transportation due to integrated 
moving device

 » min. PTO-power ~12kW necessary (speed 
540min-1)

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233727
splitting force 30 t
splitting blade stroke 948 mm
splitting diameter 80-400 mm
log splitting capacity 560-1100 mm
hydraulic oil capacity 30 l
hydraulic pressure 23,46 MPa
forward speed 2,4/8,1 cm/s
reverse speed 4,4 cm/s
sound pressure level LPA < 80 dB(A)
handgrip vibration < 2,5 m/s²
machine dimensions 1050x1700x2500 mm
packaging dimensions 680x970x2000 mm
weight (net/gross) 333/351,4 kg

LOG SPLITTER

 » vertical design for splitting logs
 » slow and fast forward speed
 » operation possible via integratet electric motor 
or PTO shaft

 » PTO 3-point hitch for transportation (cat 1)
 » stable and torsion-resistant steel construction
 » stepless adjustable split lift for a fast and  
convenient handling

 » base plate with low insertion
 » convenient transport due to integrated moving 
device

 » socket equipped with phsae chasing switch

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233710
voltage 400V/50Hz
motor power 5,5 kW S6 (40%)
splitting force 30 t
splitting blade stroke 948 mm
splitting diameter 80-400 mm
log splitting capacity 560-1100 mm
hydraulic oil capacity 30 l
hydraulic pressure 23,46 MPa
forward speed 3,7/12,5 cm/s
reverse speed 6,7 cm/s
sound pressure level LPA < 80 dB(A)
handgrip vibration < 2,5 m/s²
machine dimensions 1050x1700x2500 mm
packaging dimensions 680x970x2000 mm
weight (net/gross) 373/386,10 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-HS22EZ

ZI-HS16E

ZI-HS30Z

ZI-HS30EZ

https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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KSB70030Z64STAND

BRENNHOLZTECHNIKBRENNHOLZTECHNIK

HOLZSPALTER

HOLZSPALTER

HOLZSPALTER

 » horizontale Ausführung
 » stabile verwindungssteife Stahlkonstruktion
 » Zwei-Hand-Sicherheitsbedienung
 » 2 Laufräder und Handgriff für einfachen  
Transport

 » vertikale Ausführung zum Spalten von Kurzholz
 » stabile verwindungssteife Stahlkonstruktion
 » bequemer Transport durch Fahreinrichtung
 » Zwei-Hand-Sicherheitsbedienung

 » horizontale Ausführung
 » stabile verwindungssteife Stahlkonstruktion
 » Zwei-Hand-Sicherheitsbedienung
 » 2 Laufräder und Handgriff für einfachen  
Transport

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233741
Spannung 220-240V/50 Hz
Motorleistung 2200W S3 (25%)
Schutzart IP54
max. Spaltkraft 5 t
Spaltgutdurchmesser 50-250 mm
Spaltlängen 200-520 mm
Hydrauliköl Kapazität 3,5 l
Hydraulikdruck 20,60 MPa 
Vor-/ Rückwärtsgeschwindigkeit 3,7 cm/s | 6,17 cm/s
Schalldruckpegel LPA 89,8  dB(A)
Vibrationspegel < 2,5 m/s²
Produktmaße 1160x425x610 mm
Verpackungsmaße 425x1160x610 mm
Gewicht (netto/brutto) 55/60 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234236
Spannung 400V/3/50Hz
Motorleistung 3500W S6 (40%)
max. Spaltkraft 8 t
Spaltgutdurchmesser 80-300 mm
Spaltlängen 100-550 mm
Hydrauliköl Kapazität 4 l
Hydraulikdruck 21 MPa 
Vor-/ Rückwärtsgeschwindigkeit 6,0 cm/s | 19,4 cm/s
Schalldruckpegel LPA 77,8 dB(A)
Vibrationspegel < 2,5 m/s²
Produktmaße 845x935x1500 mm
Verpackungsmaße 560x400x1150 mm
Gewicht (netto/brutto) 108,8/115,9 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233758
Betriebsspannung 220-240V/50Hz
Motorleistung 2300 W (40%)
Schutzart IP54
Maximale Spaltkraft 7 t
Spaltgutdurchmesser 50-250  mm
Spaltlängen 200-520 mm
Hydrauliköl Kapazität 3,5 l
Hydraulikdruck 24,2 MPa 
Vor-/ Rückwärtsgeschwindigkeit 3,08 cm/s | 5,29 cm/s
Schalldruckpegel LPA 89,8 dB(A)
Vibrationspegel < 2,5 m/s²
Produktmaße 1160x425x610 mm
Verpackungsmaße 915x840x1495 mm
Gewicht (netto/brutto) 65,1/73,3 kg

inkl. Untergestell

HIGHLIGHTS

WIPPSÄGE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233734
Betriebsspannung 400V/3p/50Hz
Motorleistung 5,0 kW S2 (15 min) 
Drehzahl 1400 min-1

Schutzart IP54
Schnittleistung max. Ø250 mm  

(L= 300-1000 mm)
Sägeblatt Ø700 / Ø30 mm (Bohrung)
Schallleistungspegel LWA 115 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 101 dB(A)
Produktmaße 1175x700x1185 mm
Verpackungsmaße 750x1075x1140 mm
Gewicht (netto/brutto) 88/92,5 kg

 » robuste Ganzstahl-Konstruktion
 » inkl. großem Ø700mm Sägeblatt mit 64 
Zähnen

 » stabiles und großes Fahrwerk
 » Werkzeug für Sägeblattwechsel
 » Transport-Arretierung, Phasenwender,  
elektronische Motorbremse

 » fertig montiert – sofort einsatzfähig
 » Wippenauflageverlängerung

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

HM-Sägeblatt Standard

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

FIRE WOOD ACCESSORIESFIRE WOOD ACCESSORIES

LOG SPLITTER

LOG SPLITTER

LOG SPLITTER

 » horizontal model
 » stable and torsion-resistant steel construction
 » two-hands safety switching mechanism
 » 2 wheels and a handle for convenient  
transportation

 » vertical design for splitting short wood
 » stable and torsion-resistant steel construction
 » comfortable transport due to a driving device
 » two-hand safety switching mechanism

 » horizontal model
 » stable and torsion-resistant steel construction
 » two-hands safety switching mechanism
 » 2 wheels and a handle for convenient  
transportation

incl. stand 

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233741
voltage 220-240V/50Hz
motor power 2200W S3 (25%)
protection class IP54
max. force 5 t
log size capacity 50-250 mm
log length 200-520 mm
hydraulic oil capacity 3,5 l
hydraulic pressure 20,60 MPa 
speed forward / backward 3,7 cm/s | 6,17 cm/s
sound pressure level LPA 89,8  dB(A)
vibration < 2,5 m/s²
product dimensions 1160x425x610 mm
packaging dimensions 425x1160x610 mm
weight (net/gross) 55/60 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234236
voltage 400V/3/50Hz
motor power 3500W S6 (40%)
max. force 8 t
log size capacity 80-300 mm
log length 100-550 mm
hydraulic oil capacity 4 l
hydraulic pressure 21 MPa 
speed forward / backward 6,0 cm/s | 19,4 cm/s
sound pressure level LPA 77,8 dB(A)
vibration < 2,5 m/s²
product dimensions 845x935x1500 mm
packaging dimensions 560x400x1150 mm
weight (net/gross) 108,8/115,9 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233758
voltage 220-240V/50 Hz
motor power 2300 W (40%)
protection class IP54
max. force 7 t
log size capacity 50-250  mm
log length 200-520 mm
hydraulic oil capacity 3,5 l
hydraulic pressure 24,2 MPa 
speed forward / backward 3,08 cm/s | 5,29 cm/s
sound pressure level LPA 89,8 dB(A)
vibration < 2,5 m/s²
product dimensions 1160x425x610 mm
packaging dimensions 915x840x1495 mm
weight (net/gross) 65,1/73,3 kg

HIGHLIGHTS

LOG SAW

 » robust all-steel construction
 » incl. big saw blade Ø700mm with 64 teeth
 » large and stable moving device
 » tool for saw blade change
 » transport fixation, phase inverter, electronic 
engine brake 

 » fully assembled – immediately usable
 » log saw edition extension

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233734
voltage 400V/3p/50Hz
motor power 5,0 kW S2 (15 min)
motor speed 1400 min-1

protection mode IP54
cutting performance max. Ø250 mm 

(L= 300-1000 mm)
sawblade Ø700 / Ø30 mm (bore)
sound power level LWA 115 dB(A)
sound pressure level LPA 101 dB(A)
product dimensions 1175x700x1185 mm
packaging dimensions 750x1075x1140 mm
weight (net/gross) 88/92,5 kg

HIGHLIGHTS

saw blade standard

ACCESSORIES

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW ZI-WP700TN

ZI-HS5TN

ZI-HS8TN

ZI-HS7TU

https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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ZI-KSS1650

ZI-KSS1945

ZI-RBK1080

ZI-ASA550E

KSB30530Z60

HOLZBEARBEITUNGHOLZBEARBEITUNG

ZUG- KAPP- & GEHRUNGSSÄGE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232973
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,2 kW S1 | 1,5 kW S6
Leerlaufdrehzahl 5000 min-1

Schutzklasse II
Hartmetall-Sägeblatt Ø210 mm
Schnittleistung 0°/90° 305x65 mm
Schnittleistung 45°/90° 305x35 mm
Schnittleistung 0°/45° 210x65 mm
Schnittleistung 45°/45° 210x35 mm
max. Schnitttiefe 65 mm
Schallleistungspegel LWA 112,6 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 99,6 dB(A)
Produktmaße 755x425x355 mm
Verpackungsmaße 460x640x380 mm
Gewicht (netto/brutto) 13/15 kg

 » Doppel-Zugfunktion gewährleistet mehr Stabili-
tät und weniger Platzbedarf

 » Laser Schnittführung
 » Hartmetall-Sägeblatt Ø210mm
 » 2 ausziehbare Werkstückauflagen
 » Komfort-Handgriff zum bequemen Arbeiten
 » optional: Multicut Sägeblatt

KAPP- & GEHRUNGSSÄGE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234052
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 2000 W
Leerlaufdrehzahl (I): 3200 min-1; (II): 4500 min-1

Hartmetall-Sägeblatt Ø255 mm
Schnittleistung 0°/90° 340x90 mm
Schnittleistung 45°/90° 340x45 mm
Schnittleistung 0°/45° 240x90 mm
Schnittleistung 45°/45° 240x45 mm
Produktmaße 780x450(700)x585 mm
Verpackungmaße 480x815x400 mm
Gewicht (netto/brutto) 14,6/18,20 kg

 » Gehrungssäge mit 2 Geschwindigkeiten für 
verschiedene Materialien (Holz, Kunststoff, 
Aluminium, Kupfer)

 » Laser Schnittführung, 2 ausziehbare Werkstück-
auflagen, Niederhalter für stabilen Halt des 
Werkstücks

 » bequemer Griff für komfortables Arbeiten
 » Werkstückanschlag aus Aluminium 
(218x54mm)

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU
ZUG- KAPP- & GEHRUNGSSÄGE

ZUG- KAPP- & GEHRUNGSSÄGE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232980
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,6 kW S1 | 2 kW S6
Leerlaufdrehzahl 5000 min-1

Schutzklasse II
Hartmetall-Sägeblatt Ø250 mm
Schnittleistung 0°/90° 305x78 mm
Schnittleistung 45°/90° 305x42 mm
Schnittleistung 0°/45° 210x78 mm
Schnittleistung 45°/45° 210x42 mm
max. Schnitthöhe 78 mm
Verpackungmaße 460x760x395 mm
Gewicht (netto/brutto) 15/17,5 kg

 » Doppel-Zugfunktion gewährleistet mehr Stabili-
tät und weniger Platzbedarf

 » Laser Schnittführung
 » Hartmetall-Sägeblatt Ø250mm
 » 2 ausziehbare Werkstückauflagen
 » Komfort-Handgriff zum bequemen Arbeiten
 » optional: Multicut Sägeblatt

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232997
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 2,0 kW S6
Leerlaufdrehzahl 4200 min-1

Schutzklasse II
Hartmetall-Sägeblatt Ø305 mm
Schnittleistung 0°/90° 310x90 mm
Schnittleistung 45°/90° 310x55 mm
Schnittleistung 0°/45° 210x90 mm
Schnittleistung 45°/45° 210x55 mm
max. Schnitttiefe 90 mm
Schallleistungspegel LWA 99 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 86 dB(A)
Verpackungmaße 460x640x380 mm
Gewicht (netto/brutto) 20/23 kg

 » Zugfunktion gewährleistet mehr Stabilität und 
weniger Platzbedarf

 » Laser Schnittführung
 » Hartmetall-Sägeblatt Ø305mm
 » 2 ausziehbare Werkstückauflagen
 » Komfort-Handgriff zum bequemen Arbeiten
 » inkl. Untergestell

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

Kappsägenständer

Kappsägenständer

Rollblock

Absauganlage

ZUBEHÖR

HM-Sägeblatt

WOOD WORKINGWOOD WORKING

MITRE SAW

 » double-sliding function ensures more stability 
and less required space

 » laser cutting guide
 » carbide saw blade Ø210mm
 » 2 extendable workpiece supports
 » comfort handle for comfortable work
 » optional: Multicut saw blade

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232973
voltage 230V/50Hz
motor power 1,2 kW S1 | 1,5 kW S6
idle speed 5000 min-1

protection class II
carbide saw blade Ø210 mm
cutting performance 0°/90° 305x65 mm
cutting performance 45°/90° 305x35 mm
cutting performance 0°/45° 210x65 mm
cutting performance 45°/45° 210x35 mm
max. cutting depth 65 mm
sound power level LWA 112,6 dB(A)
sound pressure level LPA 99,6 dB(A)
product dimensions 755x425x355 mm
packaging dimensions 460x640x380 mm
weight (net/gross) 13/15 kg

MITRE SAW

 » mitre saw with 2 speed for different materials 
(wood, plastiv, aluminium, copper)

 » laser indicates cutting line, 2 extendable work-
piece supports, hold-down clamp for stable 
holding of the workpiece

 » comfortable handle für comfortable working
 » workpiece stop made of aluminium 
(218x54mm)

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234052
voltage 230V/50Hz
motor power 2000 W
idle speed (I): 3200 min-1; (II): 4500 

min-1

carbide saw blade Ø255 mm
cutting performance 0°/90° 340x90 mm
cutting performance 45°/90° 340x45 mm
cutting performance 0°/45° 240x90 mm
cutting performance 45°/45° 240x45 mm
product dimensions 780x450(700)x585 mm
packaging dimensions 480x815x400 mm
weight (net/gross) 14,6/18,20 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW MITRE SAW

MITRE SAW

 » souble-sliding function ensures more stability 
and less required space

 » laser cutting guide
 » carbide saw blade Ø250mm
 » 2 extendable workpiece supports
 » comfort handle for comfortable work
 » optional: Multicut saw blade

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232980
voltage 230V/50Hz
motor power 1,6 kW S1 | 2 kW S6
idle speed 5000 min-1

protection class II
carbide saw blade Ø250 mm
cutting performance 0°/90° 305x78 mm
cutting performance 45°/90° 305x42 mm
cutting performance 0°/45° 210x78 mm
cutting performance 45°/45° 210x42 mm
max. cutting height 78 mm
packaging dimensions 460x760x395 mm
weight (net/gross) 15/17,5 kg

 » sliding function ensures more stability and less 
required space

 » laser cutting guide
 » carbide saw blade Ø305mm
 » 2 extendable workpiece supports
 » comfort handle for comfortable work
 » incl. stand

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232997
voltage 230V/50Hz
motor power 2,0 kW S6
idle speed 4200 min-1

protection class II
carbide saw blade Ø305 mm
cutting performance 0°/90° 310x90 mm
cutting performance 45°/90° 310x55 mm
cutting performance 0°/45° 210x90 mm
cutting performance 45°/45° 210x55 mm
max. cutting depth 90 mm
sound power level LWA 99 dB(A)
sound pressure level LPA 86 dB(A)
packaging dimensions 460x640x380 mm
weight (net/gross) 20/23 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

mitre saw stand

mitre saw stand

metal roller stand

dust collector

ACCESSORIES

TCT saw blade

ACCESSORIES

ZI-KGS210K

ZI-KGS255DS ZI-KGS250K

ZI-KGS305UK
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ZI-ASA550E

ZI-ASA550ESA

ZI-ASA305

ZI-ASA550E

ZI-ASA550ESA

ZI-ASA305

HOLZBEARBEITUNGHOLZBEARBEITUNG

UNIVERSAL KAPPSÄGENSTÄNDER

TRAGBARER KAPPSÄGENSTÄNDER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233659
Produktmaße 1000-1650x580x810-910 mm
max. Tragfähigkeit 150 kg
Gewicht (netto/brutto) 12,5/13,5 kg
Verpackungsmaße 1045x295x205 mm

 » geeignet für Kappsägen, Dekupiersägen und  
Tischbohrmaschinen

 » kompaktes Design ermöglicht den einfachen 
Transport und platzsparende Lagerung

 » beide Unterstützungsrollen individuell in der 
Höhe anpassbar

 » Länge 1000mm, ausziehbar auf max. 
1650mm, höhenverstellbar:  810-910mm

 » geeignet für Kappsägen, Dekupiersägen und 
Tischbohrmaschinen

 » kompaktes Design ermöglicht den einfachen 
Transport

 » kompakt zusammenklappbar daher platz- 
sparend verstaubar

 » beide Unterstützungsrollen individuell in der 
Höhe anpassbar

 » Länge 935mm, ausziehbar auf max. 1945mm, 
höhenverstellbar 805-915mm

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233666
Produktmaße 935-1945x545x805-915 mm
Tischhöhe 763 mm
max. Tragfähigkeit 150 kg
Gewicht (netto/brutto) 9,8/10,8 kg
Verpackungsmaße 250x910x150 mm

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

TISCHKREISSÄGE

 » stabiler Sägetisch
 » inkl. Untergestell mit Fahrwerk und Tischver-
längerung

 » flexibler Einsatz durch geringes Eigengewicht

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232799
Betriebsspannung 400V/50Hz
Motorleistung 2,2 kW
Drehzahl 2950 min-1

Tischgröße 800x550 mm
Tischhöhe 810 mm
Absauganschluss 100 mm
max. Schnitthöhe 90° 84 mm
Schallleistungspegel LWA 101,1 dB(A)
Verpackungsmaße 590x830x440 mm
Gewicht (netto/brutto) 53/56 kg

FORMATKREISSÄGE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039238371
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 2 kW S1 | 2,0 kW S6 (20%)
Drehzahl 2800 min-1

Sägetisch 800x350 mm
Schiebetisch 1000x300 mm
Ausladung 600 mm
Sägeblatt 315x30x3 mm
Absauganschluss Ø35/100 mm
max. Schnitthöhe 90° 73 mm
max. Schnitthöhe 45° 49 mm
Schalldruckpegel LPA 96,2 dB(A)
Schallleistungspegel LWA 103 dB(A)
Verpackungsmaße 740x1110x410 mm
Gewicht (netto/brutto) 67/74 kg

 » Sägeblatt 315mm
 » Tisch aus hochwertigem Alu-Profil
 » mit Tischverlängerung
 » inkl. Untergestell mit Räder und Präszisions-
Schiebetisch

 » flexibler Einsatz durch geringes Eigengewicht

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

Absauganlage

Absauganlage

Absauganlage

Absauganlage

Absauganlage

Absauganlage

WOOD WORKINGWOOD WORKING

UNIVERSAL MITRE SAW STAND

PORTABLE MITRE SAW STAND

 » can be used for various mitre saws, scroll saws, 
table drill presses etc.

 » compact design enables easy transport and 
storage

 » booth work piece support wheels are height 
adjustable

 » length 1000mm, extractable up to 1650mm, 
height adustable: 810-910mm

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233659
product dimensions 1000-1650x580x810-910 mm
max. load 150 kg
weight (net/gross) 12,5/13,5 kg
packaging dimensions 1045x295x205 mm

 » can be used for various mitre saws, scroll saws, 
table drill presses etc.

 » compact design enables easy transport
 » compact foldable, therefore space saving 
stowable

 » booth work piece support wheels are height 
adjustable

 » length 935mm, extractable up to 1945mm, 
height adustable: 805-915mm

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233666
product dimensions 935-1945x545x805-915 mm
table height 763 mm
max. load 150 kg
weight (net/gross) 9,8/10,8 kg
packaging dimensions 250x910x150 mm

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

TABLE SAW

 » incl. table extension
 » stable saw table
 » incl. stand with chassis and table extension
 » flexible operation because of light weight

PANEL SAW

 » saw blade 315mm
 » table is made of high-quality aluminium profile
 » with table extension
 » incl. stand with wheels and precise sliding table
 » flexible operation because of light weight

TECHNICAL DATA
EAN 9120039238371
voltage 230V/50Hz
motor power 2,0 kW S1 | S6 (20%)
motor speed 2800 min-1

saw table 800x350 mm
sliding table 1000x300 mm
throat 600 mm
saw blade 315x30x3 mm
dust collector plug Ø35/100 mm
max. cutting height 90° 73 mm
max. cutting height 45° 49 mm
sound pressure level LPA 96,2 dB(A)
sound power level LWA 103 dB(A)
packaging dimensions 740x1110x410 mm
weight (net/gross) 67/74 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232799
voltage 400V/50Hz
engine power 2,2 kW
speed 2950 min-1

table size 800x550 mm
table height 810 mm
dust collector plug 100 mm
max. cutting height 90° 84 mm
sound power level LWA 101,1 dB(A)
packaging dimensions 590x830x440 mm
weight (net/gross) 53/56 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

dust collector

dust collector

dust collector

dust collector

dust collector

dust collector

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ZI-KSS1650

ZI-KSS1945

ZI-TKS315_400V

ZI-FKS315
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ZI-ASA550E

ZI-ASA550ESA

ZI-ASA305

10001382

ASA550-FP

ZI-ASA550E

ZI-ASA550ESA

ZI-ASA305

10001385

ZI-ASA550E

ZI-ASA550ESA

ZI-ASA305

10008587

HOLZBEARBEITUNGHOLZBEARBEITUNG

ABRICHT- & DICKENHOBEL

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039238074
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,25 kW
Drehzahl Messerwelle 8500 min-1

Tischgröße Abrichten 737x210 mm
Tischgröße Dickenhobel 255x204 mm
Anschlag 520x102 mm / 90-135°
Absaugstutzen Ø63 mm
max. Hobelbreite 204 mm
max. Durchlasshöhe 6-120 mm
Spanabnahme Abrichten 0-2 mm
Spanabnahme Dickenhobel 0-2 mm
Vorschubgeschwindigkeit 6 m/min
Schallleistungspegel LWA 93 dB(A)
Verpackungsmaße 465x830x445 mm
Gewicht (netto/brutto) 25/27 kg

 » universalmotor mit Riemenantrieb
 » flexibler Einsatz durch geringes Eigengewicht
 » 2-Messer Hobelwelle
 » Abrichtanschlag, gleichmäßiger Werksvorschub
 » inkl. ein Paar Ersatz-Hobelmesser

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ABRICHT- & DICKENHOBEL

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233475
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,5 kW (S1)
Drehzahl Messerwelle 8500 min-1

Tischgröße Abrichten 920x254 mm  
Tischgröße Dickenhobel 380x254 mm
Anschlag 635x127 mm / 90-135°
Absauganschluss Ø76 mm
max. Hobelbreite 254 mm
max. Durchlasshöhe 6-120 mm
Spanabnahme Abrichten 0-2 mm
Spanabnahme Dickenhobel 0-2 mm
Vorschubgeschwindigkeit 6 m/min
Schallleistungspegel LWA 102 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 90 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 27/32 kg

 » universalmotor mit Riemenantrieb
 » flexibler Einsatz durch geringes Eigengewicht
 » 2-Messer Hobelwelle
 » Abrichtanschlag, gleichmäßiger Werksvorschub
 » inkl. ein Paar Ersatz-Hobelmesser

ABRICHT- & DICKENHOBEL

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039238104
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,8 kW
Drehzahl Messerwelle 9500 min-1

Tischgröße Abrichten 1075x310 mm
Tischgröße Dickenhobel 500x305 mm
Anschlag 635x127 mm / 90-135°
max. Hobelbreite 305 mm
max. Durchlasshöhe 6-160 mm
Spanabnahme Abrichten 0-2 mm
Spanabnahme Dickenhobel 0-1,5 mm
Vorschubgeschwindigkeit 6 m/min
Schallleistungspegel LWA 103 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 92 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 42/48 kg

 » leistungsstarker Universalmotor mit Riemen-
antrieb

 » flexibler Einsatz durch geringes Eigengewicht
 » 2-Messer Hobelwelle, großer Abrichtanschlag
 » gleichmäßiger Werksvorschub, geringer Platz-
bedarf

 » inkl. ein Paar Ersatz-Hobelmesser

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233611
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 550 W S1 | 825 W S6
Leerlaufdrehzahl 2900 min-1

Absaugleistung 1150 m³/h
Vakuum/Unterdruck 700 Pa
Spänesackvolumen 65 l
Absauganschluss Ø100 mm
Schallleistungspegel LWA 95 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 75 dB(A)
Verpackungsmaße 380x890x540 mm
Gewicht (netto/brutto) 18,5/20,4 kg

 » Leistungsstarke Absauganlage für den Heim- 
und Hobby-Bereich

 » einfaches Handling
 » Schlauchlänge ca. 2m 
 » Schlauchanschluss Ø100mm
 » inkl. Adapter 100/70mm, 70/45mm, 
45/40mm,  40/35mm, Fahrwerk, 4x Staub-
sack

ABSAUGANLAGE

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

Absauganlage

Filterpatrone

Absauganlage

Absauganlage

Absauganlage
Absauganlage

Absauganlage

Absauganlage
Absauganlage

Absauganlage

Hobelmesser-Set
Hobelmesser-Set

Hobelmesser-Set

WOOD WORKINGWOOD WORKING

PLANER & THICKNESSER

 » universal engine with belt drive
 » flexible operation because of light weight
 » 2-knive cutterblock
 » planer fence, constant feeder
 » incl. one pair of spare planer knives

TECHNICAL DATA
EAN 9120039238074
voltage 230V/50Hz
motor power 1,25 kW
speed of cutterblock 8500 min-1

table size of planer 737x210 mm
table size of thicknesser 255x204 mm
fence 520x102 mm / 90-135°
dust collector plug Ø63 mm
max. planing width 204 mm
max. thicknessing height 6-120 mm
chip removal planer 0-2 mm
chip removal thicknesser 0-2 mm
feed speed 6 m/min
sound power level LWA 93 dB(A)
packaging dimensions 465x830x445 mm
weight (net/gross) 25/27 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

PLANER & THICKNESSER

 » universal engine with belt drive
 » flexible operation because of light weight
 » 2-knives cutterblock
 » planer fence, constant feeder
 » incl. one pair of spare planer knives

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233475
voltage 230V/50Hz
motor power 1,5 kW (S1)
speed of cutterblock 8500 min-1

table size of planer 920x254 mm  
table size of thicknesser 380x254 mm
fence 635x127 mm / 90-135°
dust collector plug Ø76 mm
max. planing width 254 mm
max. thicknessing height 6-120 mm
chip removal planer 0-2 mm
chip removal thicknesser 0-2 mm
feed speed 6 m/min
sound power level LWA 102 dB(A)
sound pressure level LPA 90 dB(A)
weight (net/gross) 27/32 kg

PLANER & THICKNESSER

 » powerful universal engine with belt drive
 » flexible operation because of light weight
 » 2-knives cutterblock, large planer fence
 » constant feeder, small space requirement
 » incl. one pair of spare planer knives

TECHNICAL DATA
EAN 9120039238104
voltage 230V/50Hz
motor power 1,8 kW
speed of cutterblock 9500 min-1

table size of planer 1075x310 mm
table size of thicknesser 500x305 mm
fence 635x127 mm / 90-135°
max. planing width 305 mm
max. thicknessing height 6-160 mm
chip removal planer 0-2 mm
chip removal thicknesser 0-1,5 mm
feed speed 6 m/min
sound power level LWA 103 dB(A)
sound pressure level LPA 92 dB(A)
weight (net/gross) 42/48 kg

DUST COLLECTOR

 » powerful dust collector for DIY and hobbyists
 » easy handling
 » tube length about 2m 
 » plug Ø100mm
 » incl. adapter 100/70mm, 70/45mm, 
45/40mm, 40/35mm, moving device, 4x dust 
bag

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233611
voltage 230V/50Hz
motor power 550 W S1 | 825 W S6
idle speed 2900 min-1

suction performance 1150 m³/h
hypotension 700 Pa
chip bag capacity 65 l
suction port Ø100 mm
sound power level LWA 95 dB(A)
sound pressure level LPA 75 dB(A)
packaging dimensions 380x890x540 mm
weight (net/gross) 18,5/20,4 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

dust collector

cartridge filter

dust collector

dust collector

dust collector
dust collector

dust collector

dust collector
dust collector

dust collector

planer knives set
planer knives set

planer knives set

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ZI-HB204

ZI-HB254

ZI-HB305

ZI-ASA550E
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ASA305_SET

HOLZBEARBEITUNGHOLZBEARBEITUNG

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234151
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 550 W 
Leerlaufdrehzahl 2850 min-1

Absaugleistung 1150 m³/h
Vakuum/Unterdruck 1160 Pa
Spänesackvolumen 65 l
Absauganschluss Ø100 mm
Schallleistungspegel LWA 99,5 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 90 dB(A)
Produktmaße 900x500x1550 mm
Verpackungsmaße 850x480x400 mm
Gewicht (netto/brutto) 19,5/21 kg

 » leistungsstarke Absauganlage für den Heim- 
und Hobby-Bereich

 » Einschaltautomatik zur Versorgung von Maschi-
nen bis zu 2,4kW (Eingangsleistung)

 » unkomplizierte Handhabung
 » 2,5m Absaugschlauch
 » Absaugschlauchanschluss Ø100mm
 » inkl. 4-teiligem Adaptersatz 100/70mm, 
70/45mm, 45/40mm, 40/35mm und Doppel-
anschlussadapter 2x Ø35mm, Fahrgestell, 
Späne und Filtersack

ABSAUGANLAGE

HIGHLIGHTS

NEU

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232515
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1100 W
Leerlaufdrehzahl 20000 min-1

Absaugleistung 183 m³/h
Vakuum/Unterdruck 2500 Pa
Spänesackvolumen 50 l
Absauganschluss Ø100 mm
Schalldruckpegel LPA <80 dB(A)
Produktmaße 410x410x700 mm
Gewicht (netto/brutto) 10,5/12 kg

 » vielseitige Absauganlage mit besonders ruhi-
gem aber leistungsstarkem Induktionsmotor

 » Tragegriff gewährleistet einen einfachen  
Transport

 » Schnellverschluss am Staubsack
 » mit Absaugstutzen für kleinere Aufnahmen

ABSAUGANALGE

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

Reduzierungsset

EINSCHALTAUTOMATIK

WOOD WORKINGWOOD WORKING

DUST COLLECTOR

 » powerful extraction system for home and hobby 
use

 » automatic start-up for supplying machines up 
to 2,4kW (input power)

 » straightforward handling
 » suction hose length 2,5m
 » suction hose connection Ø100mm
 » incl. 4-piece adapter set 100/70mm, 
70/45mm, 45/40mm, 40/35mm and double 
connection adapter 2x Ø35mm, chassis, chips 
and filter bag

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234151
voltage 230V/50Hz
motor power 550 W 
idle speed 2850 min-1

suction performance 1150 m³/h
hypotension 1160 Pa
chip bag capacity 65 l
suction port Ø100 mm
sound power level LWA 99,5 dB(A)
sound pressure level LPA 90 dB(A)
product dimensions 900x500x1550 mm
packaging dimensions 850x480x400 mm
weight (net/gross) 19,5/21 kg

HIGHLIGHTS

NEW DUST COLLECTOR

 » versatile suction unit with particularly quiet but 
powerful induction motor

 » carry handle ensures easy transportation
 » quick release at dust bag
 » with suction connection for smaller exposures

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232515
voltage 230V/50Hz
motor power 1100 W
idle speed 20000 min-1

suction performance 183 m³/h
hypotension 2500 Pa
chip bag capacity 50 l
suction port Ø100 mm
sound pressure level LPA <80 dB(A)
product dimensions 410x410x700 mm
weight (net/gross) 10,5/12 kg

HIGHLIGHTS

reducer set

ACCESSORIES

AUTOMATIC START-UP

ZI-ASA550ESA ZI-ASA305

2400W
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10011498

10011525

AKKU GERÄTEHOLZBEARBEITUNG

HOLZBANDSÄGE

HOLZBANDSÄGE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233529
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 250 W S2 (15min)
Tischgröße 302x304 mm
Tischhöhe 268,5 mm
max. Schnitthöhe 90° 80 mm
max. Schnitthöhe 45° 45 mm
Sägeband 1400 mm
Sägebandgeschwindigkeit 950 m/min
Schallleistungspegel LWA 93,6 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 82,6 dB(A)
Verpackungmaße 300x727x390 mm
Gewicht (netto/brutto) 16,9/18,3 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233536
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 500 W
Tischgröße 302x304 mm
Tischhöhe 338,5 mm
max. Schnitthöhe 90° 115 mm
max. Schnitthöhe 45° 65 mm
Sägeband 1712 mm
Sägebandgeschwindigkeit 800 m/min
Schallleistungspegel LWA 94,4 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 82,3 dB(A)
Verpackungmaße 352x880x450 mm
Gewicht (netto/brutto) 24/25,9 kg

 » eine sichere und zuverlässige Basismaschine 
mit 250 Watt Motorleistung

 » höhenverstellbare Sägeblattführung für den 
sicheren Gebrauch und werkstückangepasstes 
Arbeiten

 » mit neigbarem Sägetisch zum Ausführen von 
Gehrungsschnitten sowie ein Parrallelanschlag

 » max. Schnittbreite von 195mm
 » inkl. Schiebestock und Sägeband

 » eine sichere und zuverlässige Basismaschine 
mit 500 Watt Motorleistung

 » höhenverstellbare Sägeblattführung für den 
sicheren Gebrauch und werkstückangepasstes 
Arbeiten

 » mit neigbarem Sägetisch zum Ausführen von 
Gehrungsschnitten sowie ein Parrallelanschlag

 » max. Schnittbreite von 245mm
 » inkl. Schiebestock und Sägeband

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

NEU

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233635
Akkuspannung 24V/12Ah
Motorleistung 500 W
Akkulaufzeit 8 h
Ladezeit 4,5 h
Akkukapazität 288 Wh 
Nutzlast 150 kg
max. Höhe 720 mm
Verpackungsmaße 710x970x420 mm
Gewicht (netto/brutto) 32,7/39,5

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233642
Akkuspannung 40V/6Ah
Motorleistung 500 W
Akkulaufzeit 5 h
Ladezeit 3 h
Akkukapazität 240 Wh
Nutzlast 150 kg
Verpackungsmaße 600x1500x680 mm
Gewicht (netto/brutto) 27/33 kg

 » ideal für den Transport von Schuttgütern auch 
in anspruchsvollem Gelände rund um Haus, 
Hof und Garten

 » effizientes Arbeiten dank leistungsstarkem Blei 
Akkumulator mit einer Laufzeit bis zu 8 Stunden

 » bequem und sicher steuern dank Bedienele-
ment am rechten Handgriff

 » Geschwindigkeit bis 7km/h
 » optimale Handhabung durch eine ausbalan-
cierte Motor/Batterie Positionierung

 » 75l Fassungsvermögen

 » Ideal für den Transport von Schuttgütern auch 
in anspruchsvollem Gelände rund um Haus, 
Hof und Garten

 » effizientes Arbeiten dank leistungsstarkem Lilon 
Akkumulator - Laufzeit bis zu 5 Stunden

 » bequem und sicher steuern dank Bedien- 
element am rechten Handgriff

 » Geschwindigkeit bis zu 7,5km/h
 » optimale Handhabung durch eine ausbalan-
cierte Motor/Batterie Positionierung

 » 75l Fassungsvermögen

ELEKTRISCHE SCHUBKARRE

ELEKTRISCHE SCHUBKARRE

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

Sägeblatt

Sägeblatt

BATTERY TOOLSWOOD WORKING

WOODBAND SAW

WOODBAND SAW

 » a safe and reliable basic machine with 250 
watt motor power

 » height-adjustable saw blade guide for safe use 
and workpiece-adapted working

 » inclinable saw blade for executing mitre cuts 
and a rip fence

 » max. cutting width of 195mm
 » incl. push stick and band-saw blade

 » a safe and reliable basic machine with 500 
watt motor power

 » height-adjustable saw blade guide for safe use 
and workpiece-adapted working

 » inclinable saw blade for executing mitre cuts 
and a rip fence

 » max. cutting width of 245mm
 » incl. push stick and band-saw blade

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233529
voltage 230V/50Hz
motor power 250 W s2 (15min)
table size 302x304 mm
table height 268,5 mm
max. cutting height 90° 80 mm
max. cutting height 45° 45 mm
saw band 1400 mm
saw band speed 950 m/min
sound power level LWA 93,6 dB(A)
sound pressure level LPA 82,6 dB(A)
packaging dimensions 300x727x390 mm
weight (net/gross) 16,9/18,3 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233536
voltage 230V/50Hz
motor power 500 W
table size 302x304 mm
table height 338,5 mm
max. cutting height 90° 115 mm
max. cutting height 45° 65 mm
saw band 1712 mm
saw band speed 800 m/min
sound power level LWA 94,4 dB(A)
sound pressure level LPA 82,3 dB(A)
packaging dimensions 352x880x450 mm
weight (net/gross) 24/ 25,9 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

NEW

ELECTRIC WHEEL BARROW

ELECTRIC WHEEL BARROW

 » ideal for transporting debris even in demandin 
terrain around the house and garden

 » efficient operation with lead acid battery up to 
8 hours possible

 » convenient and safe control thanks to the  
control elements on the right hand handle

 » speed up to 7km/h
 » optimal handling thanks to a balanced motor/
battery positioning

 » max. capacity of 75l

 » ideal for transporting debris even in deman-
ding terrain around the house and garden

 » efficient operation with Lilon battery up to 5 
hours possible

 » convenient and safe control thanks to the  
control elements on the right hand handle

 » speed up to 7,5km/h
 » optimal handling thanks to a balanced motor/
battery positioning

 » max. capacity of 75l

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233635
battery voltage 24V/12Ah
motor power 500 W
battery duration 8 h
charge time 4,5 h
battery capacity 288 Wh
payload 150 kg
max. height 720 mm
packaging dimensions 710x970x420 mm
weight (net/gross) 32,7/39,5

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233642
battery voltage 40V/6Ah
motor power 500 W
battery duration 5 h
charge time 3 h
battery capacity 240 Wh
payload 150 kg
packaging dimensions 600x1500x680 mm
weight (net/gross) 27/33 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

blade

blade

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ZI-BAS205

ZI-BAS250

ZI-EWB500

ZI-EWB500LI

https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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AKKU GERÄTEAKKU GERÄTE

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

AKKU LUFTPUMPE

AKKU LUFTPUMPE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232850
Akku Lithium-Ionen Akku
Leistung 18V/1,3Ah
Maximaldruck 6,8 bar
Produktmaße 115x75x255 mm
Verpackungsmaße 210x90x260 mm
Gewicht (netto/brutto) 1,8/2 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233628
Akku Lithium-Ionen Akku
Leistung 18 V/1,3 Ah
Maximaldruck 6,8 bar
Schallleistungspegel LWA 92 dB(A)
Produktmaße 115x75x255 mm
Verpackungsmaße 210x90x250 mm
Gewicht (netto/brutto) 2/2,2 kg

 » AKKU Luftpumpe zum Aufpumpen von Fahrrad-
reifen, Bällen und anderen Freizeitartikeln

 » 3-5 Stunden für eine vollständige AKKU-La-
dung

 » bläst ca. zwei Autoreifen mit einer AKKU-La-
dung auf

 » Easy-Views-Manometer für schnelles Ablesen
 » komfortabler, rutschfester Revolver Griff
 » flexiber 50cm Schlauch
 » inkl. zwei Aufsätze

 » AKKU Luftpumpe zum Aufpumpem von Fahr-
radreifen, Bällen und anderen Freizeitartikeln

 » 3-5 Stunden für eine vollständige AKKU-La-
dung

 » bläst ca. zwei Autoreifen mit einer AKKU-La-
dung auf

 » Easy-View-Manometer für schnelles Ablesen
 » komfortabler, rutschfester Revolver Griff
 » flexibler 50cm Schlauch
 » inkl. drei Aufsätze und Zigarettenanzünder

HIGHLIGHTS

AKKU-DRUCKSPRÜHER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230160
Leistung 7,2 V/1,8-3 A/2AH
Akku Lithium-Ionen Akku
Ladegeräte 1 Schnellladegerät
Tankvolumen 15 l
Austrittsgeschw. 900 ml/min
max. Sprühdistanz ca. 5 m
Verpackungsmaße 130x355x550 mm
Gewicht (netto/brutto) 4,9/5,8 kg

 » Ein/Aus-Schalter verhindert den Rückfluss
 » Lanze für das Sprühen in alle Richtungen
 » Spiralschlauch, 2 patentierte Sprühköpfe
 » Düse verstellbar (Nebel bis harter, direkter 
Strahl), 3 Sprühmodi

 » elektronischer Überlastungsschutz
 » Lithium-Ionen-Akku, inkl. Ladegerät
 » lange Lebensdauer von ca. 200h
 » Sprüher kann gezogen oder auf dem Rücken 
getragen werden

BATTERY TOOLSBATTERY TOOLS

CORDLESS INFLATOR

CORDLESS INFLATOR

 » accumulator AIR PUMP for inflating bicycle 
tires, balls and other leisure items

 » 3-5 hours for a full recharge
 » puffs two car tires with a battery charge
 » easy-view manometer for fast reading
 » comfortable, non-slip revolver handle
 » flexible 50cm hose
 » incl. two attachments

 » accumulator AIR PUMP for inflating bicycle 
tires, balls and other leisure items

 » 3-5 hours for a full recharge
 » puffs two car tires with a battery charge
 » easy-view manometer for fast reading
 » comfortable, non-slip revolver handle
 » flexible 50cm hose
 » incl. three adaptors and cigarette lighter

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232850
battery lithium ion accumulator
power 18V/1,3Ah
max. air pressure 6,8 bar
product dimensions 115x75x255 mm
packaging dimensions 210x90x260 mm
weight (net/gross) 1,8/2 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233628
battery lithium ion accumulator
power 18 V/1,3 Ah
max. air pressure 6,8 bar
sound power level LWA 92 dB(A)
product dimensions 115x75x255 mm
packaging dimensions 210x90x250 mm
weight (net/gross) 2/2,2 kg

HIGHLIGHTS

AKKU GARDEN SPREYER

 » on/off switch prevents backflow
 » lance for spraying in all directions
 » quick spring hose, two patented spray heads
 » nozzle adjusts from mist to straight jet, 3 spray-
ing modes

 » electronic overload protection
 » Lithium-ion battery, incl. charger
 » long life of approx. 200 hours
 » sprayer can be pulled or backpacked

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230160
power 7,2 V/1,8-3 A/2AH
akku Lithium-Ionen Akku
chargers 1 Schnellladegerät
tank capacity 15 l
flow 900 ml/min
max. spraying distance ca. 5 m
packaging dimensions 130x355x550 mm
weight (net/gross) 4,9/5,8 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-LPE18-AKKU

ZI-LPE20-AKKU

ZI-DS2V-AKKU

40V AKKU POWER

https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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AKKU GERÄTEAKKU GERÄTE

AKKU LADEGERÄT

40V AKKUMULATOR

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233024
Akkuspannung 40V DC
Akkukapazität 4 Ah
Akkuenergie 160 Wh
Gewicht (netto/brutto) 1,3/1,4 kg
Produktmaße 175x110x75 mm
Verpackungsmaße 120x120x80 mm

 » Die Basis unseres nachfolgenden Akku Sorti-
ments!

 » Samsung SDI
 » Hochleistungs-Lithium-Ionen-Akku ohne Me-
mory Effekt immer startklar auf Knopfdruck

 » elektronische Batterieladeanzeige

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233031
Eingangsspannung 230V/50Hz/AC
Leistung 100W
Ausgang 40V/2V
Ladezeit ~70 min
Gewicht (netto/brutto) 1/1,1 kg
Produktmaße 210x165x130 mm
Verpackungsmaße 120x120x80 mm

 » kompatibel mit unserem 40Ah Akku
 » schnelles aufladen
 » integrierte Wandhalterung
 » elektronische Batterieladeanzeige

AKKU HANDBLÄSER

 » vier Geschwindigkeitsstufen, mit zusätzlichen 
Turbo Modus

 » sehr hoher Luftdurchsatz (13m3/h)
 » effizientes Arbeiten und keine Einschränkung 
durch lästige Kabel, dafür aber 40V Power

 » extra-Komfort durch ergonomischen Griff
 » Batterielaufzeit ca. 30min
 » inkl. Tragegurt

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232881
Akkuspannung 40V DC/4Ah
Akkulaufzeit bis zu 30 min
Luftdurchsatz 13 m³/min
Luftgeschw. 50 m/s
Schallleistungspegel LWA 110 dB(A)
Verpackungsmaße 585x770x280 mm
Gewicht (netto/brutto) 2,5/3 kg

AKKU und LADEGERÄT nicht im Lieferumfang!

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

AKKU MOTORSENSE

AKKU HOCHENTASTER

HECKENSCHERE TELESKOP

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233055
Akkuspannung 40V DC/4Ah
Drehzahl 7500 min-1

Akkulaufzeit bis zu 50 min
Schnittbreite 300 mm
Fadendurchmesser Ø1,6 mm
Schallleistungspegel LWA 96 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 77 dB(A)
Produktmaße 1380x240x190 mm
Verpackungsmaße 585x770x280 mm
Gewicht (netto/brutto) 3,1/3,5 kg

 » effizientes Arbeiten und keine Einschränkung 
durch lästige Kabel, dafür aber 40V Power.

 » optimale Handhabung durch eine ausbalan-
cierte Motor/Batterie Positionierung.

 » unkompliziertes Arbeiten dank Hochleistungs- 
Lithium- Ionen-Akku ohne Memory-Effekt 
immer startklar auf Knopfdruck.

 » extra Komfort durch einen vibrations-hemmen-
den Soft-Grip-Bügel-Griff

 » effizientes Arbeiten und keine Einschränkung 
durch lästige Kabel, dafür aber 40V Power

 » hochwertige 8 Zoll OREGON-Schwert & Kette 
mit 200mm Länge, Gesamtlänge 2-3m

 » hochwertiger und leichter Alumiumschaft, 
sowie optimale Ausbalancierung durch die 
Position von Akku und Motor

 » extra-Komfort durch einen vibrations-hemmen-
den Soft-Grip

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232867
Akkuspannung 40V DC/4Ah
Akkulaufzeit bis zu 60 min
Drehzahl 6 m/s
Schwertlänge 200 mm
max. Aststärke Ø190 mm
Verpackungsmaße 585x770x280 mm
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 85 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 3,2/4 kg

 » effizientes Arbeiten und keine Einschränkung 
durch lästige Kabel, dafür aber 40V Power.

 » optimale Handhabung durch eine ausbalan-
cierte Motor/Batterie Positionierung.

 » unkompliziertes Arbeiten dank Hochleistungs- 
Lithium- Ionen-Akku ohne Memory-Effekt 
immer startklar auf Knopfdruck

 » Schwenkbereich Schneidkopf +50 -75°

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232874
Akkuspannung 40V DC/4Ah
Akkulaufzeit bis zu 60 min
Verpackungsmaße 585x770x280 mm
Schneidmesser 520 mm
max. Aststärke Ø24 mm
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 90 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 3,5/4,3 kg

AKKU und LADEGERÄT nicht im Lieferumfang!

AKKU und LADEGERÄT nicht im Lieferumfang!

AKKU und LADEGERÄT nicht im Lieferumfang!

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

BATTERY TOOLSBATTERY TOOLS

BATTERY CHARGER

40V BATTERY

 » the basis of our following battery products!
 » Samsung SDI
 » high-performance lithium-ion battery without 

memory effect always start-up at the push of a 
button

 » electronic battery charging indicator

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233204
rated voltage 40V DC
battery capacity 4 Ah
battery power 160 Wh
weight (net/gross) 1,3/1,4 kg
product dimensions 175x110x75 mm
packaging dimensions 120x120x80 mm

 » compatible with our 40Ah battery
 » fast charging
 » integrated wall bracket
 » electronic battery charging indicator

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233031
input coltage 230 V/50Hz/AC
power 100 W
output 40 V/2 V
charge time ~70 min
weight (net/gross) 1/1,1 kg
product dimensions 210x165x130 mm
packaging dimensions 120x120x80 mm

BATTERY BLOWER

 » four speed levels, with additional turbo mode
 » very high air throughput (13m3/h)
 » efficient operation and no restriction due to 
annoying cables, but 40V power

 » extra comfort thanks to ergonomic handle
 » battery duration approx. 30min
 » incl. belt

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232881
battery voltage 40V DC/4Ah
battery runtime up to 30 min
air volume 13 m³/min
air speed 50 m/s
sound power level LWA 110 dB(A)
packaging dimensions 585x770x280 mm
weight (net/gross) 2,5/3 kg

BATTERY and CHARGER not included!

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

BATTERY BRUSH CUTTER

BATTERY POLE CHAIN SAW

BATTERY HIGH HEDGE TRIMMER

 » efficient working, no restriction due to annoy-
ing cables, but 40V power.

 » optimal handling thanks to a well-designed 
motor/battery positioning

 » uncomplicated working thanks to a high-per-
formance lithium-ion battery without memory 
effect - always ready at the push of a button

 » swivel range cutting head +50 -75 °

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232874
battery voltage 40V DC/4Ah
battery runtime up to 60 min
packaging dimensions 585x770x280 mm
cutting length 520 mm
max. cutting thickness Ø24 mm
sound power level LWA 97 dB(A)
sound pressure level LPA 90 dB(A)
weight (net/gross) 3,5/4,3 kg

BATTERY and CHARGER not included!

BATTERY and CHARGER not included!

BATTERY and CHARGER not included!

 » efficient working, no restriction due to annoy-
ing cables, but 40V power.

 » optimal handling thanks to a well-designed 
motor / battery positioning

 » uncomplicated working thanks to a high-per-
formance lithium-ion battery without memory 
effect - always ready at the push of a button.

 » extra comfort through a vibration-inhibiting 
soft-grip handle

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233055
battery voltage 40V DC/4Ah
speed 7500 min-1

battery runtime bis zu 50 min
cutting width 300 mm
thread diameter Ø1,6 mm
sound power level LWA 96 dB(A)
sound pressure level LPA 77 dB(A)
product dimensions 1380x240x190 mm
packaging dimensions 585x770x280 mm
weight (net/gross) 3,1/3,5 kg

 » efficient operation and no restriction due to 
annoying cables, but 40V power

 » high quality 8 inch OREGON sword & chain 
with a length of 200mm, sword length 2-3m

 » high-quality and lightweight aluminum shaft, 
ideal balance due to the position of battery 
and motor, ensures high working comfort

 » extra comfort through a vibration-inhibiting 
soft-grip

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232867
battery voltage 40V DC/4Ah
battery runtime up to 60 min
speed 6 m/s
sword length 200 mm
max. brench thickness Ø190 mm
packaging dimensions 585x770x280 mm
sound power level LWA 97 dB(A)
sound pressure level LPA 85 dB(A)
weight (net/gross) 3,2/4 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-BTR40V-AKKU

ZI-LGR40V-AKKU

ZI-LBR40V-AKKU

ZI-RTR40V-AKKU

ZI-HET40V-AKKU

ZI-HST40V-AKKU
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EBMMIX40V

EBMBOB150

AKKU GERÄTEAKKU GERÄTE

AKKU HECKENSCHERE

COMFORT RASENMÄHER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233048
Akkuspannung 40V DC/4Ah
Drehzahl 4000 min-1

Akkulaufzeit bis zu 40 min
Schnittbreite 370 mm
Höhenverstellung 25-75 mm (5 Stufen)
Rad (vorne/hinten) Ø 6”/7”
Grasfangkorb 40 l
Schallleistungspegel LWA 96 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 83 dB(A)
Produktmaße 765x490x430 mm
Verpackungsmaße 585x770x280 mm
Gewicht (netto/brutto) 15,5/17,5 kg

 » effizientes Arbeiten und keine Einschränkungen 
durch lästige Kabel, dafür aber 40V Power

 » optimale Handhabung durch eine ausbalan-
cierte Motor/Batterie Positionierung

 » unkompliziertes Arbeiten dank Hochleistungs-
Lithium-Ionen Akku ohne Memory Effekt - 
immer startklar auf Knopfdruck

 » extra-Komfort durch einen vibrationshemmen-
den Soft-Grip-Bügel-Griff

 » beidseitig lasergeschnittene Schneidmesser
 » 2-Handschaltung
 » effizientes Arbeiten und keine Einschränkung 
durch lästige Kabel, dafür aber 40V Power

 » Führungsschutz für problemloses Schneiden 
in bodennähe entlang von Mauern, für den 
Schutz der Messer

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232898
Akkuspannung 40V DC/4Ah
Akkulaufzeit bis zu 60 min
Drehzahl 1300 min-1

Schwertlänge 560 mm
max. Aststärke Ø22 mm
Schallleistungspegel LWA 92 dB(A)
Vibrationspegel 2 m/s2

Schalldruckpegel LPA 88,4 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 3,2/4 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

AKKU und LADEGERÄT nicht im Lieferumfang!

AKKU und LADEGERÄT nicht im Lieferumfang!

AKKU ERDBOHRER/MIXER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232911
Akkuspannung 40V DC
Drehzahl 250 min-1

Durchmesser (Bohrer/Mixer) Ø150/120 mm
Bohrtiefe 800 mm
Schallleistungspegel LWA 89 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 74 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 8,1/9 kg

 » 5 Planetengetriebe
 » dual Edelstahl Klinge
 » ergonomisch komfortable Handgriffe
 » Bohrerverbindung im Industriestandard
 » ausgeliefert mit Erdbohrer und Mixer Stab

AKKU KETTENSÄGE

 » optimale Mobilität durch kompaktes 12 Zoll 
Oregon-Schwert & -kette

 » 2-Handschaltung
 » effizientes Arbeiten und keine Einschränkung 
durch lästige Kabel, dafür aber 40V Power

 » Kettenschmierung und Ölstandsanzeige
 » rutschfester Soft Grip

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232904
Akkuspannung 40V DC/4Ah
Akkulaufzeit bis zu 60 min
Kettenschwindigkeit 10 m/s
Schwertlänge 310 mm
Anzahl Treibglieder 45 Stk
Füllmenge Öltank 160 ml
Schallleistungspegel LWA 103 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 89 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 4,8/5,6 kg

AKKU und LADEGERÄT nicht im Lieferumfang!

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

Mixer

Erdbohrer

BATTERY TOOLSBATTERY TOOLS

BATTERY HEDGE TRIMMER

COMFORT LAWN MOWER

 » comfortable working, no restriction due to annoy-
ing cables, but 40V power

 » optimal handling thanks to a well-designed mo-
tor/battery position

 » uncomplicated working thanks to a high-perfor-
mance-lithium-ion battery without memory effect 
- always ready at the push of a button

 » extra comfort due to a vibration-inhibiting soft-
grip handle

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233048
battery voltage 40V DC/4Ah
speed 4000 min-1

battery runtime bis zu 40 min
cutting width 370 mm
height adjustment 25-75 mm (5 Stufen)
wheel (front/back) Ø 6”/7”
basket 40 l
sound power level LWA 96 dB(A)
sound pressure level LPA 83 dB(A)
product dimensions 765x490x430 mm
packaging dimensions 585x770x280 mm
weight (net/gross) 15,5/17,5 kg

 » blades laser cut on both sides
 » two-hand control
 » efficient operation and no restriction due to 
annoying cables, but 40V power

 » knife protection for easy cutting near the 
ground or along walls

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232898
battery voltage 40V DC/4Ah
battery runtime up to 60 min
speed 1300 min-1

sword length 560 mm
max. branch thickness Ø22 mm
sound power level LWA 92 dB(A)
vibration level 2 m/s2

sound pressure level LPA 88,4 dB(A)
weight (net/gross) 3,2/4 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

BATTERY and CHARGER not included!

BATTERY and CHARGER not included!

BATTERY EARTH DRILL/MIXER

 » 5 planetary gear transmission
 » dual stainless steel blade
 » ergonomic comfortable handle grips
 » industry standard auger connection
 » delivered with earth drill and mixer

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232911
battery voltage 40V DC
speed 250 min-1

diameter (drill/mixer) Ø150/120 mm
drilling depth 800 mm
sound power level LWA 89 dB(A)
sound pressure level LPA 74 dB(A)
weight (net/gross) 8,1/9 kg

BATTERY CHAIN SAW

 » optimal mobility through compact 12 inch 
Oregon sword & chain

 » two-hand control
 » efficient operation and no restriction due to 
annoying cables, but 40V power

 » chain lubrication and oil level indicator 
non-slip soft grip

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232904
battery voltage 40V DC/4Ah
battery runtime up to 60 min
chain speed 10 m/s
saw length 310 mm
amount of drive links 45 pcs
oil tank volume 160 ml
sound power level LWA 103 dB(A)
sound pressure level LPA 89 dB(A)
weight (net/gross) 4,8/5,6 kg

BATTERY and CHARGER not included!

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

mixer

soil auger

ACCESSORIES

ZI-HEK40V-AKKU

ZI-CRM40V-AKKU

ZI-EBM40V-AKKU

ZI-KTS40V-AKKU

https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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STROMERZEUGERSTROMERZEUGER

STROMERZEUGER INVERTER

STROMERZEUGER INVERTER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234120
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt Motor
Tankkapazität 4,2 l
Motorleistung 1,3 kW
Drehzahl 4800 min-1

Hubraum 53,5 ccm
Verbrauch Ø0,77 l/h
Laufleistung 5,4 h
Generatordauerleistung 1000 W (COP)
max. Leistung 1100 W S2 (5 min)
Öl 260 ml, SF 15W40
Treibstoff bleifreies Benzin
Steckdose 1x 230V/50 Hz
Schallleistungspegel LWA 95 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 74 dB(A)
Produktmaße 355x324x306 mm
Verpackungsmaße 280x505x420 mm
Gewicht (netto/brutto) 12,8/13,5 kg

 » INVERTER Technologie – für sensible Geräte 
(Computer, etc.)

 » hervorragend geeignet für den Gartenbereich, 
sowie Freizeit- und Campingaktivitäten

 » inkl. Tragegriff und Gummifüße 
 » absolut geringer Geräuschpegel
 » geschlossener Corpus, einfache Bedienung
 » bequemer Transport durch geringes Eigen- 
gewicht

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039239132
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt Motor
Tankkapazität 3,5 l
Motorleistung 2 kW / 4500 min-1

Verbrauch max-min 550-420 g/kWh
Laufleistung 4 h
Zündung / Starter CDI / Seilzug
Generatordauerleistung 1,7 kW
max. Leistung 1,9 kW  S2 (5 min)
Schutzart IP23
Steckdose 2x 230V/50 Hz
Produktmaße 535x280x440 mm
Schallleistungspegel LWA 93 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 64 dB(A) bei 7 m
Verpackungsmaße 305x555x460 mm
Gewicht (brutto/netto) 22,2/25 kg

 » INVERTER Technologie – für sensible Geräte 
(Computer, etc.)

 » hervorragend geeignet für den Gartenbereich 
sowie Freizeit- und Campingaktivitäten

 » inkl. Tragegriff und Gummifüße 
 » absolut geringer Geräuschpegel
 » bequemer Transport durch geringes Eigen- 
gewicht

 » einfache Bedienung

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

STROMERZEUGER INVERTER

STROMERZEUGER INVERTER

 » INVERTER Technologie – für sensible Geräte 
(Computer, etc.)

 » USB Anschluss, 5V 2A
 » hervorragend geeignet für den Gartenbereich 
sowie Freizeit- und Campingaktivitäten

 » inkl. Tragegriff und Gummifüße 
 » absolut geringer Geräuschpegel, geringes 
Eigengewicht, einfache Bedienung

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232843
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt Motor
Tankkapazität 5 l
Motorleisung 4,5 kW
Drehzahl 3000 min-1

Hubraum 212 ccm
Zündung/Starter CDI/Seilzug
Generatordauerleistung 2,8 kW
max. Leistung 3,2 kW
Schutzart IP23
Steckdose 230V/50 Hz/12,6 A
USB Anschluss 1x 5V 1A, 1x 5V 2,1A
Schalldruckpegel LPA 68 dB(A) bei 7 m
Verpackungsmaße 450x490x510 mm
Gewicht (netto/brutto) 33/34 kg

 » INVERTER Technologie – für sensible Geräte 
(Computer, etc.)

 » hervorragend geeignet für den Gartenbereich 
sowie Freizeit- und Campingaktivitäten

 » geschlossener Corpus, bequemer Transport 
durch ausfahrbaren Griff und Transporträder, 
einfache Bedienung

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232607
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt Motor
Tankkapazität 10 l
Motorleistung 4,3 kW
Drehzahl 3600 min-1

Hubraum 205 ccm
Laufleistung 6 h
Zündung/Starter CDI/Seilzug
Generatordauerleistung 2,8 kW
max. Leistung 3 kW
Öl 520 ml, SF 15W40
Treibstoff bleifreies Benzin
AC Anschluss 2x 230V/50 Hz, 
DC Anschluss 12V/max. 8A
Schalldruckpegel LPA 64-76 dB(A)
Produktmaße 700x440x515 mm
Verpackungsmaße 440x700x520 mm
Gewicht (netto/brutto) 39,3/44,3 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU
NEW

GENERATORSGENERATORS

GENERATOR INVERTER

GENERATOR INVERTER

 » INVERTER technology - for sensitive devices 
(computers, etc.)

 » very convenient for garden, leisure and cam-
ping acitivities

 » incl. handle and rubber feet
 » very small sound level
 » closed body, easy handling
 » convenient transportation because of light 
weight

TECHNICAL DATA
EAN 9120039239132
engine type 1-cylinder 4-stroke engine
fuel capacity 3,5 l
engine power 2 kW / 4500 min-1

consumption max-min 550-420 g/kWh
work duration 4 h
ignition / starter CDI / recoil
generator performance 1,7 kW
max. performance 1,9 kW  S2 (5 min)
protection mode IP23
voltage 2x 230V/50 Hz
product dimensions 535x280x440 mm
sound power level LWA 93 dB(A)
sound pressure level LPA 64 dB(A) bei 7 m
packaging dimensions 305x555x460 mm
weight (net/gross) 22,2/25 kg

 » INVERTER technology - for sensitive devices 
(computers, etc.)

 » very convenient for garden, leisure and camping 
activities

 » incl. handle and rubber feet
 » very small sound level
 » convenient transportation thanks to light weight
 » easy handling

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234120
engine-type 1-Zylinder 4-Takt Motor
fuel capacity 4,2 l
motor power 1,3 kW
speed 4800 min-1

displacement 53,5 ccm
Verbrauch Ø0,77 l/h
work duration 5,4 h
generator performance 1000 W (COP)
max. performance 1100 W S2 (5 min)
oil 260 ml, SF 15W40
fuel type bleifreies Benzin
sockets 1x 230V/50 Hz
sound power level LWA 95 dB(A)
sound pressure level LPA 74 dB(A)
product dimensions 355x324x306 mm
packaging dimensions 280x505x420 mm
weight (net/gross) 12,8/13,5 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

GENERATOR INVERTER

GENERATOR INVERTER

 » INVERTER technology – for sensitive devices 
(computers, etc.)

 » USB connection, 5V 2A
 » very convenient for garden, leisure and  
camping activities

 » incl. handle and rubber feet
 » very small sound level, convenient transporta-
tion thanks to light weight, easy handling

 » INVERTER technology – for sensitive devices 
(computers, etc.)

 » very convenient for garden, leisure and  
camping activities

 » closed body, convenient transport thanks to 
extendable handle and transport wheels, easy 
handling

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232843
engine type 1-Zylinder 4-Takt Motor
fuel capacity 5 l
motor power 4,5 kW
speed 3000 min-1

displacement 212 ccm
starter CDI/Seilzug
generator performance 2,8 kW
max. performance 3,2 kW
protection class IP23
sockets 230V/50 Hz/12,6 A
USB connection 1x 5V 1A, 1x 5V 2,1A
sound pressure level LPA 68 dB(A) bei 7 m
packaging dimensions 450x490x510 mm
weight (net/gross) 33/34 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232607
engine type 1-cylinder 4-stroke engine
fuel capacity 10 l
motor power 4,3 kW
speed 3600 min-1

displacement 205 ccm
work durations 6 h
starter CDI/Seilzug
generator performance 2,8 kW
max. performance 3 kW
oil 520 ml, SF 15W40
fuel type bleifreies Benzin
AC connection 2x 230V/50 Hz, 
DC connection 12V/max. 8A
sound pressure level LPA 64-76 dB(A)
product dimensions 700x440x515 mm
packaging dimensions 440x700x520 mm
weight (net/gross) 39,3/44,3 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-STE1100IV

ZI-STE2000IV

ZI-STE2800IV

ZI-STE3000IV
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STROMERZEUGERSTROMERZEUGER

STROMERZEUGER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039231518
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt Motor
Tankkapazität 15 l
Motorleistung 4,8 kW
Drehzahl 3600 min-1

Öl-Tankkapazität 0,6 l
Laufleistung ~ 7 h
Zündung / Starter Seilzug
Generatordauerleistung 2,5 kW
max. Leistung 2,8 kW
Steckdose 2x 230V / 50 Hz
Schallleistungspegel LWA 95 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 68 dB(A)
Verpackungsmaße 450x610x475 mm
Gewicht (netto/brutto) 36/44 kg

 » hervorragend geeignet für den Gartenbereich 
sowie Freizeit- und Campingaktivitäten

 » 100% Kupferwicklung
 » inkl. Handgriff und Räder 
 » geringer Geräuschpegel, Kraftstoffanzeige, Öl-
standsicherung, Voltmeter, Überlastungsschutz

STROMERZEUGER

 » hervorragend geeignet für den Baustellen- und 
Gartenbereich sowie Freizeit- und Camping-
aktivitäten

 » 100% Kupferwicklung
 » geringer Geräuschepegel, Überlastungsschutz, 
Voltmeter + Betriebsstundenzähler, Ölstand-
sicherung, inkl. Handgriff und Räder

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232249
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt OHV Motor
Motorleistung 8,5 kW
Drehzahl 3600 min-1

Starter CDI
Tankvolumen 25 l
Spannung 1x 230 V 1x 400 V
Generatordauerleistung 5000W (400V); 1700W (230V)
max. Leistung 5500W (400V); 1800W (230V)
Produktmaße 800x660x635 mm
Schallleistungspegel LWA 95 dB(A)
Verpackungmaße 570x570x700 mm
Gewicht (netto/brutto) 84/90 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

STROMERZEUGER

STROMERZEUGER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039231815
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt Motor
Motorleistung 10 kW 
Tankkapazität 30 l
Kraftstoff bleifreies Benzin
Drehzahl 3600 min-1

Laufleistung ~ 6-7 h
Starter Elektrisch
Generatordauerleistung 7,0 kW (400V); 2,3 kW (230V)
max. Leistung 8,0 kW (400V); 2,6 kW (230V)
AC Anschluss 3 x 230V 
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 77 dB(A)
Verpackungsmaße 640x870x610 mm
Gewicht (netto/brutto) 95/100 kg

 » hervorragend geeignet für den Baustellen- und 
Gartenbereich sowie Freizeit- und Camping-
aktivitäten

 » E-Start +Fernbedienung, (Seilzug)
 » 100% Kupferwicklung, Synchrongenerator  
Betriebsstundenzähler

 » Ölmangelsicherung, Benzin-Tankanzeige
 » Überlastungsschutz für Generator
 » Fahrwerk: 2x10“ Räder und 2x Klappgriffe

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039231525
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt Motor
Motorleistung 9,3 kW 
Tankkapazität 30 l
Öl-Tankkapazität 1,1 l 
Kraftstoff bleifreies Benzin
Drehzahl 3600 min-1

Laufleistung ~ 6-7 h
Starter elektrisch
Generatordauerleistung 7,0 kW
max. Leistung 8,0 kW 
AC Anschluss 3x 230V 
Schallleistungspegel LWA 95 dB(A)
Verpackungsmaße 610x870x640 mm
Gewicht (netto/brutto) 95/100 kg

 » hervorragend geeignet für den Baustellen- und 
Gartenbereich sowie Freizeit- und Camping-
aktivitäten

 » E-Start +Fernbedienung, (Seilzug)
 » 100% Kupferwicklung, Synchrongenerator  
Betriebsstundenzähler

 » Ölmangelsicherung, Benzin-Tankanzeige
 » Überlastungsschutz für Generator
 » Fahrwerk: 2x10“ Räder und 2x Klappgriffe

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

GENERATORSGENERATORS

GENERATOR

 » very convenient for building sites as well as 
garden, leisure and camping activities

 » 100% copper winding
 » incl. handle and wheels
 » low noise level, fuel gauge, oil level control, 
volt-meter, overload protection

GENERATOR

 » very convenient for building sites as well as 
garden, leisure and camping activities

 » 100% copper winding
 » low noise level, overload protection, voltmeter, 
oil level control, incl. handle and wheels

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232249
engine type 1-Zylinder 4-Takt OHV Motor
motor power 8,5 kW
speed 3600 min-1

starter CDI
fuel capacity 25 l
voltage 1x 230 V 1x 400 V
generator performance 5000W (400V), 1700W (230V)
max. performance 5500W (400V), 1800W (230V)
product dimensions 800x660x635 mm
sound power level LWA 95 dB(A)
packaging dimensions 570x570x700 mm
weight (net/gross) 84/90 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039231518
engine type 1-cylinder 4-stroke enginge
fuel capacity 15 l
motor power 4,8 kW
speed 3600 min-1

oil capacity 0,6 l
work duration ~ 7 h
starter Seilzug
generator performance 2,5 kW
max. performance 2,8 kW
sockets 2x 230V / 50 Hz
sound power level LWA 95 dB(A)
sound pressure level LPA 68 dB(A)
packaging dimensions 450x610x475 mm
weight (net/gross) 36/44 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

GENERATOR

GENERATOR

 » very convenient for building sites as well as 
garden, leisure and camping activities

 » electric start + remote control, (recoil)
 » 100% copper winding, synchronous generator, 
operating hours counter

 » low oil protection, gasoline fuel gauge,  
voltmeter

 » overload protection for generator
 » chassis: 2x10“ wheels and 2x hinged handles

TECHNICAL DATA
EAN 9120039231815
engine type 1-cylinder 4-stroke engine
motor power 9,3 kW 
fuel capacity 30 l
fuel type unleaded petrol
speed 3600 min-1

work duration ~ 6-7 h
starter electric
generator performance 7,0 kW (400V); 2,3 kW (230V)
max. performance 8,0 kW (400V); 2,6 kW (230V)
AC connection 3 x 230V 
sound power level LWA 97 dB(A) 
sound pressure level LPA 77 dB(A)
packaging dimensions 640x870x610 mm
weight (net/gross) 95/100 kg

 » very convenient for building sites as well as 
garden, leisure and camping activities

 » electric start + remote control, (recoil)
 » 100% copper winding, synchronous generator, 
operating hours counter

 » low oil protection, gasoline fuel gauge,  
voltmeter

 » overload protection for generator
 » chassis: 2x10“ wheels and 2x hinged handles

TECHNICAL DATA
EAN 9120039231525
enine type 1-cylinder 4-stroke engine
motor power 9,3 kW 
fuel capacity 30 l
oil-tank capacity 1,1 l 
fuel type unleaded petrol
speed 3600 min-1

work duration ~ 6-7 h
starter electric
generator performance 7,0 kW
max. performance 8,0 kW 
AC connection 3x 230V 
sound power level LWA 95 dB(A) 
packaging dimensions 610x870x640 mm
weight (net/gross) 95/100 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-STE2800

ZI-STE5500 ZI-STE8004

ZI-STE8000
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GARTENGERÄTESTROMERZEUGER

STROMERZEUGER

 » hervorragend geeignet für den Baustellen- und 
Gartenbereich sowie Freizeit- und Camping-
aktivitäten

 » E-Start mit Batterie und Fernbedienung
 » 100% Kupferwicklung, Synchrongenerator
 » Betriebsstundenzähler, Benzin-Tannkanzeige, 
Spannungsmesser

 » Fahrwerk mit 4-Räder

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039231532
Motor-Typ 4-Takt OHV Loncin 2V78
Hubraum 678 ccm
Motorleistung 13,4 kW
Drehzahl 3600 min-1

Starter E-Start
Tankvolumen 30 l (ROZ95)
Spannung 1x400V 2x230V; 1x230V (32A)
Generatordauerleistung 11 kW
max. Leistung 12 kW
Schallleistungspegel LWA 98 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 89 dB(A)
Verpackungmaße 780x1040x890 mm
Gewicht (netto/brutto) 160/192 kg

STROMERZEUGER

 » hervorragend geeignet für den Baustellen- und 
Gartenbereich sowie landwirtschaftlichen Ein-
satz

 » Geringer Geräuschpegel, einfache Bedienung
 » Fahrwerk und Transportgriffe, hohe Tankkapa-
zität, inkl. E-Start

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233505
Motor-Typ 1-Zylinder Diesel Motor
Hubraum 418 cm³
Motorleistung 5,9 kW (rated), 6,5 kW (max)
Drehzahl 3000 min-1  (max. 3600)
Öl Tankkapazität 1,65 l
Tankvolumen 14,5 l (Diesel)
Spannung 2x230V/50 Hz; 1x400V/50 Hz
max. Leistung 230V 1,66kW; 400V 5kW
Generator DC-Ausgang 12V/max. 8,3 A
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Produktmaße 940x540x765 mm
Gewicht (netto/brutto) 153/158 kg

HIGHLIGHTS

STROMERZEUGER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233499
Motor-Typ 1-Zylinder Diesel Motor
Hubraum 418 ccm
Motorleistung 5,7 kW (rated), 6,5 kW (max)
Drehzahl 3000 min-1  (max. 3600)
Starter Seilzug/E-Start
Batterietyp apollo 30Ah
Öl Tankkapazität 1,65 l
Tankvolumen 12,5 l (Diesel)
Spannung 1x230V/50 Hz; 1x400V/50 Hz
max. Leistung 230V 1,7kW; 400V 5kW
Generator DC-Ausgang 12V/max. 8,3 A
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Produktmaße 740x510x660 mm
Gewicht (netto/brutto) 115/118 kg

 » hervorragend geeignet für den Baustellen- und 
Gartenbereich sowie landwirtschaftlichen  
Einsatz

 » E-Start, Seilzug, Einfache Bedienung, Fahrwerk 
und Handgriffe, Hohe Tankkapazität

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

BALKENMÄHER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039239088
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt Motor
Kraftstoff bleifreies Benzin
Tankkapazität 3,2 l
Motorleistung 2,7 kW
Öl-Tankkapazität 0,6 l
Drehzahl 3600 min-1

Hubraum 159 ccm
Schnittbreite 870 mm
max. Geschwindigkeit 2,5 km/h
Starter Seilzug
Schallleistungspegel LWA 105 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 90 dB(A)
Verpackungsmaße 570x860x580 mm
Gewicht (netto/brutto) 55/61 kg

 » besonders zum Mähen auf unwegsamen 
Gelände, größere Flächen mit hohem Gras, 
Weiden und Koppeln

 » Ausmähen von Obstplantagen in Hanglage 
 » kräftiger Motor mit Keilriemenantrieb
 » Luftreifen mit Geländeprofil für eine besonders 
gute Bodenhaftung

 » Mähbalken mit feststehender und beweglicher 
Klinge für besonders gute Mähqualität

 » links-rechts beweglicher Balken für bessere 
Bodenanpassung

BENZINRASENMÄHER

 » zum Mähen von allen Gärten - auch mit Hang-
lage mit Radantrieb

 » einfacher Start dank Bedienkonsole am Hand-
griff, mit geschäumten Komfortgriff

 » kräftiger 4-Takt Motor
 » 6-stufige Schnitthöhenverstellung für optimales 
Mähen

 » Fahrwerk mit großen Rädern für eine  
anwenderfreundliche Nutzung

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233833
Motorleistung 1,2 kW
Motor Typ 1-Zylinder 4-Takt Motor
Kraftstoff bleifreies Benzin ROZ95
Drehzahl 3000 min-1

Tankkapazität 0,8 l
Schnittbreite 420 mm
Schnitthöhe 25-75 mm
Fangkorb 45l
Schallleistungspegel LWA 96 dB(A)
Hubraum 79,8 ccm
Verpackungsmaße 520x720x440 mm
Gewicht (netto/brutto) 25,5/28,5 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

GARDEN TOOLSGENERATORS

GENERATOR

 » very convenient for building sites as well as 
garden, leisure and camping activities

 » electric start with battery and remote control
 » 100% capper windin, synchronous generator
 » operating hours counter, AVR regulatio, low oil 
protection, gasoline fuel gauge, voltmeter

 » chassis with 4 wheels

TECHNICAL DATA
EAN 9120039231532
engine type 4-stroke OHV Loncin 2V78
displacement 678 ccm
motor power 13,4 kW
speed 3600 min-1

starter electric
fuel capacity 30 l (ROZ95)
voltage 1x400V 2x230V; 1x230V (32A)
generator performance 11 kW
max. performance 12 kW
sound power level LWA 98 dB(A)
sound pressure level LPA 89 dB(A)
packaging dimensions 780x1040x890 mm
weight (net/gross) 160/192 kg

GENERATOR

 » very convenient for building sites as well as 
garden, leisure and camping activities

 » small sound level, easy handling
 » moving device and handles, high fuel capacity, 
incl. electric start

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233505
engine type 1-Zylinder Diesel Motor
displacement 418 cm³
engine speed 5,9 kW (rated), 6,5 kW (max)
speed 3000 min-1  (max. 3600)
oil-tank capacity 1,65 l
fuel capacity 14,5 l (Diesel)
voltage 2x230V/50 Hz; 1x400V/50 Hz
max. performance 230V 1,66kW; 400V 5kW
Generator DC-Output 12V/max. 8,3 A
sound power level LWA 97 dB(A)
product dimensions 940x540x765 mm
weight (net/gross) 153/158 kg

HIGHLIGHTS

GENERATOR

 » very convenient for building sites as well as 
garden and agricultural use

 » electric start, recoil, easy handling, moving 
device, handles and high fuel capacity

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233499
engine type 1-cylinder diesel engine
displacement 418 ccm
motor power 5,7 kW (rated), 6,5 kW (max)
speed 3000 min-1  (max. 3600)
starter recoil/electric
battery type apollo 30Ah
oil capacity 1,65 l
fuel capacity 12,5 l (Diesel)
voltage 1x230V/50 Hz; 1x400V/50 Hz
max. performance 230V 1,7kW; 400V 5kW
generator DC output 12V/max. 8,3 A
sound power level LWA 97 dB(A)
product dimensions 740x510x660 mm
weight (net/gross) 115/118 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

SCYTHE MOWER

 » particularly for mowing on rough terrain, larger 
areas with high grass pastures and couplings

 » for the „cutting“ of orchards with a slope
 » strong motor with V-belt drive
 » air tire with terrain profile for a particularly 
good soil adhesion

 » cutting bar with fixed and movable blade for 
particularly good cutting quality

 » left-right movable beam for better ground 
adjustment

TECHNICAL DATA
EAN 9120039239088
engine type 1-cylinder 4-stroke engine
fuel unleaded petrol
fuel capacity 3,2 l
engine power 2,7 kW
oil capacity 0,6 l
speed 3600 min-1
cubic capacity 159 ccm
cutting width 870 mm
max. speed 2,5 km/h
starter recoil
sound power level LWA 105 dB(A)
sound pressure level LPA 90 dB(A)
packaging dimensions 570x860x580 mm
weight (net/gross) 55/61 kg

GASOLINE LAWN MOWER

 » suitable for mowing all kinds of gardens - also 
hillside propelled

 » easy start thanks to control panel on the  
handle, with foamed comfort grip

 » with wheel drive and large wheels for a  
particularly user-friendly use

 » powerful 4-stroke engine
 » 6-step cutting height adjustment for perfect 
mowing results

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233833
engine power 1,2 kW
engine type 1-cylinder 4-stroke engine
fuel type unleaded gasoline
speed 3000 min-1

fuel capacity 0,8 l
cutting width 420 mm
cutting height 25-75 mm
grass box 45l
sound power level LWA 96 dB(A)
displacement 79,8 ccm
packaing dimensions 520x720x440 mm
weight (net/gross) 25,5/28,5 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-STE11000

ZI-STE7500DSH

ZI-STE6700DH

ZI-BM870ECO

ZI-BRM420
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GARTENGERÄTEGARTENGEÄRTE

RASENMÄHER MIT E-START

 » mit E-Start für komfortables und schnelles 
Starten mit kräftigem 4-Takt Motor

 » zum Mähen von allen Gärten - auch mit Hang-
lage

 » 4in1 - Mähen, Mulchen, Fangen, Seitenaus-
wurf

 » großzügiger Plastik-Fangkorb mit Hardtop
 » Fahrwerk mit großen Rädern für eine besonders 
anwenderfreundliche Nutzung, mit Radantrieb

 » geschäumter Komfortgriff, Schnitthöhenverstel-
lung und Graskamm

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233154
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt OHV-Motor
Kraftstoff bleifreies Benzin 
Motorleistung 3 kW
Hubraum 173 ccm
Drehzahl 2800 min-1

Schnittbreite/höhe 520 mm/25-70 mm (7 Stufen)
Starter Seilzug/elektrisch
Grasauffangkorb 60 l
Akkuspannung 1A
Akkukapazität 1500 mAh/25,2 Wh
Schalldruckpegel LPA 85,5 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 37,5/40,5 kg

BENZINRASENMÄHER

 » zum Mähen und Mulchen von allen Gärten - 
auch mit Hanglage mit Radantrieb

 » einfacher Start dank Bedienkonsole am Hand-
griff, mit geschäumten Komfortgriff

 » kräftiger 4-Takt Motor
 » 6-stufige Schnitthöhenverstellung für optimales 
Mähen

 » Fahrwerk mit großen Rädern für eine anwen-
derfreundliche Nutzung

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233840
Motorleistung 3600 W
Motor Typ 1-Zylinder 4-Takt Motor
Tankkapazität 1l
Schnittbreite 508 mm
Schnitthöhe 25-75 mm
Fangkorb 65 l
Schallleistungspegel LWA 98 dB(A)
Hubraum 173 ccm
Verpackungmaße 570x830x485 mm
Gewicht (netto/brutto) 39,5/42,5 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

KLARWASSERPUMPE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230016
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 400 W
max. Körnung 5 mm
max. Pumpkapazität 7,3 m³/h
max. Höhe 7,5 m
max. Wassertemperatur 35°C
max. Tiefe 7 m
Rohrdurchmesser 1“ (25mm) - 1,5“ (38mm)
Verpackungsmaße 185x195x290 mm
Gewicht (netto/brutto) 4/4,5 kg

 » universelle Tauchpumpe mit max. Pump- 
kapazität von 7,3m³/h und einer Leistungsauf-
nahme von 400W, inkl. Schwimmerschalter

 » flach absaugend, solide und zuverlässige  
Konstruktion

 » verschiedene Anschlüsse an der Druckseite
 » hochwertiges, schlagfestes Kunstoffgehäuse
 » inkl. Tragegriff und 10m Kabel
 » einfaches und flexibles Handling durch  
geringes Eigengewicht

HAUSWASSERWERK

 » Niro Hauswasserwerk mit 3,8m3/h und einer 
Leistungsaufnahme von 1200W zur Versorgung 
mit Nutzwasser

 » Pumpengehäuse aus rostfreiem Edelstahl, mit 
Tragegriff und Wassereinfüllschraube

 » kräftiger Asynchronmotor mit Überlastungs-
schutz

 » 20l Tankvolumen, mit Manometer und Druck-
schalter, Kabellänge 1,2m

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230078
Betriebsspannung 230V/50Hz
Schutzklasse I
Motorleistung 1200 W
max. Pumpkapazität 3,8 m3/h
max. Pupmhöhe 48 m
max. Pumptiefe 7 m
max. Wassertemperatur 35°C
Schallleistungspegel LWA 84 dB(A)
Verpackungsmaße 280x460x570 mm
Gewicht (netto/brutto) 12/14,42 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

GARDEN TOOLSGARDEN TOOLS

LAWN MOWER WITH E-START

 » with e-start for comfortable and quick starting 
with powerful 4-stroke engine

 » suitable for mowing all kinds of gardens - also 
hillside 

 » 4in1 - mowing, mulching, catching, side 
ejection

 » generously sized plastic grass box with hardtop
 » chassis with big wheels for user-friendly use 
with wheel drive

 » foamed comfort handle, cutting height adjust-
ment and grass comb

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233154
engine type 1-cylinder 4-stroke engine
fuel type bleifreies Benzin 
motor power 3 kW
displacement 173 ccm
speed 2800 min-1

cutting width/height 520 mm/25-70 mm (7 steps)
starter recoil/electric
grass box 60 l
battery voltage 1A
battery capacity 1500 mAh/25,2 Wh
sound pressure level LPA 85,3 dB(A)
weight (net/gross) 37,5/40,5 kg

GASOLINE LAWN MOWER

 » suitable for mowing and mulching all kinds of 
gardens - also hillside propelled

 » easy start thanks to control panel on the hand-
le, with foamed comfort grip

 » with wheel drive and large wheels for a parti-
cularly user-friendly use

 » powerful 4-stroke engine
 » 6-step cutting height adjustment for perfect 
mowing results

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233840
engine power 3600W
engine type 1-cylinder 4-stroke engine
fuel capacity 1l
cutting width 508 mm
cutting height 25-75 mm
grass box 65 l
sound power level LWA 98 dB(A)
displacement 173 ccm
packaging dimensions 570x830x485 mm
weight (net/gross) 39,5/42,5 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

CLEAR WATER PUMP

 » universal submersible pump with max.  
pumping capacity of 7,3m³/h and a power of 
400W, incl. float switch

 » syphonic flat, solid and reliable design
 » different ports at the pressure side
 » high quality and impact resistant plastic  
housing

 » inkl. carrying handle and 10m cable
 » simple and flexible handling due to low weight

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230016
voltage 230V/50Hz
motor power 400 W
max. grain size 5 mm
max. pump capacity 7,3 m³/h
max. height 7,5 m
max. water temperatuzre 35°C
max. depth 7m
pipe diameter 1“ (25mm) - 1,5“ (38mm)
packaging dimensions 185x195x290 mm
weight (net/gross) 4/4,5 kg

GARDEN PUMP

 » stainless steel garden pump with 3,8m3/h and 
a power of 1200W for supplying tap water

 » pump housing made out of stainless steel, with 
handle and screw water filling

 » powerful induction motor with overload  
protection

 » 20l tank volume, with pressure gauge and 
pressure switch, cable length 1,2m

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230078
voltage 230V/50Hz
protection class I
motor power 1200 W
max. pump capacity 3,8 m3/h 
max. delivery height 48 m
max. suction depth 7 m
max. water temperature 35°C
sound power level LWA 84dB(A)
packaging dimensions 280x460x570 mm
weight (net/gross) 12/14,42 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-BRM52EST

ZI-BRM508

ZI-CWP400

ZI-HWW1200N
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GARTENGERÄTEGARTENGERÄTE

KLARWASSERPUMPE

SCHMUTZWASSER TAUCHPUMPE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233109
Betriebsspannung 230V/50Hz
Kabellänge 10 m
Motorleistung 750 W (S1)
max. Wassertemperatur 35 °C
max. Pumpkapazität 11 m³/h
max. Pumphöhe 8,5 m
max. Pumptiefe 7 m
Verpackungsmaße 165x230x330 mm
Gewicht (netto/brutto) 7,2/8 kg

 » flach absaugend (ca. 2mm)
 » solide und zuverlässig
 » transportabel und schnell einsetzbar
 » hochwertiges Edelstahlgehäuse
 » Tragegriff
 » inkl. Schwimmerschalter
 » Schlauchanschluss 1-1,5“

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230023
Betriebsspannung 230V/50Hz
Schutzklasse I
Motorleistung 900 W
max. Körnung 35,0 mm
max. Pumpkapazität 14 m³/h
max. Höhe 9 m
max. Tiefe 8 m
max. Wassertemperatur 38°C
Rohrdurchmesser 1“ (25mm) - 1,5“ (38mm)
Verpackungsmaße 160x220x370 mm
Produktmaße 220x160x330 mm
Gewicht (netto/brutto) 5/5,5 kg

 » Schmutzwasser Tauchpumpe mit 14m3/h
 » inkl. Schwimmerschalter
 » solide und zuverlässige Konstruktion
 » verschiedene Anschlüsse an der Druckseite
 » hochwertiges, schlagfestes Kunststoffgehäuse
 » inkl. Tragegriff und 10m Kabel
 » einfaches und flexibles Handling durch  
geringes Eigengewicht

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

REGENTONNENPUMPE

GARTENPUMPE

SCHMUTZWASSER TAUCHPUMPE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230030
Betriebsspannung 230V/50Hz
Schutzklasse I
Motorleistung 1100 W
max. Körnung 35,0 mm
max. Pumpkapazität 15 m³/h
max. Höhe 10 m
max. Tiefe 7 m
max. Wassertemperatur 35°C
Rohrdurchmesser 1,25“-2“
Verpackungsmaße 170x260x400 mm
Produktmaße 260x170x400 mm
Gewicht (netto/brutto) 5,7/6,2 kg

 » Niro Schmutzwasser Tauchpumpe mit 15m³/h
 » Leistungsaufnahme von 1100W
 » inklusive Schwimmerschalter
 » solide und zuverlässige Konstruktion
 » verschiedene Anschlüsse an der Druckseite
 » hochwertiges, Niro-Gehäuse
 » inkl. Tragegriff und 10m Kabel
 » einfaches und flexibles Handling durch gerin-
ges Eigengewicht

 » verstellbarer Haltebügel aus rostfreiem Alumi-
nium

 » flach absaugend (ca. 2mm)
 » transportabel und schnell einsetzbar
 » hochwertiges Kunststoffgehäuse
 » integrierter Filter, solide und zuverlässig, Trage-
griff, Schlauchanschluss 3/4“

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233116
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 350 W (S1)
Schutzart IP X8
Kabellänge 10 m
max. Pumphöhe 11 m
max. Pumptiefe 3 m
max. Wassertemperatur 35 °C
max. Pumpkapazität 2,5 m3/h
Verpackungsmaße 190x205x290 mm
Gewicht (netto/brutto) 4,3/5 kg

 » Gartenpumpe mit 3,8m3/h und einer Leis-
tungsaufnahme von 1200W 

 » ideal zur Gartenbewässerung
 » zum Aus-/Umpumpen von Leitungs- und 
Regenwasser

 » Pumpengehäuse aus rostfreiem Edelstahl
 » Kräftiger Asynchronmotor mit Temperatur und 
Überlastungsschutz

 » Wassereinfüllschraube, Tragegriff, Ein-/Aus-
schalter, Kabellänge 1,2m

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230054
Betriebsspannung 230V/50Hz
Schutzklasse I
Motorleistung 1200 W
max. Pumpkapazität 3,8 m3/h
max. Pumphöhe 48 m
max. Pumptiefe 8 m
max. Wassertemperatur 35°C
Verpackungsmaße 275x420x275 mm
Gewicht (netto/brutto) 7,9/8,4 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

GARDEN TOOLSGARDEN TOOLS

CLEAR WATER PUMP

DIRT WATER PUMP

 » dirty water pump with 14m3/h
 » inlc. flowat switch
 » solid and reliable design
 » different ports at the pressure side
 » high quality and impact resistant plastic  
housing

 » with carrying handle and 10m cable
 » simple and flexible handling due to low weight

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230023
voltage 230V/50Hz
protection class I
motor power 900 W
max. grain size 35,0 mm
max. pump capacity 14 m³/h
max. height 9 m
max. depth 8 m
max. water temperature 38°C
pipe diameter 1“ (25mm) - 1,5“ (38mm)
packaging dimensions 160x220x370 mm
product dimension 220x160x330 mm
weight (net/gross) 5,0/5,5 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233109
voltage 230V/50Hz
cable length 10 m
motor power 750 W (S1)
max. water temperature 35 °C
max. pump capacity 11 m³/h
max. pump height 8,5 m
max. pump depth 7 m
packaging dimensions 165x230x330 mm
weight (net/gross) 7,2/8 kg

 » flat suction (approx. 2mm)
 » solid and reliable design
 » transportable and quick to use
 » high quality stainless steel case
 » with carrying handle
 » incl. float switch
 » hose connection 1-1,5“

RAIN WATER PUMP

GARDEN PUMP

DIRT WATER PUMP

 » stainless steel dirty water pump with 15m³/h
 » power consumption of 1100W
 » including float switch
 » solid and reliable design
 » different ports at the pressure side
 » high quality stainless steel housing
 » with carrying handle and 10m cable
 » simple and flexible handling due to low weight

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230030
voltage 230V/50Hz
protection class I
motor power 1100 W
max. grain size 35,0 mm
max. pump capacity 15 m³/h
max. height 10 m
max. depth 7 m
max. water temperature 35°C
pipe diameter 1,25“-2“
packaging 170x260x400 mm
product dimension 260x170x400 mm
weight (net/gross) 5,7/6,2 kg

 » adjustable holding bow made from stainless 
aluminium

 » flat suction (approx. 2mm)
 » transportable and quick to use
 » high quality plastic case
 » integrated filter, solid and reliable design, with 
carrying handle, hose connection  3/4“

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233116
voltage 230V/50Hz
motor power 350 W (S1)
protection class IP X8
cable length 10 m
max. pump height 11 m
max. pump depth 3 m
max. water temperature 35°C
max. pump capacity 2,5 m3/h
packaging dimensions 190x205x290 mm
weight (net/gross) 4,3/5 kg

 » garden pump with 3,8m3/h and a power of 
1200W

 » ideal for garden irrigation
 » for removal/pumping of storm water manage-
ment and rainwater

 » pump housing made out of stainless steel
 » powerful induction motor with temperature and 
overload protection

 » screw for water filling, handle, on/off switch, 
cable length 1,2m

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230054
voltage 230V/50Hz
protection class I
motor power 1200 W
max. pump capacity 3,8 m3/h
max. delivery height 48 m
max. suction depth 8 m
max. water temperature 35°C
packaging dimensions 275x420x275 mm
weight (net/gross) 7,9/8,4 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-CWP750N

ZI-DWP900

ZI-DWP1100N

ZI-RTP350

ZI-GP1200
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GARTENGERÄTEGARTENGERÄTE

DIESEL- UND ÖLPUMPE

MULTIPUMPE 3 IN 1

MULTIPUMPE 3 IN 1

 » Schmutzwasser-, Klarwasser- und Flachabsaug-
pumpe in einem 

 » sehr flach absaugend (bis ca. 1mm)
 » Fremdkörper bis max. 35mm
 » max. Fördermenge 7,5m3/h
 » leistungsfähiger und langlebiger ECO Motor 
 » solide und zuverlässig, transportabel und 
schnell einsetzbar

 » inkl. Schwimmerschalter

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233253
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 350 W (S1)
Schutzart IP X8
Kabellänge 10 m
max. Pumphöhe 7 m
max. Pumptiefe 7 m
Rohrdurchmesser 1-1,5“
max. Wassertemperatur 35 °C
Verpackungsmaße 200x200x380 mm
Gewicht (netto/brutto) 5,2/5,7 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233260
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 750 W
Schutzart IP X8
Kabellänge 10 m
max. Pumphöhe 10 m
max. Pumptiefe 7 m
max. Pumpkapazität 12 m³/h
max. Wassertemperatur 35 °C
Verpackungsmaße 200x200x380 mm
Gewicht (netto/brutto) 6,8/7,3  kg

 » Schmutzwasser-, Klarwasser- und Flachabsaug-
pumpe in einem 

 » sehr flach absaugend (bis ca. 1mm)
 » Fremdkörper bis max. 35mm
 » max. Fördermenge 12m3/h
 » leistungsfähiger und langlebiger ECO Motor 
 » solide und zuverlässig, transportabel und 
schnell einsetzbar

 » inkl. Schwimmerschalter

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230085
Betriebsspannung 230V/50Hz
Schutzklasse I
Motorleistung 600 W
max. Durchfluss 40 l/min
max. Förderhöhe 5 m
Einlass/Auslass 1“
Verpackungsmaße 280x460x470 mm
Gewicht (netto/brutto) 12,5/14 kg

 » Diesel- und Ölpumpe mit 40l/min, Leistungs-
aufnahme von 600W

 » automatische Abschaltung, selbstansaugend
 » Zubehör: 2m Ansaugschlauch, 4m Abgabe-
schlauch, Zapfpistole Aluminium, Zählwerk, 
Tüllen und Anschlüsse, Gehäuse

 » mit Tragegriff
 » nur für Heizöl und Diesel geeignet

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HOCHDRUCKREINIGER

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233000
Akkukapazität 4 Ah
Akkuspannung 36 V
Akku Lithium-Ionen Akku
Akku Laufzeit 30 min
Ladezeit 1,5 h
max. Druck 70 bar
max. Durchflussmenge 4 l/min
Verpackungsmaße 381x526x510 mm

 » 36V Lithium AKKU
 » Wasserausgang
 » Wassertank 35l
 » bequemer Gebrauch an jedem Platz möglich
 » inkl. Spritzpistole mit Lanze, 5m Hochdruck-
schlauch, Lanzenreiniger, Spülmittelbehälter, 
Schnellladegerät

UNIV. GARTENWAGEN

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230221
Werzeugeimer rund:
Fassungsvermögen 19 l
Durchmesser 300 mm
Höhe 300 mm
Werkzeugeimer eckig:
Abmessungen 300x220x300 mm
max. Höhe aufgebaut 1230 mm inkl. Handgriff
Metall-Rundbügel Ø300 mm
Raddurchmesser 190 mm
Verpackungsmaße 350x400x400 mm
Gewicht (netto/brutto) 6,2/6,8 kg

 » Schluss mit losen Gartenwerkzeugen!
 » unverzichtbarer Helfer für alle Gartenarbeiten
 » 2 stabile Kunststoffeimer
 » 1x Kleinwerkzeug-Gurt mit 16 Fächern
 » Metallhalterung für langstielige Schaufeln, 
Spaten und Rechen

 » Achtung: abgebildete Werkzeuge sind nicht im 
Lieferumfang enthalten!

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

GARDEN TOOLSGARDEN TOOLS

DIESEL OIL PUMP

PUMP 3 IN 1

PUMP 3 IN 1

 » 3-in-1 function pump applicable for dirty water, 
clear water and flat water 

 » very flat suction (approx. up to 1m)
 » foreign particles up to max. 35mm
 » max. pump capacity 7,5m3/h
 » powerful and durable ECO engine
 » solid and reliable, transportable and quick to 
use

 » incl. float switch

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233253
voltage 230V/50Hz
motor power 350 W (S1)
protection class IP X8
cable length 10 m
max. pump height 7 m
max. pump depth 7 m
pipe diameter 1-1,5“
max. water temperature 35°C
packaging dimensions 200x200x380 mm
weight (net/gross) 5,2/5,7 kg

 » 3-in-1 function pump applicable for dirty water, 
clear water and flat water

 » very flat suction (approx. up to 1mm)
 » foreign particles up to max. 35mm
 » max. pump capacity 12m3/h
 » powerful and durable ECO engine
 » solid and reliable, easy transport and quick to 
use

 » incl. float switch

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233260
voltage 230V/50Hz
motor power 750W
protection class IP X8
cable length 10 m
max. pump height 10 m
max. pump depth 7 m
max. pump capacity 12 m³/h
max. water temperature 35 C°
packaging dimensions 200x200x380 mm
weight (net/gross) 6,8/7,3 kg

 » diesel oil pump with 40l/min and a power of 
600W

 » automatic stop, self-priming pump
 » accessories: 2m suction hose, 4m dispension 
hose, aluminium nozzle, counter, grommets 
and connectors, housing

 » with handle
 » only suitable for heating oil and diesel

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230085
voltage 230V/50Hz
protection class I
motor power 600 W
max. flow capacity 40 l/min
max. delivery height 5 m
inlet/outlet 1“
packaging dimensions 280x460x470 mm
weight (net/gross) 12,5/14 kg

HIGH PRESSURE CLEANER

 » 36V lithium battery
 » water sucction
 » water tank 35l
 » convenient use in any place
 » spray gun with normal noozle, 5m high pres-
sure hose, detergent bottke, noozle cleaning 
pin, quick charger

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233000
power 4 Ah
battery voltage 36 V
battery Lithium-Ionen Akku
battery runtime 30 min
charging time 1,5 h
max. pressure 70 bar
max. flow rate 4 l/min
packaging dimensions 381x526x510 mm

GARDEN CART

 » No more loose garden tools!
 » indispenable tool for all garden works
 » 2 solid plastic bins
 » 1x small tool-belt with 16 pockets
 » metal holder for long-handled shovels, spades 
and rakes

 » NOTE: shown tools are not included in  
delivery!

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230221
tool bin round:
volume 19 l
diameter 300 mm
height 300 mm
tool bin angular:
measurements 300x220x300 mm
max. height bulit up 1230 mm incl. handle
metal round bracket Ø300 mm
wheel diameter 190 mm
packaging dimensions 350x400x4000 mm
weight (net/gross) 6,2/6,8 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-MUP350

ZI-MUP750

ZI-DOP600

ZI-HDR40V-AKKU

ZI-UVGW1

https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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GARTENGERÄTEGARTENGERÄTE

AKKU MOTORSENSE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232348
Motorleistung 200 W
Drehzahl 6600 min-1

Akkuspannung 40V DC
Akkukapazität 2,0 Ah
Akkulaufzeit ~45 min
Ladezeit ~60 min
Schnittbreite Fadenspule 305 mm
Fadenlänge 8000 mm
Fadenstärke 1,6 mm
Gewicht (netto/brutto) 6/7,5 kg
Verpackungsmaße 520x710x325 mm

 » bis zu 3x leiser als Benzin betriebene Produkte
 » effizientes Arbeiten - keine Einschränkung 
durch lästige Kabel, dafür aber 40V Power

 » unkompliziertes Arbeiten dank Hochleistungs-
Lithium-Ionen-Akku ohne Memory-Effekt, 
immer startklar auf Knopfdruck.

 » ergonomisches Produktdesign für komfortables 
Arbeiten

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

MOBILE MOTORSENSE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039237824
Motor-Typ 2-Takt-Motor
Hubraum 42,7 ccm
Motorleistung 1,25 kW
Starter Seilzug
Zündung CDI
Tankkapazität 1,2 l
Kraftstoff 40:1 Gemisch
Fadenstärke 2,4 mm
Schnittbereich m. Nylonfaden 455 mm
Gewicht (netto/brutto) 11/13,8 kg

 » Das mobile Multitalent für alle Gartenarbeiten 
setzt neue Maßstäbe!

 » kein einschneidender Gurt an den Schultern
 » große Räder eignen sich für beinahe jede Ge-
ländestruktur

 » schrägstellbarer Mähkopf – zum Mähen ent-
lang Mauern und Zäunen 

 » inkl. 2-Fadenkopf
 » luftgekühlter 1-Zylinder-2-Takt-Motor mit Flieh-
kraftkupplung

 » Starterleichterung durch Primierpumpe
 » Stopp-Schalter und Gasbetätigung am Hand-
griff

4-TAKT-MOTORSENSE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232966
Motor-Typ 4-Takt-Motor
Hubraum 38,9 ccm
Motorleistung 1,2 kW
Motordrehzahl 7000 min-1

Stangenlänge 1500 mm
Stangendurchmesser 28 mm
Tankkapazität 650 ml
Kraftstoff ROZ95
Gewicht (netto/brutto) 7,9/8,6 kg

 » Multitalent für alle Gartenarbeiten
 » inkl. 2-Fadenspule für Gras und Unkraut, 
3-Zahnblatt für dichtes Gestrüpp und Wild-
wuchs, 8-Zahnblatt für Brennnessel, Schilf, 
hohes Gras 

 » langlebiger 4-Takt- Motor, Schnittbreite 455mm
 » Fadenlänge 2,5m/2,0mm Durchmesser
 » Stopp-Schalter und Gasbetätigung am Hand-
griff

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

MOTORSENSENAUFSATZ

 » sensationeller Motorsensenaufsatz
 » einfache und sichere Anwendung
 » Klingeneinzug bei Widerstand
 » keine Umwickelung des Grases
 » passend für alle gängigen Motorsensen
 » sehr leichte Bauweise mit 383g
 » saubere Schnitte und „fliegende Handhabung“ 
dank speziellemAuftriebskonzept

 » inkl. 3 Ersatzklingen
 » EAN 9120039231716

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

Ersatzblätter-Set

Akku

Fadenspule

Ladegerät

3-Zahnblatt Kunststoff

Kehrbesen

ZUBEHÖR

Fadenspule

8-Zahnblatt Metall

3-Zahnblatt Metall

GARDEN TOOLSGARDEN TOOLS

BATTERY BRUSH CUTTER

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232348
engine power 200 W
speed 6600 min-1

battery voltage 40V DC
battery capacity 2,0 Ah
battery runtime ~45 min
charging ~60 min
cutting width thread 305 mm
thread length 8000 mm
thread thickness 1,6 mm
weight (net/gross) 6/7,5 kg
packaging dimensions 520x710x325 mm

 » up to 3x quieter than gasoline-powered  
products

 » efficient work - no restriction due to cable, but 
40V power

 » Uncomplicated working thanks to a high-per-
formance lithium-ion battery without a memory 
effect, always ready at the push of a button.

 » ergonomic product design for comfortable 
working

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

MOBILE BRUSH CUTTER

 » The all-rounder for garden maintenance which 
sets new standards

 » belt which doesn’t cut into the shoulders
 » the large wheels are suitable for almost every 
topography

 » adjustable mowing head – for mowing along 
walls and fences

 » incl. 2-thread head
 » air cooled 1-cylinder 2-stroke engine with 
centrifugal clutch

 » starting aid due to primer pump
 » stop switch and speed control on handle

TECHNICAL DATA
EAN 9120039237824
engine type 2-stroke engine
displacement 42,7 ccm
engine power 1,25 kW
starter reverse starter
ignition CDI
fuel capacity 1,2 l
fuel/oil ratio 40:1 mixture
thread thickness 2,4 mm
cutting range with nylon thread 455 mm
weight (net/gross) 11/13,8 kg

4 STROKE BRUSH CUTTER

 » all-rounder for garden maintenance
 » incl. 2-thread head for grass and weeds, 3-tooth 

blade for thick brushwood and rank growth, 
8-tooth blade for nettles, reed and high grass

 » 4 stroke engine with long life span, cutting 
width: 455mm

 » thread length 2,5m/2,0mm diameter
 » Stop switch and speed control on handle

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232966
engine type 4-stroke engine
displacement 38,9 ccm
engine power 1,2 kW
engine speed 7000 min-1

pole length 1500 mm
pole diameter 28 mm
fuel capacity 650 ml
fuel ROZ95
weight (net/gross) 7,9/8,6 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

CUTTING HEAD

 » the sensational cutting head 
easy and safe use

 » blade retracting at resistance
 » no gras wrapping around
 » fits for all commong brush cutters
 » lightweight with 383g
 » clean cuts and easy handling due to special 
buoyancy concept

 » incl. three spare blades
 » EAN 9120039231716

plastic cutter head blade set

battery

nylon cutter

sweeping brush

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ACCESSORIES

nylon cutter

8-tooth blade metal

ACCESSORIES

charger

3-tooth blade plastic
3-tooth blade metal

ZI-MOS40V-AKKU

ZI-MOS125 ZI-MOS4TA

ZI-BR3

https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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GARTENGERÄTEGARTENGERÄTE

MOTORSENSE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233208
Motor-Typ 2-Takt-Motor
Hubraum 51,7 ccm
Motorleistung 1,45 kW 
Drehzahl 3000 min-1

Stange 1500 mm/Ø26 mm
Tankvolumen 1,2 l
Kraftstoff 40:1 Gemisch
Starter easy Starter Seilzug
Zündung CDI
Vibration ~10,21 m/s²
Schallleistungspegel LWA 114 dB (A)
max. Schnittbreite 430 mm
Verpackungsmaße 250x330x330 mm
Gewicht (netto/brutto) 8,2/9,5 kg

 » das Multitalent für alle Gartenarbeiten
 » inkl. 2-Fadenspule für Gras und Unkraut,  
3-Zahnblatt für dichtes Gestrüpp und Wild-
wuchs, 8-Zahnblatt für Brennnessel, Schilf, 
hohes Gras

 » luftgekühlter 1-Zylinder-2-Takt-Motor mit Flieh-
kraftkupplung

HIGHLIGHTS

GARTENPFLEGE-SET

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233215
Motortyp 1 Zylinder 2-Takt Motor
Motorleistung 1,45 kW
Hubraum 51,7 ccm
Leerlaufdrehzahl 3000 min-1

max. Drehzahl 9200 min-1

Zündung CDI
Starter easy Starter Seilzug
Tankvolumen 1,2 l
Kraftstoff 40:1 Gemisch
Gewicht (Tank leer) 5,6 kg
Motorsense:
Schnittkreis Fadenspule Ø430 mm
max. Fadenlänge 4 m/Ø2,4 mm
3 Zahn-Schnittmesser Ø255 mm
max. Schnittgeschwindigkeit 6525 min-1

Heckenschere:
Schnittlänge 425 mm
Schnittgeschwindigkeit 1550 min-1

Gewicht 2,2 kg
Astsäge:
Schnittlänge 260 mm
Kettengeschwindigkeit 20 m/s
Kettensägenöltank 140 ml
Gewicht 1,1 kg
Schallleistungspegel LWA 114 dB(A)

 » das Multitalent für alle Grünpflege-, Garten-, 
Baum- und Hofarbeiten

 » 4 passende Aufsetzköpfe
 » Luftgekühlter 1-Zylinder-2-Takt-Motor mit Flieh-
kraftkupplung

 » individuell verstellbarer Haltegriff und Gurt
 » inkl. Astsäge, Motorsense, Heckenschere

HIGHLIGHTS

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

Fadenspule

8-Zahnblatt Metall

3-Zahnblatt Metall

Fadenspule

8-Zahnblatt Metall

3-Zahnblatt Kunststoff

3-Zahnblatt Metall

GARDEN TOOLSGARDEN TOOLS

BRUSH CUTTER

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233208
engine type 2-stroke engine
displacement 51,7 ccm
engine power 1,45 kW 
speed 3000 min-1

pole dimension 1500 mm/Ø26 mm
fuel capacity 1,2 l
fuel 40:1 mixture
starter easy Starter recoil
ignition CDI
vibration level ~10,21 m/s²
sound power level LWA 114 dB (A)
max. cutting width 430 mm
packaging dimensions 250x330x330 mm
weight (net/gross) 8,2/9,5 kg

 » the all-rounder for garden maintenance
 » incl. 2-thread head for grass and weeds, 3-tooth 

blade for thick brushwood and rank growth, 
8-tooth blade for nettles, reed and high grass

 » air cooled 1-cylinder 2-stroke engine with 
centrifugal clutch 

HIGHLIGHTS

GARDEN MAINTENANCE SET

 » the allrounder for garden, tree and yard  
maintenance

 » 4 fitting top heads
 » air cooled 1-cylinder 2-stroke engine with 
centrifugal clutch

 » individually adjustable grab handle and belt
 » incl. twig cutter, scythe, brush cutter, hedge 
trimmer

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233215
engine type 1 cylinder 2-stroke engine
motor power 1,45 kW
displacement 51,7 ccm
speed 3000 min-1

max. speed 9200 min-1

ignition CDI
starter easy starter recoil
fuel capacity 1,2 l
fuel 40:1 mixture
weight (empty tank) 5,6 kg
brush cutter:
cutting nylon cutter Ø430 mm
max. thread length 4 m/Ø2,4 mm
3 tooth blade Ø255 mm
max. cutting speed 6525 min-1

hedge trimmer:
cutting length 425 mm
cutting speed 1550 min-1

weight 2,2 kg
branch saw:
cutting length 260 mm
chain speed 20 m/s
chain oil tank capacity 140 ml
weight 1,1 kg
sound power level LWA 114 dB(A)

HIGHLIGHTS

nylon cutter

8-tooth blade metal

ACCESSORIES

ACCESSORIES

nylon cutter

3-tooth blade metal

8-tooth blade metal

3-tooth blade plastic

3-tooth blade metal

ZI-MOS145JAK ZI-GPS182J

https://www.youtube.com/channel/UCS8A4L9IomQvTqegs6St_Zw/videos?view_as=subscriber
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GARTENGERÄTEGARTENGERÄTE

AKKU GARTENPFLEGESET

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232324
Motorleistung 200 W
Drehzahl 6600 min-1

Akkuspannung 40V DC
Akkukapazität 2,0 Ah
Akkulaufzeit ~45 min
Ladezeit ~60 min
Schnittbreite Fadenspule 305 mm
Fadenlänge 8000 mm
Fadenstärke 1,6 mm
Gewicht (netto/brutto) 11,5/13,2 kg
Verpackungsmaße 265x1030x270 mm

 » bis zu 3x leiser als Benzin betriebene Produkte
 » komplettes Gartenpflegeset mit Trimmerkopf, 
Astsäge, Heckenschere, Akku und Ladegerät

 » effizientes Arbeiten - keine Einschränkungen 
durch lästige Kabel - 40V Power

 » unkompliziertes Arbeiten dank Hochleistungs-
Lithium-Ionen Akku ohne Memory-Effekt - 
immer startklar auf Knopfdruck

 » Geräte auch ohne Mittelstange nutzbar
 » Trimmer: 1550(max. 2200)x360x250mm
 » Astsäge: 730(max. 2710)x160x220mm
 » Heckenschere: 960(max. 2480)x160x200mm
 » Leistung Trimmer/Astsäge/Heckenschere 
200W/500W/280W

 » Akkulaufzeit Trimmer/Astsäge/Heckenschere - 
~45/30/45min

HIGHLIGHTS

HÄCKSLER

GARTENHÄCKSLER LEISE

 » flexibler Einsatz Dank leistungsstarkem 4-Takt 
Benzinmotor

 » ideal zum Zerkleinern von im Garten anfallen-
den Rohstoffen wie Sträucher, allerlei Äste oder 
sonstige Pflanzen

 » großdimensionierte Trichteröffnung, Fahrwerk 
für einfachen Transport, einfache Lagerung und 
Transport, ansprechendes Design

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233802
Motor-Typ 4-Takt OHV Benzinmotor
Hubraum 159 ccm
Motorleistung 3 kW
Starter Seilzug
Motordrehzahl max 3600 min-1

max. Ast Ø 50 mm
Schallleistungspegel LWA 110 dB(A)
Schutzart IP 20
Verpackungsmaße 430x1005x865 mm
Gewicht (netto/brutto) 40/48 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039231846
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 2,4 kW S1; 2,8 kW S6
max. Holz Ø44 mm
Leerlaufdrehzahl 60 min-1

Schallleistungspegel LWA 94 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 71,7
Schutzart IP24
Fangbox 60 l
Verpackungsmaße 445x600x387 mm
Gewicht (netto/brutto) 19,2/21,5 kg

 » geräuscharmer Elektro Leisehäcksler mit  
Walzenschneidwerk

 » Untersetzungsgetriebe, Metallgetriebekopf
 » rückschlagfreier Selbsteinzug, großdimensio-
nierte Trichteröffnung

 » integrierter Stecker mit Kupplungssicherung
 » Motorschutzschalter, Drehrichtungsumschalter
 » einfache Lagerung und Transport, ansprechen-
des Design, Fahrwerk

HIGHLIGHTS

BENZINHECKENSCHERE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233826
Motor-Typ 1-Zylinder 2-Takt-Motor
Hubraum 25,4 ccm
Motorleistung 0,7 kW
Leerlaufdrehzahl 7000 min-1

Starter easy Starter Seilzug
Tankkapazität 0,3 l
Kraftstoff 40:1 Gemisch
Schwertlänge 764 mm
Schnittlänge 605 mm
Gewicht (netto/brutto) 4,9/6,9 kg 
Verpackungsmaße 520x710x325 mm

 » geeignet zum Nachschneiden von allen gängi-
gen Hecken

 » einfache Bedienung durch geringes Eigen- 
gewicht

 » luftgekühlter 1-Zylinder-2-Takt-Motor
 » Anti-Vibrationssystem, Easy Starter Seilzug, 
Handschutz mit Schutzköcher

 » TÜV, Benzinmotor nach neuester EURO5 
 » Zertifizierung

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

GARDEN TOOLSGARDEN TOOLS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

BATTERY GARDEN SET

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232324
engine power 200 W
speed 6600 min-1

battery voltage 40V DC
battery capacity 2,0 Ah
battery runtime ~45 min
charging ~60 min
cutting width thread 305 mm
thread length 8000 mm
thread thickness 1,6 mm
weight (net/gross) 11,5/13,2 kg
packaging dimensions 265x1030x270 mm

 » up to 3x quieter than gasoline-powered  
products

 » complete garde care set with trimmer head, 
branch saw, hedge trimmer, battery charger

 » efficient operation - no cables - 40V power
 » uncomplicated working thanks to high-per-
formance lithium-ion battery without memory 
effect - always read at the push of a button

 » devices can also be used without a central rod
 » trimmer: 1550(max. 2200)x360x250mm
 » tigsaw: 730(max. 2710)x160x220mm
 » hedge shear: 960(max. 2480)x160x200mm
 » power trimmer/jigsaw/hedge shear 
200W/500W/280W

 » battery duration trimmer/jigsaw/headge shear 
~45/30/45min

HIGHLIGHTS

SHREDDERS

SILENT GARDEN SHREDDER

 » flexible use thanks to powerful 4-stroke  
gasoline engine

 » perfect for chrushing raw materials you can 
find in the garden such as shrubs, all sorts of 
branches or other plants

 » large funnel opening, moving device for easy 
transport, simple storage and transport, appea-
ling design

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233802
engine type 4-stroke OHV gasoline engine
displacement 159 ccm
engine power 3 kW
starter recoil start
motorspeed max. 3600 min-1

max. branch Ø 50 mm
sound power level LWA 110 dB(A)
protection type IP 20
packaging dimensions 430x1005x865 mm
weight (net/gross) 40/48 kg

 » silent shredders with roller cutting unit 
 » reduction gear unit, metal gear head
 » recoil-free self feed, large funnel opening
 » integrated plug with coupling protection
 » motor protection switch, rotation switch
 » simple storage and transport, appealing de-
sign, moving device

TECHNICAL DATA
EAN 9120039231846
voltage 230V/50Hz
motor power 2,4 kW S1; 2,8 kW S6
max. wood Ø44 mm
idle speed 60 min-1

sound power level LWA 94 dB(A)
sound pressure level LPA 71,7
protection mode IP24
bag volume 60 l
packaging dimensions 445x600x387 mm
weight (net/gross) 19,2/21,5 kg

HIGHLIGHTS

GASOLINE HEDGE TRIMMER

 » suitable for trimming all common hedges
 » easy handling due to light weight
 » air cooled 1-cylinder-2-stroke engine
 » anti vibration system, easy start recoil, hand 
protection with protective sheath

 » TÜV, gasoline engine according to latest 
EURO5 certification

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233826
engine type 1-cylinder 2-stroke engine
displacement 25,4 ccm
engine power 0,7 kW
idle speed 7000 min-1
starter easy start recoil
tank capacity 0,3 l
fuel/oil ratio 40:1 mixture
scissors length 764 mm
cutting length 605 mm
weight (net/gross) 5,7/6,9 kg
packaging dimensions 520x710x325 mm

ZI-GPS40V-AKKU

ZI-HAEK4000

ZI-GHAS2800

ZI-BHS605
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GARTENGERÄTEGARTENGERÄTE

HÄCKSLER

HÄCKSLER

 » leistungsstarker Benzin Häcksler
 » zerkleinert zuverlässig alle im Garten anfallen-
den Rohstoffe wie Sträucher, allerlei Äste oder 
sonstige Pflanzen

 » großer Trichter (152x127mm)
 » verstellbarer Auswurfschacht
 » Fahrwerk serienmäßig
 » inkl. Abdeckplane zur Lagerung im Freien, 2x 
Wendemesser

 » leistungsstarker Benzin Häcksler
 » zerkleiniert zuverlässig alle im Garten anfallen-
den Rohstoffe wie Sträucher, allerlei Äste oder 
sonstige Pflanzen

 » großer Trichter (304x152mm)
 » verstellbarer Auswurfschacht
 » Fahrwerk serienmäßig, inkl. Anhängerkupplung
 » Seilstarter und elektrischer Starter
 » inkl. Abdeckplane zur Lagerung im Freien, 2x 
Wendemesser

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232690
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt (Benzin)
Hubraum 196 ccm
Motorleistung 4,1 kW
Drehzahl 3600 min-1

Messerdrehzahl 2400 min-1

Wendemesser 2
max. Häckseldurchmesser Ø100 mm
Produktmaße 555x850x870 mm
Gewicht (netto/brutto) 90/105 kg
Schallleistungspegel LWA 115 dB(A)
Schutzart IP 20
Verpackungsmaße 570x890x870 mm

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232683
Motor-Typ 1-Zylinder 4-Takt (Benzin)
Hubraum 420 ccm
Motorleistung 9 kW
Drehzahl 1800 min-1

Messerdrehzahl 2000 min-1

Wendemesser 2
max. Häckseldurchmesser Ø120 mm
Produktmaße 1800x800x1150 mm
Gewicht (netto/brutto) 185/205 kg
Schallleistungspegel LWA 110 dB(A)
Schutzart IP 20
Verpackungsmaße 750x890x1245 mm

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

GARTEN- & FUTTERAUFBEWAHRUNGSBOX

GARTEN- & FUTTERAUFBEWAHRUNGSBOX

GARTEN- & FUTTERAUFBEWAHRUNGSBOX

 » Garten- und Futteraufbewahrungsbox aus ver-
zinktem Stahlblech

 » ideal zur Aufbewahnrung von diversem  
Garten-/Poolzubehör wie Pölster, Sitzauflagen, 
Decken, sowie Gartengeräten und Tierfutter

 » Regenwasserdicht und versperrbar
 » 2x Gasdruckfeder für eine komfortable Deckel-
öffnung

 » max. Beladung 80kg, max. Belastung Deckel 
50kg - Flächenlast

 » Garten- und Futteraufbewahrungsbox aus ver-
zinktem Stahlblech

 » ideal zur Aufbewahnrung von diversem  
Garten- /Poolzubehör wie Pölster, Sitzauflagen, 
Decken, sowie Gartengeräten und Tierfutter

 » Regenwasserdicht und versperrbar
 » 2x Gasdruckfeder für eine komfortable Deckel-
öffnung

 » max. Beladung 80kg, max. Belastung Deckel 
50kg - Flächenlast

 » Garten- und Futteraufbewahrungsbox aus ver-
zinktem Stahlblech

 » ideal zur Aufbewahnrung von diversem  
Garten-/Poolzubehör wie Pölster, Sitzauflagen, 
Decken, sowie Gartengeräten und Tierfutter

 » Regenwasserdicht und versperrbar
 » 2x Gasdruckfeder für eine komfortable Deckel-
öffnung

 » max. Beladung 80kg, max. Belastung Deckel 
50kg - Flächenlast

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234281
Produktmaße 1000x610x620 mm
max. Beladung 80 kg
Gewicht (netto/brutto) 16,5/18,3 kg 

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234298
Produktmaße 1300x610x620 mm
max. Beladung 80 kg
Gewicht (netto/brutto) 20/23,3 kg 

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234304
Produktmaße 1650x700x620 mm
max. Beladung 80 kg
Gewicht (netto/brutto) 25,5/29,6 kg 

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

NEU

NEU

GARDEN TOOLSGARDEN TOOLS

CHIPPER

CHIPPER

TECHNICAL DATA                       
EAN 9120039232690
engine type 1-cylinder 4-stroke (gasoline)
displacement 196 ccm
engine power 4,1 kW
speed 3600 min-1

knife speed 2400 min-1

reversible blades 2
max. chopping diameter Ø100 mm
product dimensions 555x850x870 mm
weight (net/gross) 90/105 kg
sound power level LWA 115 dB(A)
protection type IP 20
packaging dimensions 570x890x870 mm

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232683
engine type 1-cylinder 4-stroke (gasoline)
displacement 420 ccm
engine power 9 kW
speed 1800 min-1

knife speed 2000 min-1

reversible blades 2
max. chopping diameter Ø120 mm
product dimensions 1800x800x1150 mm
weight (net/gross) 185/205 kg
sound power level LWA 110 dB(A)
protection type IP 20
packaging dimensions 750x890x1245 mm

 » powerful gasoline chipper
 » reliably crushes all raw materials you can find 
in the garden such as shrubs, all sorts of ban-
ches or other plants

 » feed chute (152x127mm)
 » adjustable ejection chute
 » chassis as standard
 » incl. canvas cover for outdoor starage, 2x  
reversible blades

 » powerful gasoline chipper
 » reliably crushes all raw materials you can find 
in the garden such as shrubs, all sorts of bran-
ches or other plants

 » feed chute (304x152mm)
 » adjustable ejection chute
 » chassis as standard and coupling device
 » starting with cable and electric starter
 » incl. canvas cover for outdoor storage, 2x  
reversible baldes

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

METAL CUSHION BOX

METAL CUSHION BOX

METAL CUSHION BOX

 » metal cushion and animal food storage box 
made of galavanized steel sheet

 » ideal for storing various garden and pool 
accessories such as cushions, seat cushions, 
blankets, as well as garden tools and animal 
food

 » rainwaterproof and lockable
 » 2x gas spring for convenient cover opening
 » max. load capacity 80kg, max. load on cover 
50kg - area load

 » metal cushion and animal food storage box 
made of galavanized steel sheet

 » ideal for storing various garden and pool 
accessories such as cushions, seat cushions, 
blankets, as well as garden tools and animal 
food

 » rainwaterproof and lockable
 » 2x gas spring for convenient cover opening
 » max. load capacity 80kg, max. load on cover 
50kg - area load

 » metal cushion and animal food storage box 
made of galavanized steel sheet

 » ideal for storing various garden and pool 
accessories such as cushions, seat cushions, 
blankets, as well as garden tools and animal 
food

 » rainwaterproof and lockable
 » 2x gas spring for convenient cover opening
 » max. load capacity 80kg, max. load on cover 
50kg - area load

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234281
product dimensions 1000x610x620 mm
max. load 80 kg
weight (net/gross) 16,5/18,3 kg 

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234298
product dimensions 1300x610x620 mm
max. load 80 kg
weight (net/gross) 20/23,3 kg 

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234304
product dimensions 1650x700x620 mm
max. load 80 kg
weight (net/gross) 25,5/29,6 kg 

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

NEW

NEWZI-HAEK4100

ZI-HAEK11000

ZI-GAB100AN

ZI-GAB132AN

ZI-GAB165AN
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KOMPRESSORENGARTENGERÄTE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234250
Produktmaße 1000x610x620 mm
max. Beladung 80 kg
Gewicht (netto/brutto) 16,5/18,3 kg 

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234267
Produktmaße 1300x610x620 mm
max. Beladung 80 kg
Gewicht (netto/brutto) 20/23,3 kg 

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234274
Produktmaße 1650x700x620 mm
max. Beladung 80 kg
Gewicht (netto/brutto) 25,5/29,6 kg 

 » Garten- und Futteraufbewahrungsbox aus ver-
zinktem Stahlblech

 » ideal zur Aufbewahnrung von diversem Garten- 
und Poolzubehör wie Pölster, Sitzauflagen, 
Decken, sowie Gartengeräten und Tierfutter

 » Regenwasserdicht und versperrbar
 » 2x Gasdruckfeder für eine komfortable Deckel-
öffnung

 » max. Beladung 80kg, max. Belastung Deckel 
50kg - Flächenlast

 » Garten- und Futteraufbewahrungsbox aus ver-
zinktem Stahlblech

 » ideal zur Aufbewahnrung von diversem Garten- 
und Poolzubehör wie Pölster, Sitzauflagen, 
Decken, sowie Gartengeräten und Tierfutter

 » Regenwasserdicht und versperrbar
 » 2x Gasdruckfeder für eine komfortable Deckel-
öffnung

 » max. Beladung 80kg, max. Belastung Deckel 
50kg - Flächenlast

 » Garten- und Futteraufbewahrungsbox aus ver-
zinktem Stahlblech

 » ideal zur Aufbewahnrung von diversem Garten- 
und Poolzubehör wie Pölster, Sitzauflagen, 
Decken, sowie Gartengeräten und Tierfutter

 » Regenwasserdicht und versperrbar
 » 2x Gasdruckfeder für eine komfortable Deckel-
öffnung

 » max. Beladung 80kg, max. Belastung Deckel 
50kg - Flächenlast

GARTEN- & FUTTERAUFBEWAHRUNGSBOX

GARTEN- & FUTTERAUFBEWAHRUNGSBOX

GARTEN- & FUTTERAUFBEWAHRUNGSBOX

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

NEU

NEU
KOFFERKOMPRESSOR

KOMPRESSOR

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233079
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,1 kW
Kompressordrehzahl 3750 min-1

Schutzart IP20
Maximaldruck 8 bar
Ansaugleistung 180 l/min.
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Verpackungsmaße 147x450x348 mm
Schalldruckpegel LPA 75 dB(A)
Gewicht (netto/brutto) 5,5/6 kg

 » mobiler, ölfreier Kompressor
 » einfacher Transport dank kompakter Bauweise
 » Düse kann als Ausblaspistole verwendet werden
 » inkl. üppiges Zubehör Kit
 » integriertes Fach zum einfachen Verstauen des 
Zubehörs

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232638
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,1 kW
Motordrehzahl 2850 min-1

Schutzart IP 20
Betriebsdruck max. 8 bar
Ansaugleistung 165 l/min.
Dauer Druckbehälterfüllung 110 s
Schalldruckpegel LPA 73,4 dB(A)
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Verpackungsmaße 560x550x250 mm
Gewicht (netto/brutto) 20,5/22 kg

 » 1-Zylinder-Kompressor mit Anlaufentlastung 
und Motorschutz

 » Kesselvolumen von 24l, Öl geschmierter  
Kompressor, 2 übersichtliche Manometer für 
Kessel- und Arbeitsdruck

 » Entwässerungsventil im Kesselboden
 » Fahrgestellt mit stabilem Schubbügel
 » Schnellkupplung für eine Vielzahl von Druck-
luftwerkzeugen

KOMPRESSOR

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232935
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,5 kW
Leerlaufdrehzahl 4000 min-1

Schutzart IP20
Maximaldruck 10 bar
Ansaugleistung 240 l/min.
Dauer Druckbehälterfüllung 298 s
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Produktmaße 345x325x1030 mm
Verpackungsmaße 370x765x725 mm
Gewicht (netto/brutto) 23/25 kg

 » fahrbarer, ölfreier 1-Zylinder-Kompressor
 » besonders wartungsarm und platzsparend
 » Kesselvolumen von 50l
 » für den Einsatz in fast allen Druckluftanwen-
dungen geeignet Lackieren, Klammern,  
Sprühen und Aufblasen von Bällen/Reifen

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

AIR COMPRESSORSGARDEN TOOLS

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234250
product dimensions 1000x610x620 mm
max. load 80 kg
weight (net/gross) 16,5/18,3 kg 

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234267
product dimensions 1300x610x620 mm
max. load 80 kg
weight (net/gross) 20/23,3 kg 

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234274
product dimensions 1650x700x620 mm
max. load 80 kg
weight (net/gross) 25,5/29,6 kg 

 » metal cushion and animal food storage box 
made of galavanized steel sheet

 » ideal for storing various garden and pool 
accessories such as cushions, seat cushions, 
blankets, as well as garden tools and animal 
food

 » rainwaterproof and lockable
 » 2x gas spring for convenient cover opening
 » max. load capacity 80kg, max. load on cover 
50kg - area load

 » metal cushion and animal food storage box 
made of galavanized steel sheet

 » ideal for storing various garden and pool 
accessories such as cushions, seat cushions, 
blankets, as well as garden tools and animal 
food

 » rainwaterproof and lockable
 » 2x gas spring for convenient cover opening
 » max. load capacity 80kg, max. load on cover 
50kg - area load

 » metal cushion and animal food storage box 
made of galavanized steel sheet

 » ideal for storing various garden and pool 
accessories such as cushions, seat cushions, 
blankets, as well as garden tools and animal 
food

 » rainwaterproof and lockable
 » 2x gas spring for convenient cover opening
 » max. load capacity 80kg, max. load on cover 
50kg - area load

GARDEN- & FOOD STORAGE BOX

METAL CUSHION BOX

METAL CUSHION BOX

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

NEW

NEW AIR COMPRESSOR

AIR COMPRESSOR

 » mobile, oil-free compressor
 » easy transport thanks to compact design
 » nozzle can be used as an exhaust gun
 » incl. a rich accessory kit
 » integrated compartment for easy storage of 
accessories

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233079
voltage 230V/50Hz
power 1,1 kW
idle speed 3750 min-1

protection class IP20
max. pressure 8 bar
air power 180 l/min.
sound power level LWA 97 dB(A)
packaging dimensions 147x450x348 mm
sound pressure level LPA 75 dB(A)
weight (net/gross) 5,5/6 kg

 » 1-cylinder air compressor with start discharge 
and motor protection

 » 24l tank capacity, Oil lubricated compressor, 
2 clear manometers for tank and working 
pressure

 » drain valve at tank bottom
 » chassis with stable push bar
 » qick connect coupling für a variety of pneuma-
tic tools

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232638
voltage 230V/50Hz
motor power 1,1 kW
motor speed 2850 min-1

protection class IP 20
working pressure max. 8 bar
air power 165 l/min.
tank filling duration 110 s
sound pressure level LPA 73,4 dB(A)
sound power level LWA 97 dB(A)
packaging dimensions 560x550x250 mm
weight (net/gross) 20,5/22 kg

AIR COMPRESSOR

 » mobile, oil-free 1-cylinder compressor
 » very low maintenance and space-saving
 » boiler volume of 50l
 » suitable for use in almost all compressed air 
applications painting, stapling, spraying and 
inflating balls / tires

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232935
voltage 230V/50Hz
motor power 1,5 kW
idle speed 4000 min-1
protection class IP20
maximum pressure 10 bar
air power 240 l/min.
tank filling duration 298 s
sound power level LWA 97 dB(A)
product dimension 345x325x1030 mm
packaging dimensions 370x765x725 mm
weight (net/gross) 23/25 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-GAB100GR

ZI-GAB132GR

ZI-GAB165GR

ZI-COM2-8

ZI-COM24E

ZI-COM50-10
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KOMPRESSORENKOMPRESSOREN

KOMPRESSOR

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232935
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 2,2 kW
Leerlaufdrehzahl 2850 min-1

Schutzklasse IP20
Betriebsdruck 8 bar
Ansaugleistung 392 l/min.
Dauer Druckbehälterfüllung 196 s
Druckbehältervolumen 97 l
Schalldruckpegel LPA 76 dB(A)
Schallleistungspegel LWA 96 dB(A)
Produktmaße 1090x385x830 mm
Gewicht (netto/brutto) 54/58 kg

 » 2-Zylinder-Kompressor mit Anlaufentlastung 
und Motorschutz

 » Schnellkupplung für eine Vielzahl von Druck-
luftwerkzeugen

 » Öl geschmierter Kompressor mit 2 Druckluft-
anschlüssen

 » 2 übersichtliche Manometer für Kessel- und 
Arbeitsdruck

 » Entwässerungsventil im Kesselboden
 » Fahrgestell mit stabilem Schubbügel

KOMPRESSOR

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232645
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 1,1 kW
Leerlaufdrehzahl 2850 min-1

Schutzart IP 20
Betriebsdruck max. 8 bar
Ansaugleistung 165 l/min.
Schalldruckpegel LPA 73,4 dB(A)
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Verpackungsmaße 625x775x315 mm
Gewicht (netto/brutto) 26,5/28,5 kg

 » 1-Zylinder-Kompressor mit Anlaufentlastung 
und Motorschutz

 » Kesselvolumen von 50l
 » Öl geschmierter Kompressor mit 2 Druckluft-
anschlüssen

 » 2 übersichtliche Manometer für Kessel- und 
Arbeitsdruck

 » Entwässerungsventil im Kesselboden
 » Fahrgestell mit stabilem Schubbügel
 » Schnellkupplung für eine Vielzahl von Druck-
luftwerkzeugen

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

KOMPRESSOR

KOMPRESSOR

KOMPRESSORZUBEHÖR

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039322942
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 2,2 kW
Leerlaufdrehzahl 2850 min-1

Schutzklasse IP20
Maximaldruck 10 bar
Ansaugleistung 356 l/min.
Dauer Kesselfüllung 250 s
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 79,5 dB(A)
Verpackungsmaße 480x1350x980 mm
Gewicht (netto) 126/140 kg

 » riemenbetriebener Kompressor
 » Mit dem hohen Volumen von 200l ist er bes-
tens für die meisten Einsatzzwecke geeignet.

 » einphasig mit 230V
 » 2 Manometer für Kessel- und Arbeitsdruck
 » 2 Schnellanschlüsse

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234069
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 2,2 kW
Leerlaufdrehzahl 2850 min-1

Maximaldruck 10 bar
Ansaugleistung 356 l/min.
Dauer Kesselfüllung 210 s
Schallleistungspegel LWA 97 dB(A)
Verpackungsmaße 440x1300x950 mm
Gewicht (netto/brutto) 94/106,5 kg

 » riemenbetriebener Kompressor
 » Mit dem hohen Volumen von 150l ist er bes-
tens für die meisten Einsatzzwecke geeignet.

 » einphasig mit 230V.
 » 2 Manometer für Kessel- und Arbeitsdruck
 » 2 Schnellanschlüsse

ZI-COMZUB5
EAN 9120039233437
5 teiliges Zubehörset für alle gängigen Kompressoren 
verwendbar
1x Farbspritzschlauch
1x Spiralschlauch 5 m
1x Luftblaspistole
1x Reifenfüllmessgerät mit Manometer
1x Sprühpistole
mit Euro-Schnellverschlusskupplung

ZI-COMZUB11
EAN 9120039233062
11 teiliges Zubehörset für alle gängigen Kompressoren 
verwendbar
1x Spiralschlauch
1x Luftblaspistole
1x Reifenfüllmessgerät mit Manometer
diverse Aufsätze
mit Euro-Schnellverschlusskupplung

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

AIR COMPRESSORSAIR COMPRESSORS

AIR COMPRESSOR

 » 2-cylinder air compressor with start discharge 
and motor protection

 » 97 Litres tank capacity
 » oil lubricated compressor with 2 quick couples
 » 2 clear manometers for tank and working 
pressure

 » drain valve at tank bottom
 » chassis with stable push bar
 » quick connect coupling for a variety of pneu-
matic tools

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232935
voltage 230V/50Hz
motor power 2,2 kW
idle speed 2850 min-1

protection class IP20
pressure 8 bar
air power 392 l/min.
tank filling duration 196 s
tank capacity 97 l
sound pressure level LPA 76 dB(A)
sound power level LWA 96 dB(A)
product dimensions 1090x385x830 mm
weight (net/gross) 54/58 kg

AIR COMPRESSOR

 » 1-cylinder air compressor with start discharge 
and motor protection

 » 50l tank capacity
 » oil lubricated compressor with 2 quick couples
 » 2 clear manometers for tank and working 
pressure

 » drain valve at tank bottom
 » chassis with stable push bar
 » quick connect coupling for a variety of pneu-
matic tools

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232645
voltage 230V/50Hz
motor power 1,1 kW
idle speed 2850 min-1

protection class IP 20
working pressure max. 8 bar
air power 165 l/min.
sound pressure level LPA 73,4 dB(A)
sound power level LWA 97 dB(A)
packaging dimensions 625x775x315 mm
weight (net/gross) 26,5/28,5 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

AIR COMPRESSOR

AIR COMPRESSOR

AIR TOOL SET

 » belt-operated compressor 
 » With the high volume of 200l, it is ideally 
suited for most applications.

 » single-phase with 230V
 » 2 Manometer for boiler and working pressure
 » 2 quick connectors

TECHNICAL DATA
EAN 9120039322942
voltage 230V/50Hz
motor power 2,2 kW
idle speed 2850 min-1

protection class IP20
maximum pressure 10 bar
air power 356 l/min.
tank filling duration 250 s
sound power level LWA 97 dB(A)
sound pressure level LPA 79,5 dB(A)
packaging dimensions 480x1350x980 mm
weight (net) 126/140 kg

 » belt-operated compressor 
 » With the high volume of 150l, it is ideally 
suited for most applications.

 » single-phase with 230V
 » 2 Manometer for boiler and working pressure
 » 2 quick connectors

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234069
voltage 230V/50Hz
motor power 2,2 kW
idle speed 2850 min-1

maximum pressure 10 bar
air power 356 l/min.
tank filling duration 210 s 
sound power level LWA 97 dB(A)
packaging dimensions 440x1300x950 mm
weight (net/gross) 94/106,5 kg

ZI-COMZUB5
EAN 9120039233437
air compressor tool set 5 pcs. usable for all common air 
compressors
1x spray gun
1x spiral air hose 5 m
1x air blow gun
1x tyre inflator
1x atomizer
1x quick-release coupling

ZI-COMZUB11
EAN 9120039233062
air compressor tool set 11 pcs. usable for all common air 
compressors
1x spiral air hose
1x air blow gun
1x tyre inflator
various essays
quick-release coupling

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

ZI-COM100-2V5

ZI-COM50E

ZI-COM200-10

ZI-COM150-10

ZI-COMZUB5

ZI-COMZUB11
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RWM99GZ

RWM99MULTIRMM95MA

10001096

RMM95MA

10001096

WERKSTATTEQUIPMENTWERKSTATTEQUIPMENT

REIFENMONTAGEMASCHINE

REIFENMONTAGEMASCHINE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039239101
Motorleistung 1100 W
Antriebsspannung 230 V
Druckluftanschluss 8-10 bar
Abdrückkraft 2500 kg
Felgendurchmesser 10-22“
Felgenbreite 3-16“
Reifendurchmesser max. 1000 mm
Schalldruckpegel LPA <70 dB(A)
Verpackungsmaße 770x970x950 mm
Gewicht (netto/brutto) 180/200 kg

 » Spannklauen aus Spezialstahl
 » Spannbereich für PKW und Kleintransporter
 » selbstzentrierendes 4 Spann-Klauen-System
 » seitlich starker Abdrückzylinder
 » Kunststoffgleiter zum Schutz der Felgen
 » exzenter Verspannung des Montagekopfes
 » einfache Bedienung, robuste Technik

TECHNISCHE DATEN
EAN - RMM94H_230V
EAN - RMM94H_400V

9120039230313
9120039230306

Motorleistung 1100 W
Antriebsspannung 230V oder 400V/50 Hz
Druckluftanschluss 8-10 bar
Abdrückkraft 2500 kg
Felgendurchmesser 10-20“ 
Felgenbreite 3-16“
Raddurchmesser max. 1100 mm
Schalldruckpegel LPA <70 dB(A)
Verpackungsmaße 980x1160x1080 mm
Gewicht (netto/brutto) 230/260 kg

 » Montagekopf nach hinten schwenkbar
 » weiterer Montagearm speziell für Alufelgen und 
Niederquerschnittfelgen

 » Spannklauen aus Spezialstahl
 » Spannbereich für PKW und Kleintransporter
 » selbstzentrierendes 4 Spann-Klauen-System
 » seitlich starker Abdrückzylinder
 » Kunststoffgleiter zum Schutz der Felgen
 » exzenter Verspannung des Montagekopfes
 » einfache Bedienung, robuste Technik
 » erhätlich in 230V- und 400V-Ausführung
 » CE Zertifikat
 » Lieferumfang: 1x Reifenfüller, 1x Montageeisen, 
4x Schutzbacken, Kunststoffgleiter für Kopf

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

REIFENWUCHTMASCHINE

REIFENWUCHTMASCHINE

 » Start und Stop Automatik
 » integrierte Selbstdiagnostik
 » einfache Kalibrierung
 » 4 verschiedene Programme für Alufelgen
 » digitales Display, Radabdeckung, einfache  
Bedienung, robuste Technik, Ablagefächer

 » Selbstkalibrierfunktion
 » 5 ALU-Programm für unterschiedliche Klebege-
wichtpositionen

 » statische und dynamische Wuchtfunktion
 » Selbstdiagnose, digitales Display, Radabde-
ckung, Ablagefächer, einfache Bedienung

 » automatische geometrische Raddatenerfassung 
(Abstand, Felgendurchmesser)

 » manuelle und automatische Unwuchtmessung 
inkl. LED-Anzeige am Display für die korrekte 
Gewichtposition, Gewichtzange, Schnellspann-
mutter, 4x Konus, 100g Kalibriergewicht, Greif-
zirkel (Felgenweitenbestimmung)

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039239118
Motorleistung 250W 
Antriebsspannung 230V/50Hz
Felgendurchmesser 10-20“
Felgenbreite 1,5-19“
max. Radgewicht 60 kg
Schalldruckpegel LPA <70 dB(A)
Messtoleranz +/- 1 g
Verpackungsmaße 580x970x1380 mm
Gewicht (netto/brutto) 88/110 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234229
Motorleistung 200W 
Antriebsspannung 230V/50Hz
Felgendurchmesser 10”-24“
Felgenbreite 1,5-20“
max. Radgewicht 80 kg
Messtoleranz +/- 1 g
Gewicht (netto/brutto) 95/110kg
Produktmaße 1300x1200x1600mm
Verpackungmaße 1000x1160x1210mm

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

Gewichtzange

Motorradaufsatz-Set

Motorradaufsatz-Set

Multiadapter

Klemmbackenschoner-Set

Klemmbackenschoner-Set

WORKSHOP EQUIPMENTWORKSHOP EQUIPMENT

TIRE MOUNTING MACHINE

TIRE MOUNTING MACHINE

 » jaws made out of special steel
 » clamping area for cars and vans
 » self-centered 4-jaw clamping system
 » strong lateral bead breaking
 » plastic glides ensure protection of the rims
 » eccentric bracing of the mounting head
 » easy handling, robust technology

TECHNICAL DATA
EAN 9120039239101
motor power 1100 W
voltage 230 V
compressed air outlet 8-10 bar
rim clamping force 2500 kg
rim diameter 10-20“
rim width 3-16“
max. tire diameter 1000 mm
sound pressure level LPA <70 dB
packaging dimensions 770x970x950 mm
weight (net/gross) 180/200 kg

 » mounting head tiltable sideways
 » another mounting arm for aluminium rims and 
low profile wheels

 » jaws made out of special steel
 » clamping area for cars and vans
 » self-centered 4-jaw clamping system
 » strong lateral bead breaking
 » plastic glides ensure protection of the rims
 » eccentric bracing of the mounting head
 » easy handling, robust technology
 » available in 230V and 400V
 » CE certificate
 » included in delivery: 1x tire inflator, 1x moun-
ting iron, 4x protective jaws, plastic glides for 
head

TECHNICAL DATA
EAN - RMM94H _230V
EAN - RMM94H_400V 

9120039230313
9120039230306

motor power 1100 W
voltage 230V or 400V/50 Hz
compressed air outlet 8-10 bar
rim clamping force 2500 kg
rim diameter 10-20“ 
rim width 3-16“
max. tire diameter 1100mm
sound pressure level LPA <70 dB
packaging dimensions 980x1160x1080 mm
weight (net/gross) 230/260 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

WHEEL BALANCER

WHEEL BALANCER

 » automatic start and stop
 » built-in self diagnostic
 » easy calibration
 » 4 different programs for alloy rims
 » digital display, wheel cover, easy handling, 
robust technology, storage compartments

 » self-calibration function
 » 5 ALU program for different adhesive weight 
positions

 » static and dynamic balancing function
 » self-diagnosis, digital display, wheel cover, easy 
handling, storage trays

 » automatic geometric wheel data acquisition 
(distance, rim diameter)

 » manual and automatic unbalance measure-
ment

 » incl. LED indication on the display for the 
correct weight position, weight pliers, quick-re-
lease nut, 4x cone, 100g calibration weight, 
caliper (rim width determination)

TECHNICAL DATA
EAN 9120039239118
motor power 250W
voltage 230V/50Hz
rim diameter 10-20“
rim width 1,5-19“
max. tire weight 60 kg
sound pressure level LPA <70 dB
balancing accuracy +/- 1 g
packaging dimensions 580x970x1380 mm
weight (net/gross) 88/110 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234229
motor power 200W 
voltage 230V/50Hz
rim diameter 10”-24“
rim width 1,5-20“
max. tire weight 80 kg
balancing accuracy +/- 1 g
weight (net/gross) 95/110kg
product dimensions 1300x1200x1600mm
packaging dimensions 1000x1160x1210mm

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

tong

motorcycle adapter set

motorcycle adapter set

multi adapter

clamping protection set

clamping protection set

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ACCESSORIES

ZI-RMM95

ZI-RMM94H

ZI-RWM99

ZI-RWM84
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KM1000SSD

KM1000AFB

WERKSTATTEQUIPMENTWERKSTATTEQUIPMENT

KEHRMASCHINE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233222
Motorleisung 3,6 kW 
Drehzahl 2800 min-1

Motortyp 1-Zylinder, 4-Takt OHV
Hubraum 173 ccm
Kraftstoff bleifreies Benzin
Kraftübertragung 3V+1R
Schalldruckpegel LPA 85 dB(A)
Schallleistungspegel LWA 96 dB(A)
Vibration Handgriff 7,13 m/s²
Verpackungsmaße 830x1150x830 mm
Gewicht (netto/brutto) 79/80 kg

 » ideal geeignet für die Beseitigung von groben 
Verschmutzungen auf Flächen und Gehwegen 
wie z.B. Laub oder Schnee

 » 1000mm Kehrbreite
 » flexibles Arbeiten durch verstellenbare Bürsten-
höhe und -ausrichtung

 » verstellbare Lenkerhöhe
 » 3V (0,7-1,2m/s) + 1R (0,6m/s)
 » inkl. Auffangbehälter, Schneeschild und Bürste

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

MONTAGEHOCKER/ROLLBRETT

 » besonders geeignet für Montagearbeiten unter 
Fahrzeugen 

 » Auflagefläche gepolstert
 » stabile pulverbeschichtete Rahmenkonstruktion
 » 6 schwenkbare Rollen mit 6,35cm Durchmes-
ser

 » in wenigen Schritten zum Montagehocker um-
rüstbar

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230122
Auflage Kunstleder
Rahmen Metall pulverbeschichtet
Rollen 60x63,5 mm
Verpackungsmaße 1070x440x140 mm
Gewicht (netto/brutto) 6,8/7,8 kg

MOBILER MONTAGEHOCKER MIT LADEN

MOB. MONTAGEHOCKER-TRITTSTUFEN KOMBI

MOB. MONTAGEHOCKER MIT WASCHBEH.

 » 4 Räder
 » zwei Schubfächer (groß und klein)
 » Werkzeughalter mit max. Belastung von 10kg
 » zwei seitlichte, hochklappbare Ablageflächen 
mit max. Beladung von je 5kg

 » 2 in 1 Montagehocker und Trittstufe
 » als Montagehocker mit:  
5 Rollen, 355x200mm großer Sitz und einem 
Ablagefach ideal für alle Tätigkeiten in Werk-
statt oder Montagebetrieb

 » als Trittstufe mit: 
einer Höhe von 466mm und Trittstufengröße 
von 355x228mm

 » 4 Räder
 » Wassereimer mit 5l Fassungsvermögen
 » Becherhalter
 » zusammenklappbar für eine platzsparende Auf-
bewahrung

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234182
Material Kunstleder
Rollen 4 Stück
Rollendurchmesser Ø63,5 mm
Lade klein 347x68 mm
Lade groß 347x139 mm
max. Belastung gesamt 150 kg
Produktmaße 665x420x404 mm
Verpackungsmaße 475x365x405 mm
Gewicht (netto/brutto) 11,7/12,9 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234175
Rollendurchmesser Ø63,5 mm
Dimension Sitz 355x200 mm
Dimension Stufe 355x228
max. Belastung gesamt 136 kg
Produktmaße 380x466 mm
Verpackungsmaße 390x170x455 mm
Gewicht (netto/brutto) 7,4/8,4 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234199
Rollendurchmesser Ø76 mm
Volumen Wassereimer 5 l
max. Belastung gesamt 150 kg
Produktmaße 730x420x466 mm
Verpackungsmaße 445x420x365 mm
Gewicht (netto/brutto) 10,5/11,5 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

NEU

NEU

ZUBEHÖR

Schneeschild

Auffangbehälter

WORKSHOP EQUIPMENTWORKSHOP EQUIPMENT

SWEEPER

 » ideal for cleaning up dirt on surfaces and 
walkways such as leaves or snow

 » 1000mm sweep width
 » flexible working thanks to individually adjustba-
le brush height and brush orientation

 » adjustable handlebar height
 » 3F (0,7-1,2m/s) + 1R  (0,6m/s)
 » incl. collecting container, snowblade and brush

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233222
engine power 3,6 kW
speed 2800 min-1

engine type 1-cylinder, 4-stroke OHV
displacement 173 ccm
fuel type unleaded petrol
transmission 3F+1R
sound pressure level LPA 85 dB(A)
sound power level LWA 96 dB(A)
hand-arm-vibration 7,13 m/s2

packaging dimensions 830x1150x830 mm
weight (net/gross) 79/80 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

MOBILE MECHANIC CREEPER

 » especially suitable for assembly work under 
vehicles

 » support surface padded
 » solid powdercoated frame construction
 » 6 pivotal rollers with 6,35cm diameter
 » covertable to a mechanic seat in very few steps

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230122
support area pleather
frame metal powder-coated
rollers 60x63,5 mm
packaging dimensions 1070x440x140 mm
weight (net/gross) 6,8/7,8 kg

MECHANIC SEAT WITH DRAWERS

MECHANIC SEAT-STEP COMBINATION

MECHANIC SEAT WITH WASH TANK

 » 4 wheels
 » two drawers (big and small)
 » tool holder with max. load of 10kg
 » two laterally, fold-up shelves with max. load of 
5kg each

 » 2 in 1 mechanic seat-step
 » as mounting stool with: 
5 wheels, 355x200mm seat and storage tray 
ideally for all activities in the workshop or 
assembly store

 » as step with: 
an height of 446mm and a step size of 
355x228mm

 » 4 wheels
 » water bucket with 5l capacity
 » cup holder
 » foldable for space-saving storage

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234182 
material pleather
castors 4 pcs.
dimension castors Ø63,5 mm
tool drawer small 347x68 mm
tool drwaer big 347x139 mm
max. permitted load product 150 kg
product dimensions 665x420x404 mm
packaging dimensions 475x365x405 mm
weight (net/gross) 11,7/12,9 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234175
dimension castors Ø63,5 mm
dimension seat 355x200 mm
dimension step 355x228
max. permitted load product 136 kg
dimensions product 380x466 mm
packaging dimensions 390x170x455 mm
weight (net/gross) 7,4/8,4 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234199
dimension castors Ø76 mm
volume water buchet 5 l
max. permitted load 150 kg
product dimensions 730x420x466 mm
packaging dimensions 445x420x365 mm
weight (net/gross) 10,5/11,5 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

NEW

NEW

snowblade

collecting container

ACCESSORIES

ZI-KM1000

ZI-MHRK40

ZI-MHKS3

ZI-MHKT4

ZI-MHKW5
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WERKSTATTEQUIPMENTWERKSTATTEQUIPMENT

MOBILES KNIE ROLLBRETT

 » idealer Einsatz für alle knienden Tätigkeiten, ob 
Gewerbe, Handwerk oder Heimwerker 

 » 2 Gummipolsterungen
 » 5x50mm Rollen
 » extra harte Kunststoffschale, kleine Werkzeug-
auflage vorne mit Magnet, Tragegriff

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230092
Gehäuse Kunststoff
Rollen 5 Stück
Rollengröße 50 mm
Verpackungsmaße 525x265x100 mm
Gewicht (netto/brutto) 1,9/2,1 kg

MOB. MONTAGE ROLLBRETT

 » besonders geeignet für Montagearbeiten unter 
Fahrzeugen 

 » Ausnehmungen für Schulterfreiheit
 » 6 robuste, große Laufrollen
 » 2 Werkzeugablagen, Nackenstütze, robustes 
Kunststoffgehäuse, Tragegriff

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230108
Material Kunststoff
Rollen 6 Stück
Rollendurchmesser 7,6 cm
Nackenauflage Material Gummi
Werkzeugablagen 2
Handgriff 1
Verpackungsmaße 510x1030x100 mm
Gewicht (netto/brutto) 4,8/6 kg

MOB. MONTAGEHOCKER

 » optimaler Helfer für Montagearbeiten in Werk-
stätten und Garagen 

 » stabile Konstruktion
 » robuste, große Rollen (allseitig schwenkbar)
 » 3 Ablageflächen unterhalb des gepolsterten 
Sitzes

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039230115
Rollen 4 Stück
Rollendurchmesser 63,5 mm
Rahmen Metall
Ablagefläche Kunststoff
Verpackungsmaße 430x390x110 mm
Gewicht (netto/brutto) 3,6/4,1 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

WERKSTATTWAGEN MIT 9 SCHUBFÄCHERN

ROLLBLOCK

 » geschweißte Stahlkonstruktion für eine max. 
Baladung von 540kg

 » kugelgelagerte Vollauszug-Schaubladenfüh-
rung mit sicherem Schubladenhaltesystem

 » Schwerlast-Rollen, 2x schwenkbar mit Bremse
 » Holz-Arbeitsplatte

 » universell einsetzbarer Rollblock
 » nach Gebrauch platzsparend verstaubar durch 
einklappbaren Fuß

 » Schnellverschluss für eine einfache Höhenan-
passung der Auflage

 » Gummifüße verhindern ein zerkratzen der 
Aufstandoberfläche und sorgen für eine gute 
Rutschsichterheit

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234205
Dimension Rollen Ø127x51 mm
Rollen 4 Stück
Dimension Arbeitsplatte 1168x454 mm
max. Belastung gesamt 540 kg
Verpackungsmaße 125x54,5x86 mm
Produktmaße 118x45,7x94 mm
Gewicht (netto/brutto) 64/73 kg
Schublaadengröße A
max. Beladung

1176x368x54 mm
45 kg

Schubladengröße B
max. Beladung

476x368x76,2 mm
45 kg

Schubladengröße C
max. Beladung

476x368x68 mm
45 kg

Schubladengröße D
max. Beladung

476x368x222 mm
90 kg

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234168
max. Belastbarkeit niedrigste Stufe 60 kg
max. Belastbarkeit höchste Stufe 30 kg
Höhenanpassung 680-1080 mm
Werkstückauflagerolle Ø48x285 mm
Verpackungsmaße 125x630x90 mm
Gewicht (netto/brutto) 4/4,4 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

NEU

WORKSHOP EQUIPMENTWORKSHOP EQUIPMENT

MOBILE KNEE PAD

 » ideal use for all kneeling works, commercial, 
craft or home improvement

 » 2 rubber cushions
 » 5x50mm wheels
 » extra hard plastic shell, small tool tray on the 
front with magnet, handle

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230092
housing plastic
wheels 5 pcs
wheel diameter 50 mm
packaging dimensions 525x265x100 mm
weight (net/gross) 1,9/2,1 kg

MOBILE CREEPER

 » especially suitable for assembly work under 
vehicles

 » cutouts for shoulder space
 » 6 robust, large rollers
 » 2 tool trays, neck support, solid plastic hou-
sing, handle

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230108
material plastic
rollers 6 pcs
rollers diameter 7,6 cm
neck support material rubber
tool trays 2
handle 1
packaging dimensions 510x1030x100 mm
weight (net/gross) 4,8/6kg

MOB. MECHANIC SEAT

 » ideal helper for assembly work in workshops 
and garages

 » solid construction
 » robust, large rollers (swivel in all directions)
 » 3 tool trays under the padded seat

TECHNICAL DATA
EAN 9120039230115 
rollers 4 pcs
rollers diameter 63,5 mm
frame metal
tool tray area plastic
packaging dimensions 430x390x110 mm
weight (net/gross) 3,6/4,1 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

WORKSOP TROLLEY WITH 9 DRAWERS

ROLLER STAND

 » welded steel construction with max. permitted 
load of 540kg

 » full extension ball bearing drawer slides with 
secure drawer retention system

 » heavy-duty castors, 2x swivel with wheel, 2x 
fixed castors

 » solid wood work surface

 » universally usable roller stand
 » space-saving storage after use due to foldable 
foot

 » quick release for easy height adjustment of the 
support

 » rubber feet prevent scratching of the contact 
surface and provide good slip resistance

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234205
dimension castors Ø127x51 mm
castors 4 pcs.
dimension top 1168x454 mm
max. permitted load product 540 kg
packaging dimensions 125x54,5x86 mm
product dimensions 118x45,7x94 mm
weight (net/gross) 64/73 kg
drawer size A
max. load

1176x368x54 mm
45 kg

drawer size B
max. load

476x368x76,2 mm
45 kg

drawer size C
max. load

476x368x68 mm
45 kg

drawer size D
max. load

476x368x222 mm
90 kg

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234168
max. load capacity lowest position 60 kg
max. load capacity highest position 30 kg
height adjusment 680-1080 mm
workpiece support roller Ø48x285 mm
packaging dimensions 125x630x90 mm
weight (net/gross) 4/4,4 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

NEW

ZI-KRB1

ZI-MRB40

ZI-MHK2

ZI-WS9F

ZI-RBK1080
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LANDWIRTSCHAFTWERKSTATTEQUIPMENT

STÄNDERBOHRMASCHINE

STÄNDERBOHRMASCHINE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233550
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 400 W S2 (15min)
Ausladung 104 mm
Produktmaße 420x225x597 mm
max. Bohrleistung 1,5-13 mm
Bohrspindeldrehzahl (9) 420-2700 min-1

max. Abstand Spindel-Tisch 220 mm
Abstand Spindel-Bodenplatte 302 mm
Dimension Bohrtisch 165x162 mm
Spinelhub 50 mm
Bodenplatte 295x190 mm
Schallleistungspegel LWA 82 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 69 dB(A)
Verpackungsmaße 454x386x245 mm
Gewicht (netto/brutto) 14,2/15,3 kg

 » flexibler Einsatz durch geringes Eigengewicht
 » geringer Platzbedarf
 » wegklappbare Schnellspannfutterabdeckung 
aus Plexiglas

 » solide Grundplatte für gute Standsicherheit
 » max. Bohrleistung 13mm
 » praktischer Dreiarmhebel mit Bohrtiefen- 
skalierung, Bohrtiefenanschlag 

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233567
Betriebsspannung 230V/50Hz
Motorleistung 630W S2 (15min)
Ausladung 126 mm
Produktmaße 475x295x840 mm
max. Bohrleistung 1,5-16 mm
Bohrspindeldrehzahl (12) 420-2700 min-1

max. Abstand Spindel-Tisch 410 mm
Abstand Spindel-Bodenplatte 525 mm
Spinelhub 60 mm
Bodenplatte 343x213 mm
Schallleistungspegel LWA 80 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 67 dB(A)
Verpackungsmaße 440x710x260 mm
Gewicht (netto/brutto) 30/32 kg

 » flexibler Einsatz durch geringes Eigengewicht
 » wegklappbare Schnellspannfutterabdeckung 
aus Plexiglas

 » solide Grundplatte für gute Standsicherheit
 » max. Bohrleistung 16mm
 » praktischer Dreiarmhebel mit Bohrtiefen- 
skalierung, Bohrtiefenanschlag, geringer Platz-
bedarf

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

GEFLÜGELRUPFMASCHINE

GEFLÜGELRUPFMASCHINE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233796
Motorleistung 550W S2 (20 min) 
Spannung 230 V/50Hz
Trommelgeschwindigkeit 250 min-1

Schutzart IP55
Gewicht (netto/brutto) 22/24 kg
Produktmaße 702x509x778 mm
Rupftrommel 350/400/285 mm
Verpackungsmaße 465x465x450 mm

 » effizientes Entfernen der Federn
 » der eingebaute Bewässerungsring hält beide 
Hände frei, um andere Aufgaben zu erledigen

 » kompakt und leistungsstark, wartungsfreier 
Motor

 » simple und schnelle Reinigung dank Schnell-
wechsel-Wanne 
rostfreie Wanne in Lebens- 
mittelqualität hemmt Bakterienwachstum und ist 
leicht zu reinigen

 » einfacher Transport dank Transporträder
 » Rumpftrommel: 350mm (Höhe);  
400mm (Trommel-Durchmesser),  
285mm (Öffnungs-Durchmesser)

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232713
Motorleistung 1000 W 
Spannung 230 V 50Hz
Trommelgeschwindigkeit 300 min-1

Schutzart IP55
Gewicht (netto/brutto) 38/40 kg
Produktmaße 780x680x915 mm
Rupftrommel 420/500/350 mm
Verpackungsmaße 680x780x915 mm

 » effizientes Entfernen der Federn
 » Platz für zwei Hühner
 » der eingebaute Bewässerungsring hält beide 
Hände frei, um andere Aufgaben zu erledigen

 » kompakt und leistungsstark, wartungsfreier 
Motor

 » simple und schnelle Reinigung dank Schnell-
wechsel-Wanne rostfreie Wanne in Lebens- 
mittelqualität hemmt Bakterienwachstum und ist 
leicht zu reinigen

 » einfacher Transport dank Vollgummiräder mit 
Kugellagern

 » Trommeldimension: 420xØ500xØ350mm

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

FARMINGWORKSHOP EQUIPMENT

DRILL PRESS

DRILL PRESS

 » flexible use due to low weight
 » small space requirement
 » foldable quick-release chuck cover made of 
acrylic glass

 » solid base plate for good stability
 » max drilling capacity 13mm
 » practical three armbar with drill depth scaling, 
drill depth stop

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233550
voltage 230V/50Hz
motor power 400 W S2 (15min)
outreach 104 mm
product dimensions 420x225x597 mm
max. drilling performance 1,5-13 mm
drilling spindle speed (9) 420-2700 min-1

max. distance spindle-table 220 mm
distance spindle-base 302 mm
dimension drill bench 165x162 mm
spindle stroke 50 mm
base 295x190 mm
sound power level LWA 82 dB(A)
sound pressure level LPA 69 dB(A)
packaging dimensions 454x386x245 mm
weight (net/gross) 14,2/15,3 kg

 » flexible use due to low weight
 » foldable quick-release chuck cover made of 
acrylic glass

 » solid base plate for good stability
 » max drilling capacity 16mm
 » practical three armbar with drill depth scaling, 
drill depth stop, small space requirement

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233567
voltage 230V/50Hz
motor power 630W S2 (15min)
outreach 126 mm
product dimensions 475x295x840 mm
max. drilling performance 1,5-16 mm
drilling spindle speed (12) 420-2700 min-1

max. distance spindle-table 410 mm
distance spindle-base 525 mm
spindle stroke 60 mm
base 343x213 mm
sound power level LWA 80 dB(A)
sound pressure level LPA 67 dB(A)
packaging dimensions 440x710x260 mm
weight (net/gross) 30/32 kg

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

CHICKEN PLUCKER

CHICKEN PLUCKER

 » efficient fether removal
 » the built-in irrigation ring holds both hands free 
to do other tasks

 » compact and powerful, maintenance-free 
motor

 » simple and fast cleaning, thanks to quick-
change tub

 » stainless steel tub in food quality inhibits bacte-
rial growth and is easy to clean

 » easy transport thanks to solid wheels
 » plucking tub: 350mm (height); 400mm (ope-
ning diameter); 285mm (diameter)

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233796
power 550W S2 (20 min)  
voltage 230 V/50Hz
tub speed 250 min-1

protection class IP55
weight (net/gross) 22/24 kg
product dimensions 702x509x778 mm
plucking tup 350/400/285 mm
packaging dimensions 465x465x450 mm

 » efficient fether removal
 » can contain up to two chickens
 » the built-in irrigation ring holds both hands free 
to do other tasks

 » compact and powerful, maintenance-free 
motor

 » simple and fast cleaning, thanks to quick-
change tub

 » stainless steel tub in food quality inhibits
 » bacterial growth and is easy to clean
 » easy transport thanks to solid rubber wheels 
with ball bearings

 » plucking tub dimension: 420xØ500xØ350mm

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232713
power 1000 W 
voltage 230 V 50Hz
tub speed 300 min-1

protection class IP55
weight (net/gross) 38/40 kg
product dimensions 780x680x915 mm
plucking tub 420/500/350 mm
packaging dimensions 680x780x915 mm

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

ZI-STB13T

ZI-STB16T

ZI-GRM400

ZI-GRM1100
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LANDWIRTSCHAFTLANDWIRTSCHAFT

GEFLÜGELRUPFMASCHINE

HEIMTIERGEHEGE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039234038
Motorleistung 1300 W S2 (20 min) 
Spannung 230 V/50Hz
Trommelgeschwindigkeit 300 min-1

Gewicht (netto/brutto) 42/45 kg
Produktmaße 780x726x940 mm
Rupftrommel 480/650/500 mm

 » effizientes Entfernen der Federn innerhalb von 
Sekungen

 » geeignet für Hühner und Gänse
 » eingebauter Bewässerungsring hält beide 
Hände frei

 » kompakt und leistungsstark, wartungsfreier 
Motor

 » simple und schnelle Reinigung dankt Schnell-
wechsel-Wanne

 » rostfreie Wanne in Lebensmittelqualität hemmt 
Bakterienwachstum und ist leicht zu reinigen

 » einfacher Transport dank Vollgummiräder mit 
Kugellagern

 » 158 auswechselbare Gummifinder pflücken die 
Federn und entfernen Schmutz von der Haut

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233864
Produktmaße 3x2x2,5m 
Gewicht (netto/brutto) 25,8/28,6 kg 

 » DIY-Heimtiergehege 3x2x2,5m
 » Einfaches modulares Stecksystem 
 » mit verzinkten PVC ummantelten Drahtgeflecht
 » Tür
 » verzinkte Rohre Ø25x0,65mm
 » inkl. UV-beständiger Sonnenschutzfolie,  
Befestigungsmaterial 

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEU

HEIMTIERGEHEGE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233888
Produktmaße 3x6x2,5m 
Gewicht (netto/brutto) 33/38kg 

 » DIY-Heimtiergehege 3x6x2,5m
 » Einfaches modulares Stecksystem 
 » mit verzinkten PVC ummantelten Drahtgeflecht
 » Tür
 » verzinkte Rohre Ø25x0,65mm
 » inkl. UV-beständiger Sonnenschutzfolie,  
Befestigungsmaterial 

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

HEIMTIERGEHEGE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233871
Produktmaße 3x4x2,5m 
Gewicht (netto/brutto) 35,9/39,5 kg 

 » DIY-Heimtiergehege 3x4x2,5m
 » Einfaches modulares Stecksystem 
 » mit verzinkten PVC ummantelten Drahtgeflecht
 » Tür
 » verzinkte Rohre Ø25x0,65mm
 » inkl. UV-beständiger Sonnenschutzfolie,  
Befestigungsmaterial  

Update: +50cm Höhe

Update: +50cm HöheUpdate: +50cm Höhe

FARMINGFARMING

CHICKEN PLUCKER

CHICKEN RUN

 » efficient feather removal, within a few seconds
 » intended usage for chicken and geese
 » built-in irrigation rings holds both hands free
 » compact and powerful, maintenance-free 
motor

 » simple and fast cleaning, thanks to quick-
change tub

 » stainless steel tub in food quality inhibits  
bacterial growth and is easy to clean

 » easy transport thanks to solid rubber wheels 
with ball bearings

 » 158 interchangeable rubber fingers to remove 
the feathers and dirt from the skin

TECHNICAL DATA
EAN 9120039234038
power 1300 W S2 (20 min) 
voltage 230 V/50Hz
tub speed 300 min-1

weight (net/gross) 42/45 kg
product dimensions 780x726x940 mm
plucking tub 480/650/500 mm

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233864
product dimensions 3x2x2,5m 
weight (net/gross) 25,8/28,6 kg

 » DIY chicken run 3x2x2,5m
 » simple modular system 
 » galvanized PVC coated mire mesh
 » door
 » galvanized tubes Ø25x0,65mm
 » incl. UV-resitant sun shelter and fixation  
material

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

NEW

CHICKEN RUN

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233888
product dimensions 3x6x2,5 m 
weight (net/gross) 33/38 kg

 » DIY chicken run 3x6x2,5m
 » simple modular system 
 » galvanized PVC coated mire mesh
 » door
 » galvanized tubes Ø25x0,65mm
 » incl. UV-resitant sun shelter and fixation  
material

HIGHLIGHTS

HIGHLIGHTS

CHICKEN RUN

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233871
product dimensions 3x4x2,5m 
weight (net/gross) 35,9/39,5kg 

 » DIY chicken run 3x4x2,5m
 » simple modular system 
 » galvanized PVC coated mire mesh
 » door
 » galvanized tubes Ø25x0,65mm
 » incl. UV-resitant sun shelter and fixation  
material

update: +50cm height

update: +50cm heightupdate: +50cm height

ZI-GRM1650

ZI-CR322 ZI-CR362

ZI-CR342
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NOTIZENLANDWIRTSCHAFT

einfaches Stecksystem inkl. Sonnenschutz-Folie besonders langlebiges Drahtgeflecht

HEIMTIERGEHEGE

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039233895
Produktmaße 3x8x2,5m 
Gewicht (netto/brutto) 35/40kg 

 » DIY-Heimtiergehege 3x8x2,5m
 » Einfaches modulares Stecksystem 
 » mit verzinkten PVC ummantelten Drahtgeflecht
 » Tür
 » verzinkte Rohre Ø25x0,65mm
 » inkl. UV-beständiger Sonnenschutzfolie, 
Befestigungsmaterial 

HIGHLIGHTS

Update: +50cm Höhe

NOTESFARMING

simple modular system simple modular system very durable mire mesh

CHICKEN RUN

TECHNICAL DATA
EAN 9120039233895
product dimensions 3x8x2,5m 
weight (net/gross) 35/40 kg 

 » DIY chicken run 3x8x2,5m
 » simple modular system 
 » galvanized PVC coated mire mesh
 » door
 » galvanized tubes Ø25x0,65mm
 » incl. UV-resitant sun shelter and fixation 
material

HIGHLIGHTS

update: +50cm height

ZI-CR382


